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Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie

Frau Abgeordnete Claudia Engelmann (Die Linke)
über
den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/11186
vom 03. März 2022
über Digitalisierung an Berliner Schulen
____________________________________________________________________

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie
folgt:

Vorbemerkung der Verwaltung:

Gemäß § 109 Schulgesetz von Berlin obliegt es den bezirklichen Schulträgern,
die äußeren Rahmenbedingungen für das Lehren und Lernen in der Schule zu
schaffen. Dies beinhaltet den Bau, die Ausstattung und die Unterhaltung der
Schulstandorte sowie die Einrichtung von Klassen.

Die Schriftliche Anfrage betrifft zum Teil Sachverhalte, die der Senat nicht aus
eigener Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl um
eine sachgerechte Antwort bemüht und hat daher alle Bezirke um Stellung-
nahme gebeten, die bei der nachfolgenden Beantwortung berücksichtigt ist.

1. Von wie vielen Schulen liegen mittlerweile Medienkonzepte und Abschlusserklärungen zum
Medienkonzept vor (bitte die einzelnen Schulen und differenziert nach Vorliegen
Medienkonzept und Medienkonzept inkl. Abschlusserklärung auflisten)?
2. Welche Schulen haben noch kein Medienkonzept vorgelegt?
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Zu 1. und 2.: Zum 10.03.2022 haben 670 der insgesamt 675 förderfähigen
Schulen in öffentlicher Trägerschaft ein Medienkonzept über den DigitalPakt
eingereicht, 621 eine Abschlusserklärung. Eine Auflistung ist Anlage X zu
entnehmen.

3. Welche über Mittel aus dem DigitalPakt finanzierten Maßnahmen wurden umgesetzt (bitte
differenziert nach Schulen, Maßnahmen und den jeweiligen Kosten auflisten sowie den
beantragten Maßnahmen und beantragten Kosten gegenüberstellen)?

Zu 3.: Eine Auflistung der im Rahmen des DigitalPaktes für Schulen in
öffentlicher Trägerschaft bewilligten Maßnahmen ist Anlage Y zu entnehmen.
Die bewilligten Kosten entsprechen im Wesentlichen der Antragstellung.
Teilweise werden Standardartikel, z. B. Gewährleistungsverlängerungen,
hinzugefügt.

4. Konnten die avisierten Maßnahmen für die 25 Schulen, sowie der 35 ergänzten Schulen, im
Rahmen des Modellprojekts „Gigabitstrategie“ in Betrieb genommen werden? Wenn nicht,
auf welchem Level befindet sich die Umsetzung?

Zu 4.: 80 Prozent der 62 Standorte des Pilotprojektes sind in Betrieb genom-
men. Die Schulen nutzen die Anbindung. Die restlichen Standorte befinden
sich in der Endphase der Umsetzung und gehen nach Klärung beispielsweise
baulicher oder witterungsbedingter Hindernisse in Betrieb.

5. Sollen zukünftig weitere Schulen in die Gigabitstrategie integriert werden? Wie lautet die
zeitliche Umsetzungsplanung der Gigabitstrategie (in Jahresscheiben)?
6. Welche Schulen, die nicht Teil des Modellprojekts „Gigabitstrategie“ sind, können bereits
auf einen Glasfaseranschluss zugreifen?
7. Für welche Schulen, die nicht Teil des Modellprojekts „Gigabitstrategie“ sind, ist ein
Glasfaseranschluss geplant?

Zu 5. bis 7.: Die berufsbildenden Schulen in zentraler Trägerschaft der Senats-
verwaltung für Bildung, Jugend und Familie (SenBJF) hatten bis spätestens
zum 1. Quartal 2021 einen Breitband-Glasfaseranschluss erhalten. Mit dem
Ziel, alle allgemeinbildenden öffentlichen Schulen mit einem Glasfaseran-
schluss mit einer Bandbreite von 1GBit/s symmetrisch zu versorgen, hat das IT-
Dienstleistungszentrum Berlin (ITDZ Berlin) im Auftrag der SenBJF einen Rah-
menvertrag ausgeschrieben. Der Zuschlag wurde im September 2021 erteilt.
Nachdem je Region ein Standort im Sinne eines Prototyps bereits in der Umset-
zung ist, findet aktuell eine Abfrage bei den regionalen Schulträgern statt, de-
nen, neben der Bedarfsmeldung, auch die Priorisierung obliegt. Auf dieser Ba-
sis kann dann eine stadtweite Kapazitätsplanung mit dem beauftragten Un-
ternehmen vorgenommen werden. Aufgrund vielfältiger Einflussfaktoren kann
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eine präzise Aufteilung in Jahressscheiben nicht belastbar vorgenommen wer-
den. Als Anhaltspunkt kann auf Basis bereits erfolgter Abstimmungen eine Um-
setzung von 100 Standorten im Jahr 2022 und weiteren 200 Standorten im Jahr
2023 angenommen werden. Die Anbindung aller Schulstandorte, die einen
entsprechenden Bedarf haben, ist spätestens bis zum Laufzeitende des ge-
nannten Rahmenvertrages im September 2025 vorgesehen.

8. Wie ist der Ist-Zustand des administrativen Internetzugangs in den Schulen?

Zu 8.: In den Schulen exisiert kein administrativer Internetzugang. Im
administrativen Bereich sind die Rechner innerhalb der Zentralen
Schulverwaltungsumgebung (ZSVU) über ein eigens dafür aufgebautes
privates Netz mit den ZSVU-Terminalservern im ITDZ Berlin verbunden. Von dort
erfolgt der Internetzugang für den administrativen Bereich.

8a. Mit welcher Breitbandgeschwindigkeit in MBit sind administrative Internetzugänge in den
Schulen ausgestattet? (Bitte nach Schule und Schulgebäude unter Angabe des Bezirks
aufschlüsseln.

Zu 8 a.: Alle Schulen teilen sich den oben beschriebenen Internetzugang. Die
Bandbreite, die zur Verfügung steht, beträgt mehrere 1000 Mbit/s.

8b. Wie viele PC-Arbeitsplätze teilen sich diesen Zugang? (Bitte nach Schulen und
Schulgebäude unter Angabe des Bezirks ausschlüsseln.)

Zu 8 b.: Eine solche Aufteilung ist nicht möglich. Es teilen sich, wenn alle User
angeschlossen sind und gleichzeitig auf das Internet zugreifen, aktuell 4722
Personen aus der ZSVU den Internetzugang des ITDZ.

8c. Wie viele zusätzliche Internetzugänge (für beispielsweise PCs in Unterrichts- oder
Fachräumen) greifen auf diesen Zugang zu?

Zu 8 c.: Es greifen keine zusätzlichen Geräte auf diesen Zugang der ZSVU zu.

8d. Werden eingerichtete, pädagogische WLAN-Systeme für administrative Zwecke genutzt?

Zu 8 d.: Es werden keine eingerichteten, pädagogischen WLAN-Systeme für
administrative Zwecke in der ZSVU genutzt.

8e. Wie werden die Nutzungsarten technisch voneinander getrennt, falls eine Mischnutzung
stattfindet?

Zu 8 e.: Es gibt keine Mischnutzung.
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9. Welche Schulen haben im aktuellen Schuljahr IT-Hausmeister*innen-Stellen besetzt? (Bitte
die Stellenanzahl mit der dazugehörigen Arbeitsstundenanzahl angeben und nach Schulen
unter Angabe des Bezirks auflisten.)

Zu 9.: IT-Hausmeisterinnen und IT-Hausmeister sind in den allgemeinbildenden
sowie beruflichen Schulen und Oberstufenzentren (OSZ) nicht beschäftigt. Die
beruflichen Schulen und OSZ beschäftigen IT-Administratorinnen und
Administratoren. Allgmeinbildende Schulen erhalten Service und Support aus
dem Rahmenvertrag IT-Experten.

9a. Wie viele Stellen mit dazugehöriger Arbeitsstundenanzahl sind aktuell ausgeschrieben?
(Bitte nach Schulen unter Angabe des Bezirks aufschlüsseln.)

Zu 9 a.: Aktuell sind keine Stellen für IT-Administration ausgeschrieben.

9b. Wie viele dieser Stellen (mit dazugehöriger Arbeitsstundenanzahl) werden aufgrund
langfristiger Arbeitsunfähigkeit nicht ausgefüllt? (Bitte nach Schulen unter Angabe des Bezirks
aufschlüsseln.)

Zu 9 b.: Aktuell sind alle IT-Administratorinnen und Administratoren aktiv im
Dienst.

9c.: Trifft es zu, dass die Verlängerung von Verträgen mit IT-Admins (u.a. an den
Oberstufenzentren) in Frage steht? Wenn ja, wie verhindert der Senat, dass diese IT-
Fachkräfte an den Schulen „verloren gehen“?

Zu 9 c.: Die IT-Administratorinnen und Administratoren, die aus dem
Rahmenvertrag über einen Dienstleister beschäftigt werden, können in den
nächsten 2 Jahren weiterbeschäftigt werden. Entsprechende Mittel sind für
den Doppelhaushalt 2022/2023 für die beruflichen Schulen und die OSZ
beantragt.

10.  Welche Weiterbildungsangebote im Bereich IT wurden für Lehrkräfte angeboten? (Bitte
nach Bezirk, Schulform und Schuljahr 2017/18, 2018/19, 2019/20, 2020/21 und 2021/22
aufschlüsseln.)

Zu 10.: Die Angebote zur Kompetenzentwicklung der Lehrkräfte und des
weiteren pädagogischen Personals an Schulen erfolgen über die Regionale
Fortbildung Berlin.
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Die Evaluation wird schuljahresweise für den Themenbereich „Bildung in der
digitalen Welt“ seit dem Schuljahr 2020/2021 vorgenommen. Für den Zeitraum
davor gibt es keine systematische Erhebung dieser Themenangebote. Die
Auswertung des laufenden Schuljahres erfolgt ab Ende dieses Schuljahres.

Die Fortbildungen im Bereich „Bildung in der digitalen Welt“ umfassen
Angebote zur Mediennutzung, zum Umgang mit Hard- und Software
(Computer, Tablets, interaktive Whiteboards, Apps, Tools etc.), zu
Lernmanagementsystemen (Lernraum Berlin und itslearning), digitalen
Unterrichtsmethoden und digitale Themen in Verbindung mit den Fächern.

Im Rahmen der Länderabfrage zur Zusatzvereinbarung „Administration“ zur
Verwaltungsvereinbarung DigitalPakt Schule 2019–2024 wurden im Februar
2022 folgende schulinterne Fortbildungen mit einer Dauer von mehr als drei
Schulstunden der Fortbildung Berlin aufgelistet, die im Schuljahr 2020/2021 in
den Bezirken stattgefunden haben. Die Themenlistung entspricht nicht der
Anzahl der schulinternen Fortbildungen, da diese an verschiedenen Schulen
mehrfach stattgefunden haben.
· Digitales Unterrichten I
· Digitales Unterrichten II
· Studientag zur Digitalisierung im Präsenz- und Distanzunterricht
· Digitales Unterrichten – Modul 1
· Digitales Unterrichten – Modul 2
· Studientag zur Digitalisierung und Differenzierung von Unterricht
· Einführung der APP „Anton“
· SchiF: Digitales Lehren und Lernen mit Plattformen
· ActivInspir+504:512e-Workshop Modul 2
· ActivInspire-Workshop – Übung zu Modul 2
· ActivInspire-Workshop Modul 1
· ActivInspire-Workshop Modul 2
· ActivInspire-Workshop Modul 3
· ActivPanel-Einweisung – Erste Schritte an der digitalen Tafel
· AntonApp zum schulisch angeleiteten Lernen zu Hause (saLzH)
· Arbeit mit interaktivem Board (Promethean) – Auffrischung / Vertiefung
· Arbeiten mit dem Lernraum Berlin im Distanzunterricht, Modul 1
· Arbeiten mit dem Lernraum Berlin
· Aufbauschulung zum Einsatz des Smartboards
· Basiseinführung itslearning
· Das Lernen mit digitalen Mitteln gestalten – individuell und gemeinsam
· Datenschutz für Schule und Unterricht
· Der Einsatz unterschiedlicher Methoden im Fernunterricht
· Die Arbeit am digitalen Whiteboard (SMART) – Einführungsveranstaltung
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· Die Einbindung des Lernraum Berlin in den Unterricht
· Die Nutzung von Onlinetools im Fachbereich Wirtschaft-Arbeit-Technik

(WAT)
· Die Zukunft unserer Schule in der digitalen Welt
· Digital Unterrichten: Das virtuelle Klassenzimmer
· Digitale Kommunikation an der Grundschule mit Microsoft Teams
· Digitale Medien in der Grundschule
· Digitales Lernen mit dem iPad im inklusiven Unterricht
· Digitalisierung im Bereich Schule und Unterricht
· Digitalisierung konkret
· Einführung in das Videotool BigBlueButton
· Einführung in den Lernraum Berlin
· Einführung in die Grundlagen des Lernraums
· Einführung in die HPI Schul-Cloud
· Einführung Videokonferenz mit Webex-Meeting Lernraum
· Einsatz „Lernraum Berlin“ für Unterricht und saLzH
· Einsatz der Schul-Cloud im Unterricht
· Einsatz der Schul-Cloud in der ergänzenden Förderung und Betreuung

(eFöB)
· Einstieg in den Lernraum Berlin
· Erste Schritte im Lernraum Berlin
· Erstellen von Arbeitsmaterialien für den analogen und digitalen Unterricht
· Fortbildungsreihe: Digitalisierung im Bildungsbereich
· Gamedesign – Scratch und MakeyMakey
· Globales Lernen analog und digital
· Grundlagen des Unterrichtens mit dem iPad
· Grundlegende Funktionen von itslearning verstehen
· H5P und interaktive Übungen im Lernraum Berlin
· Hack your School (Teil 1): Calliope – Sprechender Mülleimer
· Hack your School (Teil 2): Schule der Zukunft – 3D-Raumgestaltung mit

Virtual Reality (VR)
· Hybridlernen an unserer Schule – Rhythmisierung und Phasen
· Ideen und digitale Tools für kreativen Präsenz- und Fernunterricht
· Infoveranstaltung Makerspace
· Inneneinrichtung mit 3D-Drucker
· Integrierung der Online-Plattform Lernraum Berlin
· Interaktive Multimedia-Lernbausteine mit H5P
· Interaktiver Unterricht mit datenschutzkonformen Apps
· Interaktives Poster – Stromkreise als Präsentationswerkzeug
· iPad Grundlagenworkshop I
· Iserv und Lernraum Berlin – Werkzeuge im Prozess der Digitalisierung
· Kompetenzorientierter Unterricht auch mit dem Lernraum Berlin
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· Lernraum – Gestaltung von Kursen und Einstellen von Material
· Lernraum Berlin – Arbeiten mit dem Klassenkurs
· Lernraum Berlin – Ein Einführungskurs
· Lernraum Berlin – Einsatz in der Grundschule – Einführung
· Lernraum Berlin – Vertiefungskurs I
· Lernraum Berlin – Vertiefungskurs II
· Lernraum Berlin – Vertiefungskurs
· Lernraum Berlin im Distanzunterricht, Modul 1
· Lernraum Berlin im Distanzunterricht, Modul 2
· Lernraum Berlin im Distanzunterricht, Modul 3
· Lernraum Berlin im Distanzunterricht, Modul 4
· Lernraum für Kenner: Möglichkeiten des Tools BigBlueButton
· Lernraum für Profis: FlexEdu-Format und H5P-Tools
· Lernraum Berlin - H5P Aktivitäten für die Grundschule - Teil 1-3
· Lernraum Berlin – Online-Aufgaben erstellen
· Lernraum Berlin I
· Lernraum Berlin: Schulung für Expertinnen und Experten
· Mediengestütztes Lernen und Lehren
· Medienkompetenzentwicklung der pädagogischen Kräfte
· Mit digitalen Tools im Unterricht arbeiten
· Modellbau: Meine Stadt mit dem Lasercutter
· Microsoft Powerpoint – Aufbaukurs für die Schule
· Microsoft Powerpoint – Grundlagen für Schule und Unterricht
· Microsoft Teams – Grundlagen für Schule und Unterricht
· Nächste Schritte im Lernraum Berlin: Erprobung verschiedener Werkzeuge
· Nutzung der Aktivitäten von ActiveInspire im Sachunterricht
· Nutzung von Lernraum Berlin in Grundschulen
· Online Kurs: Online-Unterricht über Lernraum Berlin
· Online-Kurs: Einführung in Webex-Meetings über Lernraum Berlin
· Online-Kurs: BigBlueButton im Lernraum Berlin
· Online-Kurs: Einführung in den Lernraum Berlin
· Online-Kurs: Einführung Videokonferenz mit Webex-Meeting über

Lernraum Berlin
· Online-Kurs: Einführung Videokonferenz mit Webex-Meeting Lernraum Berlin
· Online-Kurs: Einführung Videokonferenz mit Webex-Meeting Lernraum Berlin
· Online-Kurs: Einführung Webex über den Lernraum Berlin
· Online-Kurs: Einsatz „Lernraum Berlin“ für Unterricht und saLzH
· Online-Kurs: Fernunterricht – Lernraum Berlin
· Online-Kurs: Lernraum Berlin – Erprobung verschiedener Werkzeuge
· Online-Kurs: Lernraum Berlin: Vorstellung des Lernmanagement-Systems
· Online-Kurs: Lernraum Berlin – Praxis in der Grundschule / SaLzH
· Online-Kurs: Lernraum Berlin für den Fernunterricht
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· Online-Kurs: Studientag: Digitales Lernen in der Schule
· Planung, Durchführung und Evaluation von digitalem Unterricht – saLzH
· Polygon-Superhelden-Maske, 3D-Modellbau mit dem Lasercutter
· Präsenzunterricht und saLzH effizient verknüpfen
· Programmieren mit dem Minicomputer Calliope in verschiedenen Fächern
· S22 Projekttag: Medienschnuppertag
· S23 Projekttag: Hate Speech
· S24 Projekttag: Fake News
· S29 Hospitation Projekttag: Film und Schnitt mit iPads
· S30 Hospitation Projekttag: Legetrick
· S31 Hospitation Projekttag: Umgang mit den sozialen Netzwerken
· S32 Hospitation Projekttag: Recherchieren & Präsentieren
· S36 Hospitation Projekttag: Berufsvorbereitung und Bewerbung
· Arbeiten in und mit dem Lernraum Berlin
· Medienbildung – Lernraum Berlin – Lernvideos im Unterricht
· Schulungen zu BigBlueButton im Lernraum Berlin
· Digital unterrichten in den Gesellschaftswissenschaften
· Möglichkeiten des digitalen Lernens – Unterstützung des saLzH
· Einführung in den neuen Schulserver
· Nutzung des Lernraums Berlin im Unterricht
· Möglichkeiten der Digitalisierung in Schule und Unterricht
· ActivInspire-Workshop Modul 1
· Lernraum Berlin – Kurserstellung
· Lern-Management-Systeme (LMS) – Einsatz im Unterricht und im saLzH
· Nutzung des Lernraums und Teams für das saLzH
· Digitale und alternative Aufgabenformate mit Moodle und Teams
· Digitaler Alltag im Unterricht – Organisation von Klassenleitung
· Einführung in die Arbeit mit dem Lernraum Berlin
· ActivInspire-Workshop Modul 1
· Selbstständiges Lernen nach Plan
· Stop Motion mit Greenscreen – Geschichten erzählen
· Stop Motion mit und ohne Greenscreen (Teil 2)
· Unterrichtsgestaltung in Folge der Corona-Krise – Teil 1
· Unterrichtsgestaltung in Folge der Corona-Krise – Teil 2
· Unterrichtsgestaltung in Folge der Corona-Krise – Teil 3
· Weiterentwicklung Medienbildungskonzept
· Studientag Medienbildung & Kommunikation
· Studientag zum digitalen Unterricht
· Studientag: “Ach, ist das einfach!“ – Schule in digitaler Welt
· Studientag: Auswertung der Erfahrungen mit dem hybriden Lernen
· Studientag: Digitale Medien an der Grundschule am Arkonaplatz
· Studientag: Digitale Medien im Schulalltag
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· Studientag: Medienbildung macht Schule
· Studientag: Nutzung von iPads im Unterricht der Grundschule
· Studientag: Schule in digitaler Welt
· Test digital schreiben mit Hilfe des Lernraums
· Testen auch digital
· Tests im Lernraum Berlin
· Training-on-the-job: Grundlagen der Mediennutzung
· Training-on-the-job: Stress in sozialen Medien
· Umgang mit dem Lernraum Berlin
· Umgang mit der Lernplattform itslearning
· Umsetzung der Digitalisierung in der Erlebnispädagogik
· Unterrichtsorganisation im Lernraum Berlin
· Vertiefung zu den Grundlagen des Lernraums Berlin
· Videokonferenzen im Lernraum Berlin – Anmeldung, Einrichtung,

Durchführung
· Virtueller Escaperoom, CoSpaces
· Was haben wir in den Zeiten von saLzH erlebt und was bedeutet es für uns?
· Workshop zum Einsatz von IServ im Fachunterricht

11.  Wie viele Lehrkräfte haben Weiterbildungsangebote im Bereich IT wahrgenommen? (Bitte
nach Art der Weiterbildung, Bezirk, Schulform und Schuljahr 2017/18, 2018/19, 2019/20,
2020/21 und 2021/22 aufschlüsseln.)

Zu 11.: Im Schuljahr 2020/2021 haben 16.435 Teilnehmerinnen und Teilnehmer
794 Fortbildungen im Bereich „Bildung in der digitalen Welt“ besucht. Im
ersten Schulhalbjahr 2021/2022 (Stand: 07.12.2022) haben 2.545
Teilnehmerinnen und Teilnehmer an 225 Fortbildungen in diesem
Themenbereich teilgenommen, wobei die Fortbildungen in diesem
Themenfeld in Zusammenhang mit den Fächerfortbildungen noch nicht
einbezogen sind.
Der Fortbildungsbereich „Bildung in der digitalen Welt“ umfasst die in der
Antwort zu Frage 10 genannten Themen.

12. Welche IT-Weiterbildungsangebote richten sich auch an andere Beschäftigte oder
Professionen innerhalb der Schulen und wie viele Beschäftigte haben diese wahrgenommen?
(Bitte nach Art der Weiterbildung, Art der Beschäftigung, Profession, Bezirk, Schulform und
Schuljahr 2017/18, 2018/19, 2019/20, 2020/2021 und 2021/22 aufschlüsseln.)

Zu 12.: Alle Fortbildungs- und Beratungsangebote stehen den Lehrkräften, den
Erzieherinnen und Erziehern und dem weiteren pädagogischen Personal der
öffentlichen Schulen des Landes Berlin zur Verfügung. Eine Erfassung der
einzelnen Professionen der Teilnehmerinnen und Teilnehmer wird nicht
vorgenommen. In den in der Antwort zu Frage 11 genannten Zahlen der
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Teilnehmerinnen und Teilnehmer sind die verschiedenen Professionen
innerhalb der Schulen enthalten.

13.  Welche Kosten haben die Weiterbildungsangebote aus 11.) und 12.) verursacht? (Bitte
nach Art der Weiterbildung, Bezirk, Schulform und Schuljahr 2017/18, 2018/19, 2019/20,
2020/21 und 2021/22 aufschlüsseln.)

Zu 13.: Die Angebote der Fortbildung Berlin werden zum größten Teil durch die
Schulberaterinnnen und Schulberater gestaltet und durchgeführt. Da das
Thema „Bildung in der digitalen Welt“ als Querschnittsthema in vielen
verschiedenen Fortbildungsbereichen aufgegriffen wird, ist eine genaue
Erfassung der aufgewendeten Mittel nicht möglich.

14.  Welche finanziellen Mittel stehen für Weiterbildungsangebote im kommenden Schuljahr
2022/23 zur Verfügung? (Bitte nach Art der Weiterbildung, Bezirk und Schulform aufschlüsseln.)

Zu 14.: Da der Haushaltsplan für das Jahr 2022 noch nicht durch das
Abgeordnetenhaus beschlossen wurde, ist keine Aussage zu den zur
Verfügung stehenden finanziellen Mitteln für 2022/2023 möglich.

15.  Wie viele Referendar:innen sowie Quer- und Seiteneinsteiger:innen sind bereits mit einem
Endgerät ausgestattet? Wie viele warten noch auf ein solches Endgerät? (Bitte nach Bezirk,
Schulform und Schulen aufschlüsseln.)
16. Bis wann sollen diese Lehrkräfte mit einem Endgerät ausgestattet werden?

Zu 15. und 16.: Stand 16.03.2022 haben keine Lehramtsanwärterinnen und
keine Lehramtsanwärter ein Gerät bekommen. Es wurden alle Quer- und Sei-
teneinsteigerinnen und –einsteiger mit einem Gerät ausgestattet. In der An-
lage W ist aufgeschlüsselt, wie viele Lehramtsanwärterinnen und Lehramtsan-
wärter in der jeweiligen Schule noch mit einem Gerät ausgestattet werden.
Zwingende Voraussetzung für eine Ausgabe der Geräte an die Lehramtsan-
wärterinnen und Lehramtsanwärter ist die Anbindung der Daten dieser Perso-
nengruppe an das Identitätsmanagement. Dazu finden aktuell technische
Entwicklungsarbeiten statt. Diese werden voraussichtlich am Ende der Som-
merferien fertiggestellt. Anschließend kann mit dem Rollout der mobilen End-
geräte für die Lehramtsanwärterinnen und Lehramtsanwärter begonnen wer-
den.

17.  Mit welcher Software und Zugriffen auf Clouddienste sind die Endgeräte für Lehrkräfte
standardmäßig ausgestattet?

Zu 17.: Diese Frage wurde in der Antwort auf die Schriftliche Anfrage Nr.
18/28540 beantwortet.
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18.  Welche Spracheneinstellungen außer Deutsch stehen bei der jeweiligen Software zur
Verfügung?

Zu 18.: Gemäß § 23 Absatz 1 Verwaltungsverfahrensgesetz ist die Amtssprache
deutsch. Individuelle mögliche Spracheinstellungen bei einer jeweiligen Soft-
ware werden daher nicht grundsätzlich geprüft.

19. Welche Software und Zugriffe auf Clouddienste werden von den Lehrkräften zur Nutzung
angefragt?

Zu 19.: Die Softwareanfragen der Lehrkräfte werden in der App Lifecycle beim
Schulservice Zentrum Berlin (SSZB) gesammelt und geprüft. Dies ist ein internes
vertrauliches Arbeitsdokument.
Über den Browser können Clouddienste genutzt werden. Hier findet keine
technische Einschränkung auf dem Gerät statt.

20.  Mit welcher Software und Zugriffen auf Clouddienste können Lehrkräfte auf Nachfrage
ausgestattet werden? Welche Software wird nicht zur Verfügung gestellt, obwohl gewünscht?

Zu 20.: Die Software muss den geltenden rechtlichen Grundlagen entspre-
chen, unter anderem dem Datenschutz, der IT-Sicherheit, dem Personalvertre-
tungsgesetz, dem Schulgesetz, der Schuldatenverordnung und weiteren
Dienstvereinbarungen und Verordnungen, die das Schulwesen betreffen, be-
vor sie gemäß Personalvertretungsgesetz bei Bedarf beteiligt werden.

21. Wann ist die Umstellung aufgrund bestehender Sicherheitslücken der Betriebssysteme
Windows XP, Windows Vista, Windows 7, Windows Server 2008 und älterer bei Schulen
geplant, die diese aktuell noch nutzen? (Bitte nach Schulen aufschlüsseln.)
a. Mit welchen Kosten wird für diese Umstellung gerechnet? (Bitte nach Schulen unter
Angabe des Bezirks aufschlüsseln.)
b. Welcher ausstehende Personalbedarf ist zur finalen Umstellung noch erforderlich? (Bitte
nach Schulen unter Angabe des Bezirks aufschlüsseln.)
c. Wie viele Endgeräte betrifft das? (Bitte nach Schulen unter Angabe des Bezirks
aufschlüsseln)

Zu 21.: Für die beruflichen und zentralverwaltenden Schulen wird die
Umstellung der genannten Betriebssysteme auf aktuelle und sichere
Betriebssysteme im Rahmen der eigenverantwortlichen Schule erfolgen.

Zu 21a., b. und c.:
1. Bezirksamt Treptow-Köpenick: Die Gesamtkosten pro Schule sind nicht exakt
ermittelbar. Dies liegt an der historisch gewachsenen und dadurch sehr hete-
rogenen Hardware- und Softwarelandschaft. Um die Kosten der Systemum-
stellung genau festzulegen, wären daher tiefgehende technische Prüfungen
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und Angebotseinholungen nötig, welche im Rahmen der Frist der Schriftlichen
Anfrage nicht umgesetzt werden können.

2. Bezirksamt Marzahn-Hellersdorf: Zu den Kosten führt der Schulträger keine
Übersicht.
Für die Umstellungen ist kein ausstehender Personalbedarf bekannt.

3. Bezirksamt Spandau: Die Fragen können nicht vom Schulamt beantwortet
werden.

4. Bezirksamt Tempelhof-Schöneberg: Es erfolgt diesbezüglich keine digitale
Datenhaltung. Aufgrund der Kürze der Bearbeitungszeit ist eine Abfrage der
IT-Betreuenden aller Schulen nicht möglich. Es wird aber auf die alljährlich im
Herbst stattfindende Abfrage seitens SenBJF bei den IT-Betreuenden an den
Schulen zu solchen Themen verwiesen. Grundsätzlich gilt, dass alle neu be-
schafften Geräte nicht über die genannten Betriebssysteme verfügen.

5. Bezirksamt Lichtenberg: Für die Betriebssysteme ist das Schul- und Sportamt
nicht zuständig. Die genannten Softwares werden zentral verwaltet. Grund-
sätzlich können die Schulen jede Software bestellen.

6. Bezirksamt Charlottenburg-Wilmersdorf: Im Rahmen der eigenverantwortli-
chen Schule sind die Schulen für die Beschaffung der notwendigen Software
für die Aufrechterhaltung des Unterrichtes selbst verantwortlich. Dieses wird
nicht durch den Schulträger organisiert, daher wird auch der Umsetzungs-
stand an den einzelnen Schulstandorten nicht ermittelt. Über die Höhe der
Kosten kann hier keine Auskunft gegeben werden.
Zum ausstehenden Personalbedarf kann vom Schulträger keine Einschätzung
getroffen werden.

7. Bezirksamt Neukölln: Die Gesamtkosten pro Schule sind nicht exakt ermittel-
bar. Dies liegt an der individuell sehr unterschiedlichen Hardware- und Soft-
warelandschaft der Neuköllner Schulen. Um die Kosten der Systemumstellung
genau festzulegen, wären genaue Abfragen bei den Schulen zum Bestand,
zum künftig gewünschten Betriebssystem und zu entsprechenden Angebots-
einholungen nötig. Dies kann im Rahmen der gesetzten Frist im Bezirk derzeit
nicht umgesetzt werden.

8. Bezirksamt Steglitz-Zehlendorf: Die servermäßige Umstellung der Schulen auf
moderne, den Anforderungen nach Windows 10 gerecht werdenden Syste-
men fand im Bezirk Steglitz-Zehlendorf in der ersten Jahreshälfte 2020 statt. Alle
unsere Schulen wurden mit neuen Servern ausgestattet.
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Des Weiteren wurden alle Schulen im Bezirk Steglitz-Zehlendorf aufgefordert,
veraltete Betriebssysteme wie Windows XP und Vista nicht mehr zu verwen-
den. Im Rahmen der Eigenverantwortung von Schule und Budgetplanung
schafften die Schulen Endgeräte mit Windows 10 aus den zugewiesenen Lehr-
und Lernmittel an. Daher werden keine weiteren Kosten zur Umstellung der
Systeme entstehen unter der Voraussetzung, dass Schulen verantwortungsbe-
wusst alle alten Systeme aus dem edukativen Netz genommen haben.

Dadurch, dass die Schulen im Bezirk Steglitz-Zehlendorf bereits mit neuen Be-
triebssystemen arbeiten, entsteht kein Personalbedarf für eine Umstellung der
Betriebssysteme. Für die edukativen Systeme in unseren Schulen besteht ein
von SenBJF beauftragter Wartungsvertrag, der es ermöglicht, dass die erfor-
derlichen Umstellungen von neuen Betriebssystemen und deren Aktualisierun-
gen kontinuierlich erfolgen.

8. Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg: Die Schulen verwalten die von Ihnen
gekauften Endgeräte in Eigenverantwortung nach Schulgesetz aus dem
Budget der Lehr- und Lernmittel. Hierzu gehört auch das Bespielen der
Endgeräte mit Software sowie das Aktuell-Halten ebendieser Software. Dem
Schul- und Sportamt stehen derzeit keine Informationen zur Verfügung,
welche Endgeräte an Schulen mit welchem Betriebssystem ausgestattet sind.
Somit ist auch ein Kosten- und Personalbedarf nicht berechen- oder
schätzbar.

10. Bezirksamt Reinickendorf: Eine entsprechende Auflistung der Schulen ist
der Anlage Z zu entnehmen.

11. Bezirksamt Mitte: Diese Daten werden im Schul- und Sportamt nicht erfasst.
Die Umsetzung dieser Maßnahme wird gem. § 7 SchulGBrl.
eigenverantwortlich durch die Schulen umgesetzt.

12. Bezirksamt Pankow: Das Bezirksamt hat die Beantwortung der Frage aus
Kapazitätsgründen abgesagt.

22. Wie viele Schulen sind derzeit noch nicht an die Berliner Lehrkräfte-Unterrichts-Schul-
Datenbank (LUSD) angeschlossen? Um welche Schulen handelt es sich?

Zu 22.: 156 Schulen sind derzeit noch nicht an die Berliner Lehrkräfte-Unter-
richts-Schul-Datenbank (LUSD) angeschlossen
(siehe Anlage V).
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23. Aus welchen Gründen sind diese Schulen noch nicht an die Berliner LUSD angeschlossen?

Zu 23.: Die technische Voraussetzung für den Anschluss an die Berliner LUSD ist
der Anschluss der Schule an die Zentrale Schulverwaltungsumgebung (ZSVU).
Die notwendige bauliche Ertüchtigung zur Installation der passiven
Infrastruktur durch die Bezirke ist in einigen Fällen noch nicht gegeben. In
diesen Fällen kann der Anschluss der Berliner LUSD nicht erfolgen.
Die Schulen nutzen bis zur vollständigen Entwicklung der Berliner LUSD ihre
bisherigen Softwareprodukte. Die Anpassung der Funktionalitäten innerhalb
der Berliner LUSD erfolgt gemäß der Komplexität der Schulformen/Schulstufen.
Nach aktuellem Entwicklungsstand (März 2022) stehen die Funktionen für die
gymnasiale Oberstufe bis zum Abitur (Regelüberprüfung, Abschlusszeugnis) zur
Verfügung, so dass erst jetzt die betroffenen Schulen von ihren bisher
genutzten Programmen auf die Berliner LUSD wechseln können. Für die
Beruflichen Schulen werden die Funktionalitäten jetzt angepasst, so dass im
kommenden Schuljahr auch die Beruflichen Schulen zur Berliner LUSD
wechseln.

24. Wie viele Schülerinnen und Schüler erhalten auf Grund ihrer Bedürftigkeit neben einem
Endgerät derzeit eine Sim-Karte für mobiles Internet zu Hause?
25. Sind die Verträge der Sim-Karten bezüglich des Datenvolumens beschränkt?
26. Wer stellt die Ausgabe an die Schülerinnen und Schüler sicher: Senat oder Bezirke?

Zu 24. bis 26.: Es wurden insgesamt 1.000 SIM-Karten zur Verfügung gestellt. Die
SIM-Karten haben ein Datenvolumen von 10 Gigabyte je Monat. Die Ausgabe
stellt die jeweilige Schule sicher.



15

27. Wäre es denkbar, einzelne, für die Schulen beschaffte LTE-Router, temporär an bedürftige
Schüler*innen für die Nutzung zu Hause zu verleihen? Wenn ja, könnten für die Ausleihe
unbürokratisch entsprechende Regelungen getroffen werden?

Zu 27.: Es handelt sich um stark vergünstigte Datentarife, die vertraglich eng
an das Szenario der rein edukativen Nutzung im Unterricht gebunden sind. Bei
einer Ausgabe an Haushalte könnte die Einhaltung des Nutzungszwecks nicht
sichergestellt werden. Zudem wurde genau die Anzahl an Geräten beschafft,
die dem gemeldeten Bedarf der Schulen entspricht. Eine Weitergabe würde
daher die Nutzung durch eine größere Anzahl Schülerinnen und Schüler nicht
mehr möglich machen.

Berlin, den 24. März 2022

In Vertretung
Aziz Bozkurt
Senatsverwaltung für Bildung,
Jugend und Familie
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Anlage V

Nicht Berliner LUSD Schulen

BSN Schulname
01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen
01B02 Staatliche Technikerschule Berlin
01B03 OSZ Kommunikations-, Informations- und Medientechnik
01B04 OSZ Gesundheit I

01B05
Staatliche Wirtschaftsfachschule für Hotellerie und Gastronomie
Berlin

01G04 Kastanienbaum-Grundschule
01G31 Wedding-Grundschule
01G32 Carl-Kraemer-Grundschule
01G43 Albert-Gutzmann-Schule (Grundschule)
01K01 Willy-Brandt-Schule
01K02 Ernst-Schering-Schule
01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule)
01K08 Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule)
01S06 Albert-Gutzmann-Schule
01S07 Charlotte-Pfeffer-Schule
01Y04 Musikgymnasium Carl Philipp Emanuel Bach
01y07 Französisches Gymnasium
01y08 Lessing-Gymnasium
01y09 Diesterweg-Gymnasium
01y11 Max-Planck-Gymnasium
01Y12 Gymnasium Tiergarten
02B01 August-Sander-Schule
02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik)
02B03 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode)
02B04 OSZ Handel 1
02B05 Jane-Addams-Schule (OSZ Sozialwesen)
02Y01 Andreas-Gymnasium
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium
02Y05 Dathe-Gymnasium
02Y06 Leibniz-Gymnasium
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium
03B02 Berufliche Schule für Sozialwesen Pankow
03B04 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe)
03B06 Konrad-Zuse-Schule
03B07 Elinor-Ostrom-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Dienstleistungen)
03B08 Staatliche Ballett- und Artistikschule Berlin
03B10 Max-Bill-Schule (OSZ Planen, Bauen, Gestalten)
03G27 Elizabeth-Shaw-Grundschule
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BSN Schulname
03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule)
03K05 Heinz-Brandt-Schule
03K08 Hagenbeck-Schule
03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule)
03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule)
03S03 Helene-Haeusler-Schule
03y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium
03Y04 Heinrich-Schliemann-Gymnasium
03y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium
03y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium
03Y15 Max-Delbrück-Gymnasium
04B01 Loschmidt-Oberschule
04B02 Hans-Litten-Schule (OSZ Recht und Wirtschaft)
04B03 OSZ Kraftfahrzeugtechnik
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen)
04B06 Leopold-Ullstein-Schule (OSZ Wirtschaft)
04B07 OSZ Körperpflege
04B08 Kläre-Bloch-Schule
04G04 Joan-Miró-Grundschule
04G20 Katharina-Heinroth-Grundschule
04G22 Grunewald-Grundschule
04G24 Carl-Orff-Grundschule
04K03 Robert-Jungk-Schule
04K04 Nelson-Mandela-Schule
04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf
04K09 Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte Sekundarschule)
04K10 Wangari-Maathai-Internationale-Schule
04Y01 Schiller-Gymnasium
04Y02 Wald-Gymnasium
04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium
04Y07 Friedrich-Ebert-Gymnasium
04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium

05B01
OSZ TIEM (Technische Informatik, Industrieelektronik und
EnergieManagement)

05B02 Knobelsdorff-Schule (OSZ Bautechnik I)
05K01 Martin-Buber-Oberschule (Integrierte Sekundarschule)
05Y03 Hans-Carossa-Gymnasium
05Y04 Carl-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium
06B01 Peter-Lenné-Schule (OSZ Natur und Umwelt)
06B02 Louise-Schroeder-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Verwaltung)
06B03 OSZ Bürowirtschaft 1
06B04 Wilhelm-Ostwald-Schule (OSZ Gestaltung)
06K01 John-F.-Kennedy-Schule
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule)
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BSN Schulname
06S05 J.-A.-Zeune-Schule für Blinde und Berufsfachschule Dr. Silex
06Y01 Schadow-Gymnasium
06Y02 Droste-Hülshoff-Gymnasium
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium
06Y06 Beethoven-Gymnasium
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium
06Y09 Fichtenberg-Oberschule
06Y10 Lilienthal-Gymnasium
06Y12 Willi-Graf-Gymnasium
07B02 Marie-Elisabeth-Lüders-Oberschule
07B03 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern)
07G07 Lindenhof-Grundschule
07G17 Stechlinsee-Grundschule
07G25 Mascha-Kaléko-Grundschule
07G36 Grundschule am Dielingsgrund
07K01 Sophie-Scholl-Schule
07K02 Carl-Zeiss-Schule
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule
07K04 Theodor-Haubach-Schule
07K05 Solling-Schule
07K06 Georg-von-Giesche-Schule
07K10 Friedrich-Bergius-Schule
07K11 Hugo-Gaudig-Schule
07S04 Marianne-Cohn-Schule
07Y02 Rückert-Gymnasium
07Y03 Rheingau-Gymnasium
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium
07Y05 Luise-Henriette-Gymnasium
07Y06 Askanisches Gymnasium
07Y07 Eckener-Gymnasium
07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium
07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium
08B01 Annedore-Leber-Oberschule
08B02 Lise-Meitner-Schule (OSZ Chemie, Physik und Biologie)
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik
08B05 Carl-Legien-Schule (Schulbetrieb an 01B04)
08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule)
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule)
08K03 Otto-Hahn-Schule
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule)
08K10 Zuckmayer-Schule
08K11 Alfred-Nobel-Schule
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium
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BSN Schulname
08Y02 Albert-Schweitzer-Gymnasium
08Y03 Albert-Einstein-Gymnasium
08Y04 Ernst-Abbe-Gymnasium
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium
09B03 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft)
09Y03 Archenhold-Gymnasium
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium
10B01 Oscar-Tietz-Schule (OSZ Handel II)
10B02 Rahel-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin)
10K02 Ernst-Haeckel-Schule
10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule
10K09 Konrad-Wachsmann-Schule
10K13 13. Schule (Integrierte Sekundarschule)
10Y01 Tagore-Gymnasium
10Y03 Wilhelm-von-Siemens-Gymnasium
11B01 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II)
11B02 Max-Taut-Schule (OSZ Gebäude, Umwelt, Technik)

11B04
Friedrich-List-Schule (OSZ Büromanagement und
Wirtschaftssprachen)

11K04 Gutenberg-Schule
11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule)
11S05 Schule am grünen Grund
11Y05 Hans-und-Hilde-Coppi-Gymnasium
11Y09 Barnim-Gymnasium

12B01
Georg-Schlesinger-Schule (OSZ Maschinen- und
Fertigungstechnik)

12B02 Emil-Fischer-Schule (OSZ Ernährung und Lebensmitteltechnik)

12B03
Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und
Medientechnologie)

12K02 Bettina-von-Arnim-Schule
12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule)
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium



Anlage W Lehramtsanwärter_herk-Schulen

Tabelle 1

Bezirk beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamt
01 2 3 24 46 43 1 119
02 5 11 23 44 50 133
03 19 2 27 47 29 124
04 10 11 30 56 32 2 141
05 2 1 20 20 31 74
06 13 15 21 69 24 142
07 4 5 35 48 50 142
08 6 5 25 40 56 132
09 3 2 26 31 48 2 112
10 7 3 6 30 18 64
11 5 12 26 23 52 4 122
12 9 3 28 51 36 127
Gesamtergebnis 85 73 291 505 469 9 1432
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Tabelle 2

Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
01 2 3 24 46 43 1 119
01A04 1 1
01B04 1 1
01B05 1 1
01G02 1 1
01G04 2 2
01G05 1 1
01G11 1 1
01G16 1 1
01G18 1 1
01G19 1 1
01G24 1 1
01G25 1 1
01G27 2 2
01G35 3 3
01G36 2 2
01G37 1 1
01G42 2 2
01G44 2 2
01G45 1 1
01G46 1 1
01K01 2 2
01K02 3 3
01K03 13 13
01K04 5 5
01K06 2 2
01K07 3 3
01K08 3 3
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Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
01K09 7 7
01K10 5 5
01S05 1 1
01S07 2 2
01Y02 11 11
01Y04 2 2
01Y08 7 7
01Y09 10 10
01Y11 10 10
01Y12 6 6
02 5 11 23 44 50 133
02B01 1 1
02B02 2 2
02B04 1 1
02B05 1 1
02G03 2 2
02G07 1 1
02G09 2 2
02G10 1 1
02G13 3 3
02G14 1 1
02G18 2 2
02G19 1 1
02G20 2 2
02G21 1 1
02G23 2 2
02G24 1 1
02G27 1 1
02G31 1 1
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Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
02G32 1 1
02G35 1 1
02K01 6 6
02K02 13 13
02K03 3 3
02K04 3 3
02K05 1 1
02K06 2 2
02K07 3 3
02K08 4 4
02K09 7 7
02K10 8 8
02S01 3 3
02S02 1 1
02S03 7 7
02Y01 7 7
02Y03 5 5
02Y04 3 3
02Y05 8 8
02Y06 8 8
02Y07 6 6
02Y08 7 7
03 19 2 27 47 29 124
03B02 1 1
03B04 8 8
03B06 1 1
03B07 4 4
03B08 1 1
03B10 4 4
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Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
03G01 1 1
03G02 1 1
03G09 1 1
03G12 1 1
03G15 2 2
03G17 1 1
03G18 1 1
03G21 1 1
03G22 1 1
03G23 2 2
03G24 1 1
03G25 1 1
03G26 3 3
03G27 1 1
03G28 2 2
03G32 1 1
03G36 2 2
03G37 1 1
03G38 1 1
03G44 1 1
03G45 1 1
03K01 8 8
03K02 3 3
03K03 2 2
03K04 3 3
03K05 5 5
03K06 3 3
03K07 1 1
03K08 1 1
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Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
03K09 1 1
03K11 2 2
03S08 1 1
03S09 1 1
03Y03 7 7
03Y04 1 1
03Y08 6 6
03Y10 9 9
03Y13 8 8
03Y14 5 5
03Y15 7 7
03Y16 2 2
03Y17 2 2
04 10 11 30 56 32 2 141
04A04 1 1
04A08 1 1
04B01 1 1
04B02 1 1
04B03 2 2
04B05 2 2
04B06 2 2
04B07 2 2
04G02 1 1
04G05 2 2
04G06 1 1
04G07 1 1
04G08 1 1
04G09 1 1
04G11 1 1
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Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
04G13 1 1
04G14 3 3
04G15 1 1
04G17 3 3
04G18 1 1
04G19 2 2
04G20 1 1
04G21 1 1
04G22 3 3
04G23 1 1
04G24 1 1
04G25 2 2
04G26 2 2
04K02 9 9
04K03 4 4
04K04 2 2
04K05 8 8
04K06 5 5
04K07 1 1
04K09 2 2
04K10 1 1
04S02 1 1
04S04 4 4
04S05 1 1
04S06 2 2
04S07 3 3
04Y01 3 3
04Y02 5 5
04Y03 4 4
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Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
04Y04 7 7
04Y05 8 8
04Y06 6 6
04Y07 4 4
04Y08 2 2
04Y09 3 3
04Y10 6 6
04Y11 8 8
05 2 1 20 20 31 74
05B01 1 1
05B02 1 1
05G02 1 1
05G06 3 3
05G12 1 1
05G14 2 2
05G17 1 1
05G19 2 2
05G23 1 1
05G24 1 1
05G27 3 3
05G28 2 2
05G29 1 1
05G30 2 2
05K01 3 3
05K02 7 7
05K03 6 6
05K04 5 5
05K05 2 2
05K06 1 1
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Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
05K07 3 3
05K08 4 4
05S04 1 1
05Y01 6 6
05Y02 5 5
05Y03 2 2
05Y04 4 4
05Y05 3 3
06 13 15 21 69 24 142
06B01 10 10
06B02 1 1
06B03 2 2
06G04 2 2
06G06 2 2
06G07 1 1
06G09 1 1
06G14 2 2
06G15 2 2
06G16 1 1
06G18 1 1
06G23 1 1
06G25 1 1
06G28 1 1
06G30 2 2
06G31 1 1
06G32 1 1
06G33 1 1
06G34 1 1
06K01 4 4
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Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
06K02 3 3
06K03 4 4
06K04 5 5
06K09 1 1
06K10 2 2
06K11 5 5
06S01 1 1
06S02 4 4
06S03 2 2
06S05 8 8
06Y01 9 9
06Y02 7 7
06Y03 4 4
06Y04 4 4
06Y05 2 2
06Y06 3 3
06Y07 9 9
06Y08 4 4
06Y09 6 6
06Y10 4 4
06Y11 7 7
06Y12 4 4
06Y13 6 6
07 4 5 35 48 50 142
07B02 1 1
07B03 3 3
07G01 3 3
07G03 2 2
07G05 3 3
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Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
07G06 1 1
07G07 1 1
07G10 1 1
07G12 1 1
07G13 1 1
07G14 1 1
07G15 3 3
07G18 2 2
07G19 1 1
07G21 2 2
07G22 2 2
07G24 1 1
07G25 1 1
07G27 4 4
07G28 1 1
07G30 1 1
07G32 2 2
07G37 1 1
07K01 17 17
07K02 4 4
07K03 7 7
07K04 2 2
07K05 3 3
07K06 4 4
07K07 1 1
07K09 1 1
07K10 1 1
07K11 2 2
07K12 4 4
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Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
07K13 4 4
07S01 1 1
07S03 3 3
07S04 1 1
07Y01 4 4
07Y02 8 8
07Y03 7 7
07Y04 5 5
07Y05 5 5
07Y06 5 5
07Y07 4 4
07Y08 4 4
07Y09 6 6
08 6 5 25 40 56 132
08B01 3 3
08B02 2 2
08B04 1 1
08G01 1 1
08G05 3 3
08G07 1 1
08G08 2 2
08G09 3 3
08G11 1 1
08G12 3 3
08G17 3 3
08G21 1 1
08G24 1 1
08G25 1 1
08G30 1 1
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Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
08G34 2 2
08G36 1 1
08G37 1 1
08K01 5 5
08K02 2 2
08K03 3 3
08K04 5 5
08K05 8 8
08K06 11 11
08K08 6 6
08K09 3 3
08K10 1 1
08K11 5 5
08K12 2 2
08K13 5 5
08S01 3 3
08S07 1 1
08S09 1 1
08Y01 3 3
08Y02 9 9
08Y03 15 15
08Y04 4 4
08Y05 5 5
08Y06 4 4
09 3 2 26 31 48 2 112
09A07 2 2
09B03 3 3
09G01 3 3
09G03 1 1



Anlage W Lehramtsanwärter_herk-Schulen 13

Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
09G04 2 2
09G06 1 1
09G07 2 2
09G09 1 1
09G10 1 1
09G13 3 3
09G14 1 1
09G15 1 1
09G18 3 3
09G19 2 2
09G20 1 1
09G21 2 2
09G23 1 1
09G24 1 1
09K01 5 5
09K02 7 7
09K03 2 2
09K04 6 6
09K05 5 5
09K06 5 5
09K07 8 8
09K08 5 5
09K09 5 5
09S03 2 2
09Y03 6 6
09Y04 5 5
09Y05 5 5
09Y06 5 5
09Y10 6 6



Anlage W Lehramtsanwärter_herk-Schulen 14

Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
09Y11 4 4
10 7 3 6 30 18 64
10B01 5 5
10B02 2 2
10G10 1 1
10G14 1 1
10G19 1 1
10G28 1 1
10G31 1 1
10G32 1 1
10K01 3 3
10K02 8 8
10K03 3 3
10K07 1 1
10K10 1 1
10K12 2 2
10S04 2 2
10S08 1 1
10Y01 6 6
10Y02 8 8
10Y03 2 2
10Y08 5 5
10Y11 9 9
11 5 12 26 23 52 4 122
11A07 4 4
11B01 3 3
11B02 1 1
11B04 1 1
11G01 1 1



Anlage W Lehramtsanwärter_herk-Schulen 15

Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
11G02 1 1
11G03 2 2
11G05 2 2
11G08 3 3
11G09 3 3
11G13 1 1
11G17 3 3
11G25 1 1
11G28 1 1
11G29 1 1
11G32 3 3
11G34 2 2
11G35 1 1
11G36 1 1
11K01 7 7
11K02 8 8
11K04 7 7
11K05 5 5
11K06 1 1
11K07 3 3
11K08 5 5
11K09 4 4
11K10 4 4
11K11 6 6
11K12 2 2
11S02 1 1
11S04 2 2
11S07 6 6
11S08 1 1



Anlage W Lehramtsanwärter_herk-Schulen 16

Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
11S12 2 2
11Y02 8 8
11Y05 2 2
11Y09 3 3
11Y10 4 4
11Y11 6 6
12 9 3 28 51 36 127
12B01 2 2
12B02 5 5
12B03 2 2
12G01 2 2
12G02 1 1
12G03 2 2
12G04 2 2
12G05 2 2
12G10 1 1
12G12 3 3
12G13 1 1
12G14 1 1
12G18 1 1
12G19 2 2
12G20 1 1
12G22 1 1
12G23 2 2
12G24 2 2
12G28 1 1
12G30 1 1
12G32 1 1
12G34 1 1



Anlage W Lehramtsanwärter_herk-Schulen 17

Schule beruflich FöZ GS GymnasienISS Senat Gesamtergebnis
12K01 1 1
12K02 7 7
12K03 5 5
12K04 3 3
12K05 4 4
12K06 4 4
12K07 3 3
12K09 1 1
12K10 2 2
12K12 6 6
12S01 1 1
12S04 1 1
12S06 1 1
12Y01 8 8
12Y02 7 7
12Y03 10 10
12Y03-Z 2 2
12Y04 7 7
12Y05 5 5
12Y06 3 3
12Y07 4 4
12Y08 5 5
Gesamtergebnis 85 73 291 505 469 9 1432



Anlage X 1

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
01A04 Berlin-Kolleg x x
01G01 Grundschule am Arkonaplatz x x
01G02 Papageno-Grundschule x x
01G04 Kastanienbaum-Grundschule x x
01G05 Grundschule Neues Tor x x
01G07 GutsMuths-Grundschule x x
01G08 Grundschule am Brandenburger Tor x x
01G10 City-Grundschule x x
01G11 Kurt-Tucholsky-Grundschule x x
01G15 Anne-Frank-Grundschule x x
01G16 Moabiter Grundschule x x
01G18 Carl-Bolle-Grundschule x x
01G19 Hansa-Grundschule x x
01G24 Gottfried-Röhl-Grundschule x x
01G25 Rudolf-Wissell-Grundschule x x
01G27 Gesundbrunnen-Grundschule x x
01G28 Brüder-Grimm-Grundschule x x
01G29 Wilhelm-Hauff-Grundschule x x
01G31 Wedding-Grundschule x x
01G32 Carl-Kraemer-Grundschule x x
01G35 Humboldthain-Grundschule x x
01G36 Andersen-Grundschule x x
01G37 Heinrich-Seidel-Grundschule x x
01G38 Gustav-Falke-Grundschule x x

Durch förderfähige Schulen in öffentlicher Trägerschaft eingereichte Medienkonzepte und
Abschlusserklärungen zum DigitalPakt Schule 2019 bis 2024, Stand 10.03.2022



Anlage X 2

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
01G39 Vineta-Grundschule x x
01G40 Möwensee-Grundschule x x
01G41 Erika-Mann-Grundschule x x
01G42 Anna-Lindh-Schule (Grundschule) x x
01G43/01S0
6 Albert-Gutzmann-Schule (Grundschule) x x

01G44 Allegro-Grundschule x x
01G45 Leo-Lionni-Grundschule x x
01G46 Grundschule am Koppenplatz x x
01G47 Miriam-Makeba-Grundschule x x
01K01 Willy-Brandt-Schule x x
01K02 Ernst-Schering-Schule x x
01K03 Ernst-Reuter-Schule x x
01K04 Heinrich-von-Stephan-Gemeinschaftsschule x x
01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
01K07 Hemingway-Schule x x
01K08 Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule) x x
01K09 Hedwig-Dohm-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule x x
01S01 Schule am Zille-Park x x
01S05 Schule in der Charité x x
01S07 Charlotte-Pfeffer-Schule x x
01Y02 John-Lennon-Gymnasium x x
01Y08 Lessing-Gymnasium x x
01Y09 Diesterweg-Gymnasium x x
01Y11 Max-Planck-Gymnasium x x
01Y12 Gymnasium Tiergarten x x
02G01 Spartacus-Grundschule x



Anlage X 3

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
02G02 Hausburg-Grundschule x x
02G03 Justus-von-Liebig-Grundschule x x
02G04 Pettenkofer-Grundschule x x
02G07 Ludwig-Hoffmann-Grundschule x x
02G08 Grundschule am Traveplatz x x
02G09 Zille-Grundschule x x
02G10 Modersohn-Grundschule x x
02G11 Thalia-Grundschule x x
02G12 Kurt-Schumacher-Grundschule x x
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule x x
02G14 Galilei-Grundschule x x
02G16 Lenau-Grundschule x x
02G18 Nürtingen-Grundschule x x
02G19 Fanny-Hensel-Grundschule x x
02G20 Bürgermeister-Herz-Grundschule x x
02G21 Reinhardswald-Grundschule x x
02G22 Jens-Nydahl-Grundschule x x
02G23 Fichtelgebirge-Grundschule x x
02G24 Otto-Wels-Grundschule x x
02G26 Lemgo-Grundschule x x
02G27 Hunsrück-Grundschule x x
02G29 Heinrich-Zille-Grundschule x x
02G31 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule x x
02G32 Clara-Grunwald-Grundschule x x
02G33 Aziz-Nesin-Grundschule x x
02G34 Jane-Goodall-Grundschule x x
02G35 Rosa-Parks-Grundschule x x
02G36 Blumen-Grundschule x x



Anlage X 4

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
02K01 Ellen-Key-Schule x x
02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) x x
02K03 Hector-Peterson-Schule x x
02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) x x
02K05 Schule am Königstor (Integrierte Sekundarschule) x x
02K06 Emanuel-Lasker-Schule x
02K07 Georg-Weerth-Schule x x
02K08 Refik-Veseli-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
02K09 Albrecht-von-Graefe-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
02S01 Temple-Grandin-Schule x x
02S02 Gustav-Meyer-Schule x x
02S03 Margarethe-von-Witzleben-Schule x x
02S06 Liebmann-Schule x x
02Y01 Andreas-Gymnasium x x
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium x x
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium x x
02Y05 Dathe-Gymnasium x x
02Y06 Leibniz-Gymnasium x x
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium x
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium x x
03G01 Schule am Hamburger Platz (Grundschule) x x
03G02 Heinrich-Roller-Grundschule x x
03G03 Grundschule am Kollwitzplatz x x
03G04 Grundschule an der Marie x x
03G05 Homer-Grundschule x x
03G06 Bötzow-Grundschule x x
03G08 Grundschule am Planetarium x x



Anlage X 5

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
03G09 Thomas-Mann-Grundschule x x
03G10 Grundschule am Hohen Feld x x
03G11 Schule am Falkplatz (Grundschule) x x
03G12 Paul-Lincke-Grundschule x x
03G13 Schule in Rosenthal x x
03G14 Bornholmer Grundschule x x
03G15 Schule am Senefelderplatz x x
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz x x
03G17 Grundschule am Weißen See x x
03G18 Picasso-Grundschule x x
03G20 Grundschule im Moselviertel x x
03G21 Grundschule unter den Bäumen x x
03G22 Grundschule am Wasserturm x x
03G23 Grundschule Alt-Karow x x
03G24 Grundschule im Panketal x x
03G25 Carl-Humann-Grundschule x
03G26 Arnold-Zweig-Grundschule x x
03G27 Elizabeth-Shaw-Grundschule x x
03G28 Hasengrund-Schule (Grundschule) x x
03G29 Grundschule Am Sandhaus x
03G32 Grundschule an den Buchen x x
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) x x
03G34 Mendel-Grundschule x x
03G35 Platanengrundschule x x
03G36 Elisabeth-Christinen-Grundschule x x
03G37 Klecks-Grundschule x x
03G38 Grundschule im Blumenviertel x x
03G39 Grundschule Wolkenstein x x



Anlage X 6

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
03G40/03S0
6 Schule am Birkenhof x

03G41 Trelleborg-Schule (Grundschule) x
03G43 Grundschule Wilhelmsruh x x
03G44 Georg-Zacharias-Grundschule x
03G45 Grundschule im Hofgarten x x
03G46 Grundschule im Eliashof x x
03G47/03S0
9 47. Schule (Grundschule) x x

03K01 Kurt-Schwitters-Schule x x
03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
03K03 Konrad-Duden-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
03K04 Gustave-Eiffel-Schule x
03K05 Heinz-Brandt-Schule x x
03K06 Reinhold-Burger-Schule x x
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) x x
03K08 Hagenbeck-Schule x x
03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) x
03K11 Wilhelm-von-Humboldt-Gemeinschaftsschule x
03S03 Helene-Haeusler-Schule x x
03S08 Panke-Schule x x
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule x x
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium x x
03Y04 Heinrich-Schliemann-Gymnasium x x
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium x x
03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium x x
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium x x



Anlage X 7

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium x x
03Y15 Max-Delbrück-Gymnasium x x
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium x x
03Y17 Gymnasium am Europasportpark x x
04A04 Charlotte-Wolff-Kolleg x x
04G01 Eichendorff-Grundschule x x
04G02 Lietzensee-Grundschule x x
04G04 Joan-Miró-Grundschule x x
04G05 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule x x
04G06 Wald-Grundschule x x
04G07 Ludwig-Cauer-Grundschule x x
04G08 Mierendorff-Grundschule x x
04G09 Erwin-von-Witzleben-Grundschule x x
04G11 Helmuth-James-von-Moltke-Grundschule x x
04G12 Schinkel-Grundschule x x
04G13 Nehring-Grundschule x x
04G14 Reinhold-Otto-Grundschule x x
04G15 Charles-Dickens-Grundschule x x
04G17 Johann-Peter-Hebel-Grundschule x x
04G18 Ernst-Habermann-Grundschule x x
04G19 Grundschule am Rüdesheimer Platz x x
04G20 Katharina-Heinroth-Grundschule x x
04G21 Halensee-Grundschule x x
04G22 Grunewald-Grundschule x x
04G23 Alt-Schmargendorf-Grundschule x
04G24 Carl-Orff-Grundschule x x
04G25 Cecilien-Schule (Grundschule) x x
04G26 Birger-Forell-Grundschule x



Anlage X 8

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
04G27 Judith-Kerr-Grundschule x
04K02 Friedensburg-Schule x x
04K03 Robert-Jungk-Schule x x
04K05 Paula-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) x x
04K06 Schule am Schloss (Integrierte Sekundarschule) x x
04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf x x
04K08 Peter-Ustinov-Schule x x
04K09 Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte Sekundarschule) x
04S02 Arno-Fuchs-Schule x x
04S04 Reinfelder-Schule x x
04S05 Ernst-Adolf-Eschke-Schule für Gehörlose x x
04S06 Finkenkrug-Schule x
04S07 Comenius-Schule x x
04Y01 Schiller-Gymnasium x x
04Y02 Wald-Gymnasium x x
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium x x
04Y04 Gottfried-Keller-Gymnasium x x
04Y05 Herder-Gymnasium x x
04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium x x

04Y07/04A06 Friedrich-Ebert-Gymnasium x x

04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium x x
04Y09 Walther-Rathenau-Gymnasium x x
04Y10 Marie-Curie-Gymnasium x x
04Y11 Goethe-Gymnasium x x
05A03 Volkshochschule Spandau x
05G01 Ernst-Ludwig-Heim-Grundschule x x
05G02 Grundschule am Eichenwald x x



Anlage X 9

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
05G04 Klosterfeld-Grundschule x x
05G05 Christoph-Földerich-Grundschule x x
05G06 Siegerland-Grundschule x x
05G07 Lynar-Grundschule x x
05G08 Konkordia-Grundschule x x
05G10 Grundschule am Birkenhain x x
05G11 Robert-Reinick-Grundschule x x
05G12 Grundschule am Weinmeisterhorn x x
05G13 Bernd-Ryke-Grundschule x x
05G14 Linden-Grundschule x x
05G15 Askanier-Grundschule x x
05G16 Zeppelin-Grundschule x x
05G17 Astrid-Lindgren-Grundschule x x
05G18 Grundschule im Beerwinkel x x
05G19 Grundschule am Ritterfeld x x
05G20 Carl-Schurz-Grundschule x x
05G21 Paul-Moor-Grundschule x x
05G22 Christian-Morgenstern-Grundschule x x
05G23 Grundschule am Brandwerder x x
05G24 Grundschule am Windmühlenberg x x
05G25/05S0
4 Grundschule am Wasserwerk x x

05G26 Grundschule am Amalienhof x x
05G27 Peter-Härtling-Grundschule x
05G28 Grundschule an der Pulvermühle x x
05G29 Mary-Poppins-Grundschule x x
05G30/05S0
1 Birken-Grundschule x x



Anlage X 10

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
05K01 Martin-Buber-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) x x
05K02 Carlo-Schmid-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) x x
05K03 Bertolt-Brecht-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) x x
05K04 Heinrich-Böll-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) x x
05K05 B.-Traven-Gemeinschaftsschule x x
05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
05K07 Schule an der Jungfernheide (Integrierte Sekundarschule) x x
05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) x x
05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Sekundarschule) x x
05S03 Schule am Gartenfeld x x
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium x x
05Y02 Kant-Gymnasium x x
05Y03 Hans-Carossa-Gymnasium x x
05Y04 Carl-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium x x
05Y05 Lily-Braun-Gymnasium x x
06A05 Volkshochschule Steglitz-Zehlendorf x
06G01 Nord-Grundschule x x
06G02 Süd-Grundschule x x
06G03 Johannes-Tews-Grundschule x x
06G04 Erich-Kästner-Grundschule x x
06G05 Conrad-Schule (Grundschule) x x
06G06 Mühlenau-Grundschule x x
06G07 Zinnowwald-Grundschule x x
06G08 Schweizerhof-Grundschule x x
06G09 Dreilinden-Grundschule x x
06G10 Grundschule am Buschgraben x x
06G12 Quentin-Blake-Grundschule x x
06G14 Sachsenwald-Grundschule x x



Anlage X 11

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
06G15 Dunant-Grundschule x
06G16 Rothenburg-Grundschule x x
06G17 Grundschule am Insulaner x
06G18 Athene-Grundschule x x
06G20 Alt-Lankwitzer Grundschule x x
06G21 Paul-Schneider-Grundschule x x
06G22 Giesensdorfer Grundschule x x
06G23 Kronach-Grundschule x x
06G24 Grundschule unter den Kastanien x
06G25 Clemens-Brentano-Grundschule x x
06G26 Käthe-Kruse-Grundschule x x
06G27 Grundschule am Königsgraben x x
06G28 Ludwig-Bechstein-Grundschule x x
06G29 Grundschule am Karpfenteich x x
06G30 Mercator-Grundschule x x
06G31 Grundschule an der Bäke x x
06G32 Grundschule am Stadtpark Steglitz x x
06G33 Friedrich-Drake-Grundschule x x
06G34 34. Schule (Grundschule) x x
06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
06K08 Max-von-Laue-Schule x x
06K09 Gail-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule x
06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule x x
06S01 Pestalozzi-Schule x x
06S02 Biesalski-Schule x x



Anlage X 12

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
06S03 Peter-Frankenfeld-Schule x x

06S05 J.-A.-Zeune-Schule für Blinde und Berufsfachschule Dr. Silex x

06Y01 Schadow-Gymnasium x x
06Y02 Droste-Hülshoff-Gymnasium x x
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem x
06Y04 Dreilinden-Gymnasium x x
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium x x
06Y06 Beethoven-Gymnasium x
06Y07 Paulsen-Gymnasium x x
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium x
06Y09 Fichtenberg-Oberschule x x
06Y10 Lilienthal-Gymnasium x x
06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde x
06Y12 Willi-Graf-Gymnasium x x
06Y13 Gymnasium Steglitz x x
07A05 Kolleg Schöneberg x x
07A06 Volkshochschule Tempelhof-Schöneberg
07G01 Spreewald-Grundschule x x
07G02 Finow-Grundschule x x
07G03 Werbellinsee-Grundschule x x
07G05 Havelland-Grundschule x x
07G06 Sternberg-Grundschule x x
07G07 Lindenhof-Grundschule x x
07G10 Teltow-Grundschule x x
07G12 Scharmützelsee-Grundschule x x
07G13 Neumark-Grundschule x x
07G14 Löcknitz-Grundschule x x



Anlage X 13

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
07G15 Fläming-Grundschule x
07G16 Ruppin-Grundschule x x
07G17 Stechlinsee-Grundschule x x
07G18 Grundschule am Barbarossaplatz x x
07G19 Paul-Simmel-Grundschule x x
07G20 Maria-Montessori-Grundschule x x
07G21 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld x x
07G22 Paul-Klee-Grundschule x x
07G23 Schätzelberg-Grundschule x x
07G24 Tempelherren-Grundschule x x
07G25 Mascha-Kaléko-Grundschule x x
07G26 Grundschule im Taunusviertel x x
07G27 Rudolf-Hildebrand-Grundschule x x
07G28 Kiepert-Grundschule x x
07G29 Käthe-Kollwitz-Grundschule x x
07G30 Annedore-Leber-Grundschule x x
07G31 Carl-Sonnenschein-Grundschule x x
07G32 Bruno-H.-Bürgel-Grundschule x x
07G34 Marienfelder Schule (Grundschule) x x
07G35 Nahariya-Grundschule x x
07G36 Grundschule am Dielingsgrund x x
07G37 Ikarus-Grundschule x x
07K01 Sophie-Scholl-Schule x x
07K02 Carl-Zeiss-Schule x x
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule x x
07K04 Theodor-Haubach-Schule x
07K05 Solling-Schule x
07K06 Georg-von-Giesche-Schule x x



Anlage X 14

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) x
07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule x x
07K10 Friedrich-Bergius-Schule x x
07K11 Hugo-Gaudig-Schule x x
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule x x
07K13 Schule am Berlinickeplatz (Integrierte Sekundarschule) x x
07S01 Prignitz-Schule x x
07S03 Steinwald-Schule x x
07S04 Marianne-Cohn-Schule x x
07Y01 Robert-Blum-Gymnasium x x
07Y02 Rückert-Gymnasium x x
07Y03 Rheingau-Gymnasium x x
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium x x
07Y05 Luise-Henriette-Gymnasium x x
07Y06 Askanisches Gymnasium x x
07Y07 Eckener-Gymnasium x x
07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium x x
07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium x x
08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) x x
08G02 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) x x
08G03/08S0
6 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) x x

08G05 Elbe-Schule (Grundschule) x x
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) x x
08G07 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) x x
08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule) x x
08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) x x
08G11 Schliemann-Schule (Grundschule) x x



Anlage X 15

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) x x
08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) x x
08G14 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) x x
08G15 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) x x
08G16 Hugo-Heimann-Schule (Grundschule) x
08G17 Richard-Schule (Grundschule) x x
08G18 Eduard-Mörike-Schule (Grundschule) x x
08G19 Herman-Nohl-Schule (Grundschule) x x
08G20 Sonnen-Schule (Grundschule) x x
08G21 Silberstein-Schule (Grundschule) x x
08G22 Schule am Regenweiher (Grundschule) x x
08G23 Zürich-Schule (Grundschule) x x
08G24 Schule am Teltowkanal (Grundschule) x x
08G25 Michael-Ende-Schule (Grundschule) x x
08G26 Christoph-Ruden-Schule (Grundschule) x x
08G27 Oskar-Heinroth-Schule (Grundschule) x x
08G28 Matthias-Claudius-Schule (Grundschule) x x
08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) x
08G30 Schule am Sandsteinweg (Grundschule) x x
08G31 Janusz-Korczak-Schule (Grundschule) x x
08G33 Schule am Fliederbusch (Grundschule) x x
08G34 Lisa-Tetzner-Schule (Grundschule) x x
08G35 Schule in der Köllnischen Heide (Grundschule) x x
08G36 Löwenzahn-Schule (Grundschule) x x
08G37 Rose-Oehmichen-Schule (Grundschule) x x
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) x
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule x x
08K03 Otto-Hahn-Schule x x



Anlage X 16

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
08K04 Heinrich-Mann-Schule x x
08K05 Clay-Schule
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) x x
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli x x
08K09 Röntgen-Schule x x
08K10 Zuckmayer-Schule x x
08K11 Alfred-Nobel-Schule x x
08K12 Kepler-Schule x
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg x x
08S01 Adolf-Reichwein-Schule x x
08S04 Schule am Zwickauer Damm x x
08S05 Schule am Hasenhegerweg x x
08S07 Schule am Bienwaldring x x
08S08 Schilling-Schule x x
08S09 Schule an der Windmühle x x
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium x x
08Y02 Albert-Schweitzer-Gymnasium x x
08Y03 Albert-Einstein-Gymnasium x x
08Y04 Ernst-Abbe-Gymnasium x x
08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium x
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium x x
09A05 Treptow-Kolleg x x
09A06 Zweiter Bildungsweg Treptow-Köpenick
09G01 Bouché-Schule (Grundschule) x x
09G03 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) x x
09G04 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) x x
09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) x x
09G06 Melli-Beese-Schule (Grundschule) x x



Anlage X 17

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
09G07 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) x x
09G09 Heide-Schule (Grundschule) x x
09G10 Schule am Berg (Grundschule) x x
09G11 Schule am Pegasuseck (Grundschule) x x
09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) x x
09G14 Schule am Buntzelberg (Grundschule) x x
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) x x
09G16 Wendenschloß-Schule (Grundschule) x x
09G17 Uhlenhorst-Grundschule x x
09G18 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) x x
09G19 Amtsfeld-Schule (Grundschule) x x
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) x x
09G21 Edison-Grundschule x x
09G22 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) x x
09G23 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) x x
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) x x
09G25 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) x x
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) x x
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) x x
09G29 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) x x
09G30 Kiefholz-Grundschule x x
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) x x
09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) x
09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule x x



Anlage X 18

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
09K08 Schule an der Dahme (Integrierte Sekundarschule) x x
09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule x
09S03 Albatros-Schule x x
09S04 Ahorn-Schule x x
09S06 Schule am Wildgarten x x
09Y03 Archenhold-Gymnasium x x
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium x x
09Y05 Alexander-von-Humboldt-Gymnasium x x
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium x x
09Y10 Gebrüder-Montgolfier-Gymnasium x x
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium x x
10A04 Victor-Klemperer-Kolleg x x
10G01 Paavo-Nurmi-Grundschule x x
10G03 Selma-Lagerlöf-Grundschule x x
10G04 Falken-Grundschule x x
10G05 Ebereschen-Grundschule x x
10G07 Karl-Friedrich-Friesen-Grundschule x x
10G08 Wilhelm-Busch-Grundschule x x
10G09 Grundschule am Bürgerpark x x
10G10 Peter-Pan-Grundschule x x
10G11 Grundschule an der Mühle x x
10G12 Grundschule an der Geißenweide x x
10G13 Johann-Strauss-Grundschule x x
10G14 Grundschule unter dem Regenbogen x x
10G16 Fuchsberg-Grundschule x x
10G17 Beatrix-Potter-Grundschule x x
10G18 Pusteblume-Grundschule x x
10G19 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) x x



Anlage X 19

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
10G22 Kolibri-Grundschule x x
10G25 Grundschule am Schleipfuhl x x
10G26 Friedrich-Schiller-Grundschule x x
10G28 Grundschule am Hollerbusch x x
10G29 Grundschule an der Wuhle x x
10G30 Mahlsdorfer Grundschule x x
10G31 Franz-Carl-Achard-Grundschule x x
10G32 Kiekemal-Schule (Grundschule) x x
10G33 Ulmen-Grundschule x x
10G34 34. Schule (Grundschule) x x
10K01 Rudolf-Virchow-Schule x x
10K02 Ernst-Haeckel-Schule x x
10K03 Kerschensteiner-Schule x x
10K05 Jean-Piaget-Schule x x
10K06 Georg-Klingenberg-Schule x x
10K07 Caspar-David-Friedrich-Schule x
10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule x x
10K09 Konrad-Wachsmann-Schule x x
10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule (Gemeinschaftsschule) x x
10K11 Marcana-Schule (Gemeinschaftsschule) x x
10K12 Gretel-Bergmann-Gemeinschaftsschule x x
10S04 Schule am Pappelhof x x
10S07 Schule am Rosenhain x x
10S08 Schule am Mummelsoll x x
10Y01 Tagore-Gymnasium x x
10Y02 Otto-Nagel-Gymnasium x x
10Y03 Wilhelm-von-Siemens-Gymnasium x x
10Y08 Sartre-Gymnasium x x



Anlage X 20

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
10Y11 Melanchthon-Gymnasium x x
11G01 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) x x
11G02 Schule am Roederplatz (Grundschule) x x
11G03 Schule im Gutspark (Grundschule) x x
11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) x x
11G06 Adam-Ries-Schule (Grundschule) x
11G07 Hermann-Gmeiner-Schule (Grundschule) x x
11G08 Robinson-Schule (Grundschule) x x
11G09 Bürgermeister-Ziethen-Schule (Grundschule) x x
11G10 Schule im Ostseekarree (Grundschule) x x
11G11 Bernhard-Grzimek-Schule (Grundschule) x x
11G12 Lew-Tolstoi-Schule (Grundschule) x x
11G13 Karlshorster Schule (Grundschule) x x
11G14 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) x x
11G16 Schule an der Victoriastadt (Grundschule) x x
11G17 Brodowin-Schule (Grundschule) x x
11G18 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) x x
11G19 Obersee-Schule (Grundschule) x x
11G21 Schule Am Faulen See (Grundschule) x x
11G22 Martin-Niemöller-Grundschule x x
11G23 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) x x
11G25 Schule am Wäldchen (Grundschule) x x
11G26 Randow-Schule (Grundschule) x x
11G28 Feldmark-Schule (Grundschule) x
11G29 Matibi-Schule (Grundschule) x x
11G31 Schmetterlings-Grundschule x x
11G32 Hans-Rosenthal-Grundschule x x



Anlage X 21

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
11G33/11S0
6 33. Schule (Grundschule) x x

11K01 Alexander-Puschkin-Schule x x
11K02 Mildred-Harnack-Schule x x
11K04 Gutenberg-Schule x x
11K05 Fritz-Reuter-Schule x x
11K06 Schule am Rathaus x x
11K07 Vincent-van-Gogh-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
11K08 George-Orwell-Schule x x
11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) x x
11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x

11K12/11S04 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) x x

11S02 Schule am Fennpfuhl x x
11S05 Schule am grünen Grund x x
11S07 Carl-von-Linné-Schule x x
11S08 Schule Am Breiten Luch x x
11S12 Nils-Holgersson-Schule x x
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium x x
11Y05 Hans-und-Hilde-Coppi-Gymnasium x x
11Y09 Barnim-Gymnasium x x
11Y10 Manfred-von-Ardenne-Gymnasium x x
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium x x
12G01 Havelmüller-Grundschule x x
12G02 Grundschule am Schäfersee x
12G03 Reginhard-Grundschule x x
12G04 Till-Eulenspiegel-Grundschule x x



Anlage X 22

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
12G05 Kolumbus-Grundschule x x
12G06 Hausotter-Grundschule x x
12G07 Mark-Twain-Grundschule x x
12G09 Grundschule an der Peckwisch x x
12G10 Peter-Witte-Grundschule x x
12G11 Ringelnatz-Grundschule x x
12G12 Borsigwalder Grundschule x x
12G13 Franz-Marc-Grundschule x
12G14 Alfred-Brehm-Grundschule x x
12G15 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule x x
12G17 Ellef-Ringnes-Grundschule x x
12G18 Grundschule am Tegelschen Ort x x
12G19 Münchhausen-Grundschule x x
12G20 Grundschule am Vierrutenberg x x
12G21 Grundschule am Fließtal x x
12G22 Gustav-Dreyer-Grundschule x x
12G23 Victor-Gollancz-Grundschule x x
12G24 Renée-Sintenis-Grundschule x x
12G26 Märkische Grundschule x x
12G27 Chamisso-Grundschule x x
12G28 Grundschule in den Rollbergen x x
12G29 Hermann-Schulz-Grundschule x x
12G30 Reineke-Fuchs-Grundschule x x
12G32 Charlie-Chaplin-Grundschule x x
12G33/12S0
3 Lauterbach-Grundschule x x

12G34 Otfried-Preußler-Grundschule x x
12K01 Julius-Leber-Schule x x



Anlage X 23

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule x x
12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
12K04 Paul-Löbe-Schule x x
12K05 Gustav-Freytag-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
12K06 Benjamin-Franklin-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
12K07 Jean-Krämer-Schule (Integrierte Sekundarschule) Wittenau x x
12K09 Carl-Benz-Schule (Integrierte Sekundarschule) x x
12K10 Carl-Bosch-Schule x x
12K11 Albrecht-Haushofer-Schule x x
12K12 Campus Hannah Höch (Gemeinschaftsschule) x x
12S01 Stötzner-Schule x x
12S04 Schule am Park x x
12S05 Wiesengrund-Schule x x
12S06 Toulouse-Lautrec-Schule x x
12Y01 Friedrich-Engels-Gymnasium x x
12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von-Suttner x x
12Y03 Humboldt-Gymnasium x x
12Y04 Gabriele-von-Bülow-Gymnasium x x
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium x x
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium x x
12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium x x
01Y04 Musikgymnasium Carl Philipp Emanuel Bach x x
01Y07 Französisches Gymnasium x x
03A04 Abendgymnasium Prenzlauer Berg
03B08 Staatliche Ballettschule Berlin und Schule für Artistik x
04A08 Sportschule im Olympiapark - Poelchau-Schule x x
04K04 Nelson-Mandela-Schule x x
04K10 Wangari-Maathai-Internationale-Schule x x



Anlage X 24

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
06K01 John-F.-Kennedy-Schule x x
09A07 Flatow-Oberschule x x
11A07 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin (Sportforum) x x
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg x x
01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen x x
01B02 Staatliche Technikerschule Berlin x x
01B03 OSZ Kommunikations-, Informations- und Medientechnik x x
01B04 OSZ Gesundheit I x x

01B05 Staatliche Wirtschaftsfachschule für Hotellerie und Gastronomie
Berlin x

02B01 August-Sander-Schule x x
02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) x x
02B03 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode) x x
02B04 OSZ Handel 1 x x
02B05 Jane-Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) x
03B02 Berufliche Schule für Sozialwesen Pankow x x
03B04 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) x x
03B06 Konrad-Zuse-Schule x x

03B07 Elinor-Ostrom-Schule (OSZ Bürowirtschaft und
Dienstleistungen) x x

03B10 Max-Bill-Schule (OSZ Planen, Bauen, Gestalten) x
04B01 Loschmidt-Oberschule x x
04B02 Hans-Litten-Schule (OSZ Recht und Wirtschaft) x
04B03 OSZ Kraftfahrzeugtechnik x x
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) x x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) x x
04B06 Leopold-Ullstein-Schule (OSZ Wirtschaft) x x
04B07 OSZ Körperpflege x x



Anlage X 25

BSN Schule
Medien-
konzept

eingereicht

Abschluss-
erklärung

eingereicht
04B08 Kläre-Bloch-Schule x x

05B01 OSZ TIEM (Technische Informatik, Industrieelektronik und
EnergieManagement) x x

05B02 Knobelsdorff-Schule (OSZ Bautechnik I) x x
06B01 Peter-Lenné-Schule (OSZ Natur und Umwelt) x x

06B02 Louise-Schroeder-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Verwaltung) x x

06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 x x
06B04 Wilhelm-Ostwald-Schule (OSZ Gestaltung) x x
07B02 Marie-Elisabeth-Lüders-Oberschule x x
07B03 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) x x
08B01 Annedore-Leber-Oberschule x x
08B02 Lise-Meitner-Schule (OSZ Chemie, Physik und Biologie) x x
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik x x
08B05 Carl-Legien-Schule
09B03 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft) x x
10B01 Oscar-Tietz-Schule (OSZ Handel II) x x
10B02 Rahel-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin) x x
11B01 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) x x
11B02 Max-Taut-Schule (OSZ Gebäude, Umwelt, Technik) x x

11B04 Friedrich-List-Schule (OSZ Büromanagement und
Wirtschaftssprachen) x x

12B01 Georg-Schlesinger-Schule (OSZ Maschinen- und
Fertigungstechnik) x x

12B02 Emil-Fischer-Schule (OSZ Ernährung und Lebensmitteltechnik) x x

12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und
Medientechnologie) x x



Anlage Y 1

BSN Schule Fördergegenstand beantragte/
bewilligte Mittel beauftragt abgeschlosse

n
01A04 Berlin-Kolleg LAN-Ausbau 200.000,00 €
01G01 Grundschule am Arkonaplatz Serverschrank 2.978,91 € x x
01G01 Grundschule am Arkonaplatz Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01G01 Grundschule am Arkonaplatz LAN-Ausbau 173.627,33 € x
01G01 Grundschule am Arkonaplatz Baubegleitung 16.871,40 € x
01G02 Papageno-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01G02 Papageno-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
01G04 Kastanienbaum-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
01G04 Kastanienbaum-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01G04 Kastanienbaum-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01G05 Grundschule Neues Tor Baubegleitung 16.871,40 € x
01G05 Grundschule Neues Tor LAN-Ausbau 170.467,33 € x
01G05 Grundschule Neues Tor Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
01G07 GutsMuths-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
01G07 GutsMuths-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
01G07 GutsMuths-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
01G07 GutsMuths-Grundschule LAN-Ausbau 256.140,69 € x
01G08 Grundschule am Brandenburger Tor Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
01G08 Grundschule am Brandenburger Tor Baubegleitung 16.871,40 € x
01G08 Grundschule am Brandenburger Tor Serverschrank 2.978,91 € x x
01G08 Grundschule am Brandenburger Tor LAN-Ausbau 242.829,30 € x
01G10 City-Grundschule LAN-Ausbau 193.375,87 € x
01G10 City-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
01G10 City-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
01G11 Kurt-Tucholsky-Grundschule LAN-Ausbau 128.774,29 € x
01G11 Kurt-Tucholsky-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
01G15 Anne-Frank-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
01G15 Anne-Frank-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
01G15 Anne-Frank-Grundschule LAN-Ausbau 199.750,26 € x
01G16 Moabiter Grundschule LAN-Ausbau 217.237,72 € x
01G16 Moabiter Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
01G16 Moabiter Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
01G16 Moabiter Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01G18 Carl-Bolle-Grundschule LAN-Ausbau 157.856,18 € x x
01G18 Carl-Bolle-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
01G18 Carl-Bolle-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01G19 Hansa-Grundschule LAN-Ausbau 171.500,14 € x
01G19 Hansa-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
01G19 Hansa-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
01G19 Hansa-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
01G24 Gottfried-Röhl-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
01G24 Gottfried-Röhl-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
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Anlage Y 2

BSN Schule Fördergegenstand beantragte/
bewilligte Mittel beauftragt abgeschlosse

n
01G25 Rudolf-Wissell-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01G25 Rudolf-Wissell-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01G25 Rudolf-Wissell-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
01G27 Gesundbrunnen-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x x
01G27 Gesundbrunnen-Grundschule Serverschrank 5.957,82 € x
01G27 Gesundbrunnen-Grundschule LAN-Ausbau inkl. Baubegleitung 112.573,09 € x
01G28 Brüder-Grimm-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
01G28 Brüder-Grimm-Grundschule WLAN-Ausbau 200.000,00 €
01G29 Wilhelm-Hauff-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
01G29 Wilhelm-Hauff-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
01G29 Wilhelm-Hauff-Grundschule LAN-Ausbau 184.807,70 € x
01G29 Wilhelm-Hauff-Grundschule aktive LAN-Komponenten 12.459,17 € x
01G31 Wedding-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01G31 Wedding-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
01G32 Carl-Kraemer-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01G32 Carl-Kraemer-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
01G35 Humboldthain-Grundschule LAN-Ausbau inkl. Baubegleitung 205.676,33 € x
01G35 Humboldthain-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
01G36 Andersen-Grundschule LAN-Ausbau 175.436,36 € x
01G36 Andersen-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
01G36 Andersen-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
01G37 Heinrich-Seidel-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
01G37 Heinrich-Seidel-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01G38 Gustav-Falke-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01G38 Gustav-Falke-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
01G38 Gustav-Falke-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01G39 Vineta-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
01G39 Vineta-Grundschule LAN-Ausbau 153.275,37 € x
01G39 Vineta-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
01G40 Möwensee-Grundschule LAN-Ausbau inkl. Baubegleitung 247.738,84 € x
01G40 Möwensee-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
01G41 Erika-Mann-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
01G41 Erika-Mann-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01G41 Erika-Mann-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
01G42 Anna-Lindh-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 280.939,99 € x
01G42 Anna-Lindh-Schule (Grundschule) Baubegleitung 16.871,40 € x
01G43 Albert-Gutzmann-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x x
01G43 Albert-Gutzmann-Schule (Grundschule) WLAN-Planung 10.412,50 € x
01G43 Albert-Gutzmann-Schule (Grundschule) WLAN-Ausbau 200.000,00 €
01G43 Albert-Gutzmann-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
01G44 Allegro-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
01G45 Leo-Lionni-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01G45 Leo-Lionni-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01G45 Leo-Lionni-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
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01G46 Grundschule am Koppenplatz Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
01G46 Grundschule am Koppenplatz Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
01G46 Grundschule am Koppenplatz Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
01G46 Grundschule am Koppenplatz LAN-Ausbau inkl. Baubegleitung 202.990,11 € x
01G47 Miriam-Makeba-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01G47 Miriam-Makeba-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01K01 Willy-Brandt-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01K01 Willy-Brandt-Schule LAN-Ausbau inkl. Baubegleitung 215.927,04 € x
01K02 Ernst-Schering-Schule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
01K02 Ernst-Schering-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01K03 Ernst-Reuter-Schule Serverschrank 2.978,91 € x x
01K03 Ernst-Reuter-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01K03 Ernst-Reuter-Schule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
01K04 Heinrich-von-Stephan-Gemeinschaftsschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01K04 Heinrich-von-Stephan-Gemeinschaftsschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 9.650,48 € x
01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 160.591,42 € x
01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule) Baubegleitung 16.871,40 € x
01K07 Hemingway-Schule LAN-Ausbau 222.554,80 € x
01K07 Hemingway-Schule Baubegleitung 16.871,40 € x
01K08 Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01K08 Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule) Baubegleitung 16.871,40 € x
01K08 Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x x
01K08 Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 222.918,65 € x
01K09 Hedwig-Dohm-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 200.000,00 €
01K09 Hedwig-Dohm-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Serverschrank 2.978,91 € x x
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Serverschrank 2.978,91 € x x
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01S01 Schule am Zille-Park Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
01S01 Schule am Zille-Park LAN-Ausbau inkl. Baubegleitung 134.462,05 € x
01S05 Schule in der Charité WLAN-Ausbau 150.000,00 €
01S07 Charlotte-Pfeffer-Schule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
01S07 Charlotte-Pfeffer-Schule LAN-Ausbau 100.000,00 €
01Y02 John-Lennon-Gymnasium Baubegleitung 16.871,40 € x
01Y02 John-Lennon-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
01Y02 John-Lennon-Gymnasium LAN-Ausbau 234.176,08 € x
01Y08 Lessing-Gymnasium LAN-Ausbau inkl. Baubegleitung 200.000,00 €
01Y08 Lessing-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01Y09 Diesterweg-Gymnasium LAN-Ausbau inkl. Baubegleitung 246.394,23 € x
01Y09 Diesterweg-Gymnasium Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
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01Y11 Max-Planck-Gymnasium LAN-Ausbau inkl. Baubegleitung 315.933,69 € x
01Y11 Max-Planck-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x x
01Y11 Max-Planck-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01Y12 Gymnasium Tiergarten Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
01Y12 Gymnasium Tiergarten LAN-Ausbau 200.000,00 €
02G01 Spartacus-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 16.863,44 € x
02G01 Spartacus-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 18.155,34 € x
02G01 Spartacus-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G01 Spartacus-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
02G01 Spartacus-Grundschule Präsentationstechnik 15.267,12 € x
02G02 Hausburg-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
02G02 Hausburg-Grundschule Präsentationstechnik 52.551,06 € x
02G02 Hausburg-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G02 Hausburg-Grundschule LAN-Ausbau 100.000,00 €
02G02 Hausburg-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 25.000,00 €
02G02 Hausburg-Grundschule WLAN-Planung 4.917,90 € x
02G03 Justus-von-Liebig-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 36.237,20 € x x
02G03 Justus-von-Liebig-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G04 Pettenkofer-Grundschule Präsentationstechnik 45.336,96 € x
02G04 Pettenkofer-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
02G04 Pettenkofer-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
02G04 Pettenkofer-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02G07 Ludwig-Hoffmann-Grundschule Präsentationstechnik 29.863,05 € x
02G07 Ludwig-Hoffmann-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G08 Grundschule am Traveplatz PCs inkl. Peripheriegeräte 29.798,00 € x
02G08 Grundschule am Traveplatz PCs inkl. Peripheriegeräte 823,14 € x
02G08 Grundschule am Traveplatz Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G08 Grundschule am Traveplatz Präsentationstechnik 9.024,59 € x
02G08 Grundschule am Traveplatz LAN-Ausbau 200.000,00 €
02G08 Grundschule am Traveplatz aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02G09 Zille-Grundschule Präsentationstechnik 31.282,68 € x
02G09 Zille-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 8.281,47 € x
02G09 Zille-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G10 Modersohn-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G10 Modersohn-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 € x
02G10 Modersohn-Grundschule Präsentationstechnik 10.150,13 € x
02G10 Modersohn-Grundschule Präsentationstechnik 10.982,80 € x
02G10 Modersohn-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02G10 Modersohn-Grundschule LAN-Planung 1.090,00 € x x
02G11 Thalia-Grundschule Präsentationstechnik 39.458,88 € x
02G11 Thalia-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
02G11 Thalia-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G11 Thalia-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02G12 Kurt-Schumacher-Grundschule Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 11.041,37 € x
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02G12 Kurt-Schumacher-Grundschule LAN-Planung 1.090,00 € x
02G12 Kurt-Schumacher-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 25.000,00 €
02G12 Kurt-Schumacher-Grundschule LAN-Ausbau 100.000,00 €
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule Präsentationstechnik 3.069,01 € x
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule Präsentationstechnik 1.739,61 € x
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule PC-Peripherie 3.554,98 € x
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule Präsentationstechnik 4.044,22 € x x
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule Präsentationstechnik 5.218,83 € x x
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule Präsentationstechnik 6.985,30 € x
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 15.172,92 € x x
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule LAN-Planung 1.090,00 € x
02G14 Galilei-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 100.000,00 €
02G14 Galilei-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 15.019,80 € x
02G14 Galilei-Grundschule Präsentationstechnik 26.887,08 € x
02G14 Galilei-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 200.000,00 €
02G14 Galilei-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G14 Galilei-Grundschule PC-Peripherie 1.041,66 € x
02G18 Nürtingen-Grundschule LAN-Planung 1.090,00 € x x
02G18 Nürtingen-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02G18 Nürtingen-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 € x
02G19 Fanny-Hensel-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G19 Fanny-Hensel-Grundschule Präsentationstechnik 6.178,27 € x
02G19 Fanny-Hensel-Grundschule Drucker 1.445,16 € x x
02G19 Fanny-Hensel-Grundschule LAN-Planung 1.090,00 € x
02G19 Fanny-Hensel-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 17.465,00 € x
02G20 Bürgermeister-Herz-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G20 Bürgermeister-Herz-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 17.818,50 € x
02G20 Bürgermeister-Herz-Grundschule Präsentationstechnik 20.675,99 € x
02G20 Bürgermeister-Herz-Grundschule Präsentationstechnik 545,08 € x
02G20 Bürgermeister-Herz-Grundschule Drucker 1.692,88 € x
02G21 Reinhardswald-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G21 Reinhardswald-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 59.410,33 € x x
02G22 Jens-Nydahl-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G22 Jens-Nydahl-Grundschule Präsentationstechnik 9.410,52 € x
02G22 Jens-Nydahl-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 17.347,80 € x
02G23 Fichtelgebirge-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 7.907,96 € x
02G23 Fichtelgebirge-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G23 Fichtelgebirge-Grundschule Präsentationstechnik 35.404,80 € x
02G23 Fichtelgebirge-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02G23 Fichtelgebirge-Grundschule LAN-Planung 1.090,00 € x
02G23 Fichtelgebirge-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 € x
02G24 Otto-Wels-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 26.123,10 € x x
02G24 Otto-Wels-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
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02G24 Otto-Wels-Grundschule PCs 10.013,20 € x x
02G24 Otto-Wels-Grundschule PC-Peripherie 4.233,84 € x
02G26 Lemgo-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
02G26 Lemgo-Grundschule Präsentationstechnik-Zubehör 755,65 € x
02G26 Lemgo-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G26 Lemgo-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02G27 Hunsrück-Grundschule PCs 15.839,70 € x
02G27 Hunsrück-Grundschule Präsentationstechnik 34.151,93 € x x
02G27 Hunsrück-Grundschule LAN-Ausbau 300.000,00 € x
02G27 Hunsrück-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G27 Hunsrück-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02G27 Hunsrück-Grundschule LAN-Planung 1.090,00 € x x
02G29 Heinrich-Zille-Grundschule LAN-Planung 1.090,00 € x
02G29 Heinrich-Zille-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G29 Heinrich-Zille-Grundschule Präsentationstechnik 31.529,05 € x
02G29 Heinrich-Zille-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G31 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule PCs 500,66 € x
02G31 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule LAN-Planung 1.090,00 € x
02G31 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G31 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Präsentationstechnik 14.096,01 € x
02G32 Clara-Grunwald-Grundschule Präsentationstechnik 34.884,13 € x
02G32 Clara-Grunwald-Grundschule PCs 1.583,97 € x
02G32 Clara-Grunwald-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
02G32 Clara-Grunwald-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
02G33 Aziz-Nesin-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 578,65 € x
02G33 Aziz-Nesin-Grundschule Präsentationstechnik 4.161,20 € x
02G33 Aziz-Nesin-Grundschule Präsentationstechnik 29.128,40 € x
02G33 Aziz-Nesin-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 4.050,55 € x
02G33 Aziz-Nesin-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G33 Aziz-Nesin-Grundschule LAN-Planung 1.090,00 € x
02G34 Jane-Goodall-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G34 Jane-Goodall-Grundschule Präsentationstechnik 1.610,61 € x
02G34 Jane-Goodall-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 3.897,90 € x
02G34 Jane-Goodall-Grundschule Präsentationstechnik 34.120,25 € x
02G35 Rosa-Parks-Grundschule Präsentationstechnik 53.726,80 € x
02G35 Rosa-Parks-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02G36 Blumen-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 51.989,14 € x
02G36 Blumen-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02K01 Ellen-Key-Schule Präsentationstechnik 15.039,36 € x
02K01 Ellen-Key-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02K01 Ellen-Key-Schule LAN-Planung 1.090,00 € x
02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) LAN-Planung 1.090,00 € x
02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Server-Installation 110,66 € x
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02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Drucker 3.143,92 € x
02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) PCs 17.022,44 € x
02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 68.034,18 € x
02K03 Hector-Peterson-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02K03 Hector-Peterson-Schule Präsentationstechnik 25.663,92 € x
02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 4.209,60 € x
02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 58.190,19 € x
02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 14.777,88 € x
02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 10.475,20 € x
02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) LAN-Planung 1.090,00 € x
02K05 Schule am Königstor (Integrierte Sekundarschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 27.079,75 € x
02K05 Schule am Königstor (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 5.432,80 € x
02K05 Schule am Königstor (Integrierte Sekundarschule) LAN-Planung 1.090,00 € x
02K05 Schule am Königstor (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Präsentationstechnik 4.062,36 € x
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Serverschrank 2.478,91 € x x
02K06 Emanuel-Lasker-Schule aktive WLAN-Komponenten 25.000,00 €
02K06 Emanuel-Lasker-Schule LAN-Ausbau 100.000,00 € x
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Server neu (imagebasiert) 18.095,14 € x x
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Präsentationstechnik 3.815,56 € x
02K06 Emanuel-Lasker-Schule LAN-Planung 1.090,00 € x
02K06 Emanuel-Lasker-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 34.406,50 € x
02K07 Georg-Weerth-Schule aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02K07 Georg-Weerth-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 13.551,71 € x x
02K07 Georg-Weerth-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
02K07 Georg-Weerth-Schule Präsentationstechnik 4.296,47 € x
02K07 Georg-Weerth-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 15.960,38 € x x
02K08 Refik-Veseli-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
02K08 Refik-Veseli-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 9.976,96 € x
02K09 Albrecht-von-Graefe-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 9.255,82 € x
02K09 Albrecht-von-Graefe-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02K09 Albrecht-von-Graefe-Schule (Integrierte Sekundarschule) aktive WLAN-Komponenten 50.000,00 €
02K09 Albrecht-von-Graefe-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 200.000,00 €
02K09 Albrecht-von-Graefe-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Planung 1.090,00 € x x
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Planung 1.090,00 € x
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 11.612,00 € x
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 25.079,24 € x
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 8.744,52 € x
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte Sekundarschule) aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 450.000,00 €
02S01 Temple-Grandin-Schule Präsentationstechnik 29.694,06 € x
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02S01 Temple-Grandin-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02S02 Gustav-Meyer-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02S02 Gustav-Meyer-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 7.751,42 € x
02S02 Gustav-Meyer-Schule aktive WLAN-Komponenten 25.000,00 €
02S02 Gustav-Meyer-Schule Drucker 1.279,39 € x
02S02 Gustav-Meyer-Schule Serverschrank 2.978,91 € x x
02S02 Gustav-Meyer-Schule LAN-Ausbau 100.000,00 €
02S03 Margarethe-von-Witzleben-Schule Serverschrank 2.978,91 € x x
02S03 Margarethe-von-Witzleben-Schule LAN-Planung 1.090,00 € x
02S03 Margarethe-von-Witzleben-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02S03 Margarethe-von-Witzleben-Schule Präsentationstechnik 29.083,80 € x
02S03 Margarethe-von-Witzleben-Schule aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02S03 Margarethe-von-Witzleben-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 € x
02S06 Liebmann-Schule PCs 16.458,56 € x
02S06 Liebmann-Schule Präsentationstechnik 8.322,40 € x
02Y01 Andreas-Gymnasium Präsentationstechnik 5.973,80 € x
02Y01 Andreas-Gymnasium Präsentationstechnik 41.719,74 € x
02Y01 Andreas-Gymnasium LAN-Planung 1.095,00 € x
02Y01 Andreas-Gymnasium PC-Peripherie 3.472,20 € x
02Y01 Andreas-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium Präsentationstechnik 4.161,20 € x
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium aktive WLAN-Komponenten 25.000,00 €
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium Präsentationstechnik 16.571,70 € x
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium LAN-Ausbau 200.000,00 € x
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium PC-Peripherie 2.829,40 € x
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 3.440,36 € x
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium Präsentationstechnik 33.157,35 € x
02Y05 Dathe-Gymnasium Präsentationstechnik 59.819,40 € x
02Y05 Dathe-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 8.117,01 € x
02Y05 Dathe-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02Y06 Leibniz-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
02Y06 Leibniz-Gymnasium Server neu (imagebasiert) 18.095,14 € x x
02Y06 Leibniz-Gymnasium LAN-Ausbau 100.000,00 €
02Y06 Leibniz-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 28.635,78 € x x
02Y06 Leibniz-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 13.428,87 € x
02Y06 Leibniz-Gymnasium aktive WLAN-Komponenten 25.000,00 €
02Y06 Leibniz-Gymnasium Präsentationstechnik 20.427,48 € x
02Y06 Leibniz-Gymnasium LAN-Planung 1.095,00 € x
02Y06 Leibniz-Gymnasium Präsentationstechnik 1.677,90 € x
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x x
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium LAN-Planung 1.095,00 € x x
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02Y07 Robert-Koch-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium aktive WLAN-Komponenten 50.000,00 €
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium LAN-Ausbau 100.000,00 € x
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium Präsentationstechnik 10.119,19 € x
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium LAN-Planung 1.095,00 € x x
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium aktive WLAN-Komponenten 75.000,00 €
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium LAN-Ausbau 200.000,00 € x
03G01 Schule am Hamburger Platz (Grundschule) Mobile Endgeräte 24.383,75 € x
03G01 Schule am Hamburger Platz (Grundschule) Präsentationstechnik 91.886,04 € x x
03G01 Schule am Hamburger Platz (Grundschule) Präsentationstechnik 112.801,15 € x x
03G01 Schule am Hamburger Platz (Grundschule) Präsentationstechnik 133.310,45 € x
03G02 Heinrich-Roller-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 1.992,06 € x
03G02 Heinrich-Roller-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G02 Heinrich-Roller-Grundschule Drucker 3.564,10 € x
03G02 Heinrich-Roller-Grundschule WLAN-Dokumentation 315,35 € x x
03G02 Heinrich-Roller-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 45.850,66 € x
03G02 Heinrich-Roller-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
03G03 Grundschule am Kollwitzplatz Präsentationstechnik 8.322,40 € x x
03G03 Grundschule am Kollwitzplatz PCs inkl. Peripheriegeräte 49.986,96 € x x
03G03 Grundschule am Kollwitzplatz Drucker 4.022,75 € x x
03G03 Grundschule am Kollwitzplatz LAN-Ausbau 550.000,00 €
03G03 Grundschule am Kollwitzplatz Präsentationstechnik 18.033,48 € x
03G03 Grundschule am Kollwitzplatz Austausch Server LD 2 + ldmobile 16.320,01 € x
03G03 Grundschule am Kollwitzplatz Serverschrank 2.978,91 € x
03G04 Grundschule an der Marie Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G04 Grundschule an der Marie Serverschrank 2.978,91 € x
03G04 Grundschule an der Marie WLAN-Ausbau 10.230,33 € x
03G04 Grundschule an der Marie LAN-Ausbau 10.545,40 € x x
03G05 Homer-Grundschule LAN-Ausbau 11.468,65 € x
03G05 Homer-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
03G05 Homer-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G05 Homer-Grundschule WLAN-Ausbau 10.110,31 € x
03G06 Bötzow-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
03G06 Bötzow-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 43.058,53 € x
03G06 Bötzow-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
03G06 Bötzow-Grundschule Präsentationstechnik 592,05 € x
03G06 Bötzow-Grundschule PCs 26.593,26 € x
03G06 Bötzow-Grundschule PC-Peripherie 9.918,00 € x
03G08 Grundschule am Planetarium Serverschrank 2.978,91 € x
03G08 Grundschule am Planetarium Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G09 Thomas-Mann-Grundschule LAN-Ausbau 74.659,31 €
03G10 Grundschule am Hohen Feld Präsentationstechnik 88.606,50 € x
03G10 Grundschule am Hohen Feld PCs inkl. Peripheriegeräte 33.713,50 € x
03G10 Grundschule am Hohen Feld Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
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03G10 Grundschule am Hohen Feld Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
03G11 Schule am Falkplatz (Grundschule) Präsentationstechnik 17.682,80 € x
03G11 Schule am Falkplatz (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 32.221,80 € x
03G11 Schule am Falkplatz (Grundschule) Drucker 1.083,12 € x
03G11 Schule am Falkplatz (Grundschule) WLAN-Ausbau 9.264,55 € x
03G11 Schule am Falkplatz (Grundschule) WLAN-Ausbau 4.573,30 € x
03G12 Paul-Lincke-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
03G12 Paul-Lincke-Grundschule WLAN-Ausbau 2.034,23 € x x
03G12 Paul-Lincke-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G12 Paul-Lincke-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
03G13 Schule in Rosenthal WLAN-Ausbau 9.500,00 € x
03G13 Schule in Rosenthal Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G14 Bornholmer Grundschule Präsentationstechnik 179.458,20 € x
03G14 Bornholmer Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 12.111,12 € x x
03G14 Bornholmer Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G15 Schule am Senefelderplatz WLAN-Ausbau 5.300,00 € x
03G15 Schule am Senefelderplatz Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz Präsentationstechnik 11.792,90 € x x
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz Präsentationstechnik 5.693,39 € x
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz PC-Peripherie 1.768,40 € x
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz Präsentationstechnik 1.944,46 € x
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz PCs inkl. Peripheriegeräte 12.011,65 € x
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz WLAN-Dokumentation 499,80 € x
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz Präsentationstechnik 13.617,45 € x x
03G18 Picasso-Grundschule PCs 8.315,30 € x x
03G18 Picasso-Grundschule Präsentationstechnik 58.256,80 € x x
03G18 Picasso-Grundschule Präsentationstechnik 634,67 € x x
03G18 Picasso-Grundschule Präsentationstechnik 3.987,57 € x
03G18 Picasso-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 626,76 € x
03G18 Picasso-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
03G18 Picasso-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 32.685,76 € x
03G18 Picasso-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 593,95 € x x
03G18 Picasso-Grundschule Präsentationstechnik 2.864,76 € x
03G18 Picasso-Grundschule WLAN-Ausbau 2.541,38 € x
03G20 Grundschule im Moselviertel Präsentationstechnik 5.856,47 € x
03G20 Grundschule im Moselviertel PCs inkl. Peripheriegeräte 2.881,82 € x
03G20 Grundschule im Moselviertel Präsentationstechnik 60.035,12 € x x
03G20 Grundschule im Moselviertel PCs inkl. Peripheriegeräte 13.197,47 € x
03G20 Grundschule im Moselviertel Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G21 Grundschule unter den Bäumen LAN-Ausbau 550.000,00 € x
03G21 Grundschule unter den Bäumen Serverschrank 2.978,91 € x
03G21 Grundschule unter den Bäumen Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G21 Grundschule unter den Bäumen Präsentationstechnik 65.505,72 € x
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03G21 Grundschule unter den Bäumen Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
03G21 Grundschule unter den Bäumen Präsentationstechnik 8.987,35 € x x
03G22 Grundschule am Wasserturm Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G22 Grundschule am Wasserturm WLAN-Ausbau 1.799,52 € x x
03G22 Grundschule am Wasserturm Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
03G23 Grundschule Alt-Karow PCs inkl. Peripheriegeräte 10.920,90 € x
03G23 Grundschule Alt-Karow Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G23 Grundschule Alt-Karow Serverschrank 2.978,91 € x
03G23 Grundschule Alt-Karow Präsentationstechnik 131.367,21 € x
03G23 Grundschule Alt-Karow WLAN-Ausbau 1.667,75 € x x
03G24 Grundschule im Panketal LAN-Ausbau 550.000,00 €
03G24 Grundschule im Panketal LAN-Ausbau 111.865,39 € x
03G24 Grundschule im Panketal PCs inkl. Peripheriegeräte 15.041,10 € x
03G24 Grundschule im Panketal Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
03G24 Grundschule im Panketal aktive LAN-Komponenten 4.182,84 € x
03G24 Grundschule im Panketal LAN-Ausbau 42.541,33 € x
03G25 Carl-Humann-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G25 Carl-Humann-Grundschule Präsentationstechnik 101.051,70 € x
03G25 Carl-Humann-Grundschule PCs 6.183,54 € x
03G26 Arnold-Zweig-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 31.341,12 € x x
03G26 Arnold-Zweig-Grundschule Präsentationstechnik 169.488,30 € x
03G26 Arnold-Zweig-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G27 Elizabeth-Shaw-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
03G27 Elizabeth-Shaw-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
03G27 Elizabeth-Shaw-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 18.939,88 € x
03G27 Elizabeth-Shaw-Grundschule Präsentationstechnik 22.282,80 € x
03G27 Elizabeth-Shaw-Grundschule Mobile Endgeräte 24.261,20 € x
03G28 Hasengrund-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
03G29 Grundschule Am Sandhaus WLAN-Ausbau 3.783,06 € x
03G32 Grundschule an den Buchen PCs inkl. Peripheriegeräte 11.902,72 € x
03G32 Grundschule an den Buchen Präsentationstechnik 103.490,78 € x
03G32 Grundschule an den Buchen Drucker 3.763,50 € x x
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 60.312,42 € x x
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G34 Mendel-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G34 Mendel-Grundschule WLAN-Ausbau 3.601,79 € x x
03G35 Platanengrundschule Austausch Server LD 2 10.227,59 € x
03G35 Platanengrundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 7.542,18 € x x
03G36 Elisabeth-Christinen-Grundschule WLAN-Dokumentation 267,75 € x
03G36 Elisabeth-Christinen-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
03G36 Elisabeth-Christinen-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G37 Klecks-Grundschule Präsentationstechnik 43.193,45 € x
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03G37 Klecks-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 22.801,51 € x
03G37 Klecks-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
03G37 Klecks-Grundschule Präsentationstechnik 12.536,84 € x
03G37 Klecks-Grundschule Präsentationstechnik 45.317,59 € x
03G37 Klecks-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G38 Grundschule im Blumenviertel PCs inkl. Peripheriegeräte 32.837,42 € x
03G38 Grundschule im Blumenviertel Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G38 Grundschule im Blumenviertel Präsentationstechnik 89.729,10 € x
03G39 Grundschule Wolkenstein Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G40 Schule am Birkenhof Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G40 Schule am Birkenhof Präsentationstechnik 78.206,70 € x
03G40 Schule am Birkenhof PCs inkl. Peripheriegeräte 20.406,90 € x
03G41 Trelleborg-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G43 Grundschule Wilhelmsruh Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G43 Grundschule Wilhelmsruh Präsentationstechnik 13.627,00 € x
03G44 Georg-Zacharias-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
03G44 Georg-Zacharias-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G45 Grundschule im Hofgarten WLAN-Ausbau 2.177,27 € x
03G45 Grundschule im Hofgarten Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G45 Grundschule im Hofgarten WLAN-Dokumentation 267,75 € x
03G45 Grundschule im Hofgarten Serverschrank 2.978,91 € x
03G45 Grundschule im Hofgarten Präsentationstechnik 121.324,94 € x
03G46 Grundschule im Eliashof WLAN-Ausbau 3.925,87 € x
03G46 Grundschule im Eliashof LAN-Ausbau 550.000,00 €
03G47 47. Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 46.696,76 € x
03G47 47. Schule (Grundschule) WLAN-Dokumentation 315,35 € x
03G47 47. Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03G48 48. Schule (Grundschule) Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x x
03G48 48. Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
03G48 48. Schule (Grundschule) WLAN-Ausbau 3.156,54 € x x
03G48 48. Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
03G48 48. Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 19.706,56 € x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 29.332,45 € x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule aktive WLAN-Komponenten 5.817,16 € x x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 25.142,10 € x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule LAN-Ausbau 550.000,00 €
03K01 Kurt-Schwitters-Schule WLAN-Planung 4.644,81 € x x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 29.332,45 € x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Präsentationstechnik 75.636,40 € x x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule LAN-Ausbau 174.698,27 € x
03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
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03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 100.000,00 €
03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs 37.366,77 € x
03K03 Konrad-Duden-Schule (Integrierte Sekundarschule) WLAN-Dokumentation 499,80 € x x
03K03 Konrad-Duden-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03K03 Konrad-Duden-Schule (Integrierte Sekundarschule) WLAN-Ausbau 4.575,58 € x
03K03 Konrad-Duden-Schule (Integrierte Sekundarschule) Mobile Endgeräte 24.951,18 € x
03K04 Gustave-Eiffel-Schule LAN-Ausbau 300.000,00 €
03K04 Gustave-Eiffel-Schule Präsentationstechnik 38.901,96 € x
03K04 Gustave-Eiffel-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
03K04 Gustave-Eiffel-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03K05 Heinz-Brandt-Schule Präsentationstechnik 4.998,00 € x
03K05 Heinz-Brandt-Schule Präsentationstechnik 13.920,00 € x x
03K05 Heinz-Brandt-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03K05 Heinz-Brandt-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
03K06 Reinhold-Burger-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
03K06 Reinhold-Burger-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 5.242,60 € x
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) aktive WLAN-Komponenten 17.637,44 € x
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 58.303,52 € x x
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) PC-Peripherie 684,53 € x x
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 100.706,08 € x
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) PCs 9.123,23 € x
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) WLAN-Planung 2.963,10 € x x
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) WLAN-Ausbau 3.028,05 € x
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) aktive LAN-Komponenten 17.282,44 € x
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03K08 Hagenbeck-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03K08 Hagenbeck-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
03K08 Hagenbeck-Schule LAN-Ausbau 550.000,00 €
03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 39.127,75 € x
03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule) PC-Peripherie 1.137,30 € x x
03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 57.913,20 € x
03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule) Drucker 2.655,12 € x x
03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) aktive WLAN-Komponenten 4.564,25 € x
03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 250.000,00 €
03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) aktive LAN-Komponenten 1.347,50 € x
03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 88.668,15 € x
03K11 Wilhelm-von-Humboldt-Gemeinschaftsschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03S03 Helene-Haeusler-Schule Präsentationstechnik 14.855,20 € x
03S03 Helene-Haeusler-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
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03S03 Helene-Haeusler-Schule PC-Peripherie 769,32 € x
03S03 Helene-Haeusler-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 12.119,40 € x
03S03 Helene-Haeusler-Schule WLAN-Ausbau 3.361,09 € x x
03S03 Helene-Haeusler-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
03S08 Panke-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule Präsentationstechnik 50.182,91 € x
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule Serverschrank 2.978,91 € x x
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 33.796,00 € x
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule Präsentationstechnik 35.970,39 € x x
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 7.296,54 € x x
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule Präsentationstechnik 18.049,18 € x x
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 2.927,65 € x
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule Server neu (imagebasiert) 18.131,07 € x x
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium Präsentationstechnik 183.407,00 € x
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 28.932,50 € x
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium LAN-Ausbau 350.000,00 €
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium Präsentationstechnik 30.898,60 € x
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
03Y04 Heinrich-Schliemann-Gymnasium Präsentationstechnik 199.398,00 € x x
03Y04 Heinrich-Schliemann-Gymnasium Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
03Y04 Heinrich-Schliemann-Gymnasium WLAN-Ausbau 13.115,01 € x
03Y04 Heinrich-Schliemann-Gymnasium LAN-Ausbau 100.000,00 €
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium Präsentationstechnik 151.241,67 € x
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 49.023,60 € x
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium LAN-Ausbau 100.000,00 €
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium LAN-Ausbau 100.000,00 € x
03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium WLAN-Ausbau 4.500,00 € x
03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x x
03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium WLAN-Ausbau 5.260,53 € x
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium LAN-Ausbau 100.000,00 €
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Präsentationstechnik 68.622,93 € x
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Präsentationstechnik 93.778,92 € x x
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Präsentationstechnik-Zubehör 7.220,28 € x
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium LAN-Ausbau 300.000,00 €
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Präsentationstechnik-Zubehör 10.314,68 € x
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03Y15 Max-Delbrück-Gymnasium LAN-Ausbau 300.000,00 €
03Y15 Max-Delbrück-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium Präsentationstechnik 33.199,42 € x x
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium Serverschrank (nicht Standardmodell) 1.692,26 € x
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium Präsentationstechnik 18.860,20 € x
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium LAN-Ausbau 550.000,00 €
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 78.339,80 € x
03Y17 Gymnasium am Europasportpark Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
03Y17 Gymnasium am Europasportpark Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
03Y17 Gymnasium am Europasportpark LAN-Ausbau 300.000,00 €
04A04 Charlotte-Wolff-Kolleg LAN-Ausbau 60.000,00 € x
04G01 Eichendorff-Grundschule LAN-Ausbau 210.000,00 €
04G01 Eichendorff-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G01 Eichendorff-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04G02 Lietzensee-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G02 Lietzensee-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
04G04 Joan-Miró-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G04 Joan-Miró-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 15.170,76 € x
04G04 Joan-Miró-Grundschule Präsentationstechnik 51.327,84 € x
04G04 Joan-Miró-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
04G05 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule LAN-Ausbau 180.000,00 €
04G05 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
04G05 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G06 Wald-Grundschule LAN-Ausbau 250.000,00 €
04G06 Wald-Grundschule Austausch Server LD 2 10.001,21 € x
04G06 Wald-Grundschule Serverschrank 2.478,91 € x
04G07 Ludwig-Cauer-Grundschule Austausch Server LD 1 10.875,53 € x
04G07 Ludwig-Cauer-Grundschule LAN-Ausbau 240.000,00 €
04G07 Ludwig-Cauer-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G08 Mierendorff-Grundschule Präsentationstechnik 34.927,80 € x
04G09 Erwin-von-Witzleben-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G09 Erwin-von-Witzleben-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
04G09 Erwin-von-Witzleben-Grundschule LAN-Ausbau 280.000,00 €
04G11 Helmuth-James-von-Moltke-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04G11 Helmuth-James-von-Moltke-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G11 Helmuth-James-von-Moltke-Grundschule LAN-Ausbau 260.000,00 €
04G12 Schinkel-Grundschule Präsentationstechnik 35.139,65 € x
04G12 Schinkel-Grundschule LAN-Ausbau 208.725,52 € x
04G12 Schinkel-Grundschule LAN-Planung 51.813,68 € x
04G12 Schinkel-Grundschule Austausch Server LD 1 10.875,53 € x
04G12 Schinkel-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 4.209,60 € x
04G12 Schinkel-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G13 Nehring-Grundschule LAN-Ausbau 280.000,00 € x
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04G13 Nehring-Grundschule Austausch Server LD 1 10.875,53 € x
04G13 Nehring-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G14 Reinhold-Otto-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
04G14 Reinhold-Otto-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G14 Reinhold-Otto-Grundschule LAN-Ausbau 260.000,00 €
04G15 Charles-Dickens-Grundschule Austausch Server LD 2 10.001,21 € x
04G15 Charles-Dickens-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G15 Charles-Dickens-Grundschule LAN-Ausbau 290.000,00 €
04G17 Johann-Peter-Hebel-Grundschule LAN-Ausbau 220.000,00 €
04G17 Johann-Peter-Hebel-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04G17 Johann-Peter-Hebel-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G18 Ernst-Habermann-Grundschule LAN-Ausbau 180.000,00 €
04G19 Grundschule am Rüdesheimer Platz Serverschrank 2.978,91 € x
04G19 Grundschule am Rüdesheimer Platz Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
04G19 Grundschule am Rüdesheimer Platz LAN-Ausbau 240.000,00 €
04G20 Katharina-Heinroth-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G20 Katharina-Heinroth-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04G20 Katharina-Heinroth-Grundschule Server-Hardware 6.452,29 € x
04G21 Halensee-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G21 Halensee-Grundschule Server neu (imagebasiert) mit Datenmigration 19.005,38 € x
04G21 Halensee-Grundschule LAN-Ausbau 240.000,00 €
04G22 Grunewald-Grundschule Austausch Server LD 1 10.875,53 € x
04G22 Grunewald-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G22 Grunewald-Grundschule LAN-Ausbau 280.000,00 €
04G23 Alt-Schmargendorf-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G23 Alt-Schmargendorf-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
04G24 Carl-Orff-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04G24 Carl-Orff-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G25 Cecilien-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
04G25 Cecilien-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 290.000,00 €
04G26 Birger-Forell-Grundschule Präsentationstechnik 35.245,20 € x
04G26 Birger-Forell-Grundschule LAN-Ausbau 260.000,00 € x
04G26 Birger-Forell-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04G26 Birger-Forell-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G27 Judith-Kerr-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
04G27 Judith-Kerr-Grundschule Austausch Server LD 1 10.875,53 € x
04K02 Friedensburg-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 € x
04K02 Friedensburg-Schule Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 17.137,51 € x
04K02 Friedensburg-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
04K03 Robert-Jungk-Schule LAN-Ausbau 390.000,00 € x
04K05 Paula-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04K05 Paula-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) LAN-Ausbau 310.000,00 €
04K05 Paula-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) Serverschrank 2.978,91 € x
04K06 Schule am Schloss (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
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04K06 Schule am Schloss (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 1 10.943,41 € x
04K06 Schule am Schloss (Integrierte Sekundarschule) LAN-Planung 26.054,86 € x
04K06 Schule am Schloss (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 231.700,00 € x
04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf Server-Hardware 7.232,11 € x
04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf LAN-Ausbau 233.242,99 € x
04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf Server-Hardware 1.898,05 € x
04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf LAN-Planung 61.179,60 € x
04K08 Peter-Ustinov-Schule LAN-Ausbau 360.000,00 €
04K08 Peter-Ustinov-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
04K08 Peter-Ustinov-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04K09 Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
04K09 Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Planung 68.649,27 € x
04K09 Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04K09 Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 255.359,64 € x
04S02 Arno-Fuchs-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
04S02 Arno-Fuchs-Schule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
04S02 Arno-Fuchs-Schule LAN-Ausbau 180.000,00 €
04S04 Reinfelder-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
04S04 Reinfelder-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
04S04 Reinfelder-Schule LAN-Ausbau 280.000,00 €
04S05 Ernst-Adolf-Eschke-Schule für Gehörlose Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04S05 Ernst-Adolf-Eschke-Schule für Gehörlose Serverschrank 2.978,91 € x
04S05 Ernst-Adolf-Eschke-Schule für Gehörlose LAN-Ausbau 150.000,00 €
04S06 Finkenkrug-Schule Server-Hardware 6.743,04 € x
04S06 Finkenkrug-Schule LAN-Ausbau 140.000,00 €
04S07 Comenius-Schule LAN-Planung 67.733,88 € x
04S07 Comenius-Schule aktive LAN-Komponenten 6.475,65 € x
04S07 Comenius-Schule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
04S07 Comenius-Schule LAN-Ausbau 237.636,98 € x
04S07 Comenius-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
04Y01 Schiller-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04Y01 Schiller-Gymnasium Präsentationstechnik 110.458,35 € x
04Y01 Schiller-Gymnasium LAN-Ausbau 146.917,45 € x
04Y01 Schiller-Gymnasium PCs 5.279,90 € x
04Y01 Schiller-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
04Y02 Wald-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04Y02 Wald-Gymnasium LAN-Ausbau 250.000,00 €
04Y02 Wald-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium Präsentationstechnik 9.728,25 € x
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium Präsentationstechnik 28.959,00 € x
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium LAN-Planung 66.519,14 € x
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium LAN-Ausbau 233.200,00 € x
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04Y04 Gottfried-Keller-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
04Y04 Gottfried-Keller-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04Y05 Herder-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
04Y05 Herder-Gymnasium LAN-Ausbau 240.000,00 €
04Y05 Herder-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium aktive WLAN-Komponenten 4.945,07 € x
04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium Austausch Server LD 1 10.875,53 € x
04Y07 Friedrich-Ebert-Gymnasium Präsentationstechnik 240.000,00 €
04Y07 Friedrich-Ebert-Gymnasium LAN-Ausbau 340.000,00 €
04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.001,21 € x
04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium LAN-Ausbau 280.000,00 €
04Y09 Walther-Rathenau-Gymnasium LAN-Ausbau 280.000,00 €
04Y09 Walther-Rathenau-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
04Y09 Walther-Rathenau-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
04Y10 Marie-Curie-Gymnasium Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 13.900,89 € x
04Y10 Marie-Curie-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
04Y10 Marie-Curie-Gymnasium LAN-Ausbau 380.000,00 € x
04Y11 Goethe-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 21.320,47 € x
04Y11 Goethe-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.001,21 € x
04Y11 Goethe-Gymnasium LAN-Ausbau 39.606,99 € x
04Y11 Goethe-Gymnasium Präsentationstechnik 3.571,19 € x
04Y11 Goethe-Gymnasium LAN-Ausbau 120.000,00 €
04Y11 Goethe-Gymnasium Präsentationstechnik 9.341,50 € x
05G01 Ernst-Ludwig-Heim-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G01 Ernst-Ludwig-Heim-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
05G01 Ernst-Ludwig-Heim-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G02 Grundschule am Eichenwald Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
05G02 Grundschule am Eichenwald Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G02 Grundschule am Eichenwald Serverschrank 2.478,91 € x
05G02 Grundschule am Eichenwald LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G04 Klosterfeld-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G04 Klosterfeld-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
05G04 Klosterfeld-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 136.207,00 €
05G05 Christoph-Földerich-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G05 Christoph-Földerich-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G05 Christoph-Földerich-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
05G06 Siegerland-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G06 Siegerland-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
05G06 Siegerland-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G06 Siegerland-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
05G07 Lynar-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G07 Lynar-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
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05G08 Konkordia-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G08 Konkordia-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
05G08 Konkordia-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G10 Grundschule am Birkenhain Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
05G10 Grundschule am Birkenhain LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G10 Grundschule am Birkenhain Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G11 Robert-Reinick-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
05G11 Robert-Reinick-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G11 Robert-Reinick-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G12 Grundschule am Weinmeisterhorn Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G12 Grundschule am Weinmeisterhorn Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
05G12 Grundschule am Weinmeisterhorn LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G13 Bernd-Ryke-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.353,51 € x
05G13 Bernd-Ryke-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G13 Bernd-Ryke-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G14 Linden-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
05G14 Linden-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G14 Linden-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G15 Askanier-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G15 Askanier-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
05G15 Askanier-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G15 Askanier-Grundschule Serverschrank 2.478,91 € x x
05G16 Zeppelin-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G16 Zeppelin-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G16 Zeppelin-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x x
05G16 Zeppelin-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
05G17 Astrid-Lindgren-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G17 Astrid-Lindgren-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G18 Grundschule im Beerwinkel Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
05G18 Grundschule im Beerwinkel LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G18 Grundschule im Beerwinkel Serverschrank 2.978,91 € x
05G18 Grundschule im Beerwinkel Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G19 Grundschule am Ritterfeld Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G19 Grundschule am Ritterfeld LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G20 Carl-Schurz-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
05G20 Carl-Schurz-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G20 Carl-Schurz-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
05G20 Carl-Schurz-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G21 Paul-Moor-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G21 Paul-Moor-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G21 Paul-Moor-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
05G22 Christian-Morgenstern-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G22 Christian-Morgenstern-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
05G22 Christian-Morgenstern-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
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05G22 Christian-Morgenstern-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
05G23 Grundschule am Brandwerder Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G23 Grundschule am Brandwerder LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G23 Grundschule am Brandwerder Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
05G24 Grundschule am Windmühlenberg LAN- und WLAN-Ausbau 89.887,95 € x
05G24 Grundschule am Windmühlenberg Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G24 Grundschule am Windmühlenberg Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
05G25 Grundschule am Wasserwerk Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G25 Grundschule am Wasserwerk LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G25 Grundschule am Wasserwerk Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
05G26 Grundschule am Amalienhof Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G26 Grundschule am Amalienhof Serverschrank 2.978,91 € x
05G26 Grundschule am Amalienhof Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x x
05G26 Grundschule am Amalienhof LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G27 Peter-Härtling-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G27 Peter-Härtling-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G27 Peter-Härtling-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
05G27 Peter-Härtling-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
05G28 Grundschule an der Pulvermühle LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G28 Grundschule an der Pulvermühle Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x x
05G28 Grundschule an der Pulvermühle Serverschrank 2.978,91 € x
05G28 Grundschule an der Pulvermühle Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G29 Mary-Poppins-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G29 Mary-Poppins-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
05G29 Mary-Poppins-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 388.890,00 €
05G30 Birken-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05G30 Birken-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05G30 Birken-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
05K01 Martin-Buber-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 6.791,40 € x
05K01 Martin-Buber-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) LAN- und WLAN-Ausbau 83.646,24 € x
05K02 Carlo-Schmid-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05K02 Carlo-Schmid-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) aktive WLAN-Komponenten 2.968,46 € x
05K02 Carlo-Schmid-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05K02 Carlo-Schmid-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
05K03 Bertolt-Brecht-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05K03 Bertolt-Brecht-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05K04 Heinrich-Böll-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05K04 Heinrich-Böll-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x x
05K04 Heinrich-Böll-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05K04 Heinrich-Böll-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
05K05 B.-Traven-Gemeinschaftsschule LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05K05 B.-Traven-Gemeinschaftsschule Serverschrank 2.978,91 € x x
05K05 B.-Traven-Gemeinschaftsschule Austausch Server LD 1 10.943,41 € x x
05K05 B.-Traven-Gemeinschaftsschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
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05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Sekundarschule) Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x x
05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05K07 Schule an der Jungfernheide (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.111,71 € x
05K07 Schule an der Jungfernheide (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05K07 Schule an der Jungfernheide (Integrierte Sekundarschule) LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) LAN- und WLAN-Ausbau 642.781,00 €
05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 1 10.943,41 € x
05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Sekundarschule) LAN- und WLAN-Ausbau 141.143,09 € x
05S01 Schule am Grüngürtel Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05S03 Schule am Gartenfeld Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05S03 Schule am Gartenfeld Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05S03 Schule am Gartenfeld LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium LAN- und WLAN-Ausbau 158.840,77 €
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium Server-Hardware 9.194,01 € x x
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05Y02 Kant-Gymnasium Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05Y02 Kant-Gymnasium Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
05Y02 Kant-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
05Y02 Kant-Gymnasium LAN- und WLAN-Ausbau 256.000,00 €
05Y03 Hans-Carossa-Gymnasium Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05Y03 Hans-Carossa-Gymnasium LAN- und WLAN-Ausbau 391.719,37 €
05Y03 Hans-Carossa-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
05Y04 Carl-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05Y04 Carl-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x x
05Y04 Carl-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium LAN- und WLAN-Ausbau 135.070,80 € x
05Y05 Lily-Braun-Gymnasium Server-Hardware 7.970,75 € x
05Y05 Lily-Braun-Gymnasium Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
05Y05 Lily-Braun-Gymnasium LAN- und WLAN-Ausbau 199.438,48 € x
06G01 Nord-Grundschule Präsentationstechnik 1.725,33 € x
06G01 Nord-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G01 Nord-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
06G01 Nord-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
06G01 Nord-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
06G01 Nord-Grundschule LAN-Ausbau 207.523,45 € x
06G02 Süd-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
06G02 Süd-Grundschule LAN-Ausbau 129.972,73 € x
06G02 Süd-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
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06G02 Süd-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06G02 Süd-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G03 Johannes-Tews-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06G03 Johannes-Tews-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
06G04 Erich-Kästner-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
06G04 Erich-Kästner-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G04 Erich-Kästner-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
06G05 Conrad-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 9.779,27 € x
06G05 Conrad-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G05 Conrad-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x x
06G05 Conrad-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06G06 Mühlenau-Grundschule Präsentationstechnik 21.166,80 € x x
06G07 Zinnowwald-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
06G07 Zinnowwald-Grundschule LAN-Ausbau 312.245,00 € x
06G07 Zinnowwald-Grundschule Netzwerkdokumentation 14.050,52 € x
06G07 Zinnowwald-Grundschule Präsentationstechnik 19.570,68 € x
06G07 Zinnowwald-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06G07 Zinnowwald-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
06G08 Schweizerhof-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G08 Schweizerhof-Grundschule Präsentationstechnik 8.962,36 € x
06G08 Schweizerhof-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
06G09 Dreilinden-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
06G09 Dreilinden-Grundschule LAN-Ausbau 173.275,93 € x
06G09 Dreilinden-Grundschule Präsentationstechnik 5.300,32 € x
06G09 Dreilinden-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
06G09 Dreilinden-Grundschule Präsentationstechnik 10.600,64 € x x
06G09 Dreilinden-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G10 Grundschule am Buschgraben Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G10 Grundschule am Buschgraben PCs inkl. Peripheriegeräte 1.986,75 € x
06G10 Grundschule am Buschgraben Serverschrank 2.978,91 € x
06G10 Grundschule am Buschgraben Austausch Server LD 1 10.911,46 € x x
06G10 Grundschule am Buschgraben Präsentationstechnik 14.035,59 € x
06G12 Quentin-Blake-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
06G12 Quentin-Blake-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
06G12 Quentin-Blake-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G14 Sachsenwald-Grundschule PCs 1.501,98 € x
06G14 Sachsenwald-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
06G14 Sachsenwald-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G14 Sachsenwald-Grundschule Präsentationstechnik 16.117,38 € x x
06G14 Sachsenwald-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
06G15 Dunant-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
06G15 Dunant-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 1.893,00 € x
06G15 Dunant-Grundschule LAN-Ausbau 383.935,22 € x
06G15 Dunant-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
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06G15 Dunant-Grundschule Präsentationstechnik 17.924,72 € x x
06G15 Dunant-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.754,08 € x
06G15 Dunant-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
06G16 Rothenburg-Grundschule LAN-Ausbau 169.424,92 € x
06G16 Rothenburg-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 4.565,00 € x x
06G16 Rothenburg-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
06G16 Rothenburg-Grundschule Präsentationstechnik 15.816,40 € x x
06G16 Rothenburg-Grundschule aktive LAN-Komponenten 2.522,50 € x
06G16 Rothenburg-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G16 Rothenburg-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
06G16 Rothenburg-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x x
06G17 Grundschule am Insulaner Serverschrank 2.978,91 € x
06G17 Grundschule am Insulaner Präsentationstechnik 13.240,17 € x
06G17 Grundschule am Insulaner Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
06G17 Grundschule am Insulaner aktive WLAN-Komponenten 2.544,26 € x x
06G17 Grundschule am Insulaner Netzwerkdokumentation 10.044,38 € x
06G18 Athene-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
06G18 Athene-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G18 Athene-Grundschule Präsentationstechnik 9.653,00 € x
06G18 Athene-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
06G20 Alt-Lankwitzer Grundschule Präsentationstechnik 22.668,48 € x x
06G20 Alt-Lankwitzer Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06G20 Alt-Lankwitzer Grundschule LAN-Ausbau 4.246,30 € x x
06G21 Paul-Schneider-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.986,32 € x
06G21 Paul-Schneider-Grundschule LAN-Ausbau 294.219,06 € x
06G21 Paul-Schneider-Grundschule PCs 5.006,60 € x x
06G21 Paul-Schneider-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x x
06G21 Paul-Schneider-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
06G21 Paul-Schneider-Grundschule Präsentationstechnik 7.240,70 € x
06G21 Paul-Schneider-Grundschule Präsentationstechnik 10.600,64 € x x
06G21 Paul-Schneider-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
06G22 Giesensdorfer Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
06G22 Giesensdorfer Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G22 Giesensdorfer Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
06G23 Kronach-Grundschule Präsentationstechnik 19.677,92 € x x
06G23 Kronach-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G23 Kronach-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
06G23 Kronach-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
06G24 Grundschule unter den Kastanien Präsentationstechnik 13.818,63 € x x
06G24 Grundschule unter den Kastanien Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G24 Grundschule unter den Kastanien aktive WLAN-Komponenten 4.539,85 € x x
06G24 Grundschule unter den Kastanien Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
06G24 Grundschule unter den Kastanien Serverschrank 2.978,91 € x x
06G25 Clemens-Brentano-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
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06G25 Clemens-Brentano-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
06G25 Clemens-Brentano-Grundschule Präsentationstechnik 10.600,64 € x
06G25 Clemens-Brentano-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G26 Käthe-Kruse-Grundschule Austausch Server LD 1 10.943,41 € x x
06G26 Käthe-Kruse-Grundschule LAN-Ausbau 9.262,86 € x
06G26 Käthe-Kruse-Grundschule Präsentationstechnik 9.549,27 € x x
06G26 Käthe-Kruse-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G26 Käthe-Kruse-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 8.524,57 € x x
06G26 Käthe-Kruse-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
06G26 Käthe-Kruse-Grundschule PCs 1.047,54 € x x
06G26 Käthe-Kruse-Grundschule aktive WLAN-Komponenten 787,91 € x x
06G27 Grundschule am Königsgraben Baubegleitung 16.871,40 € x
06G27 Grundschule am Königsgraben LAN-Ausbau 117.932,45 € x
06G27 Grundschule am Königsgraben Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G27 Grundschule am Königsgraben Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06G27 Grundschule am Königsgraben Serverschrank 2.978,91 € x
06G28 Ludwig-Bechstein-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
06G28 Ludwig-Bechstein-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06G29 Grundschule am Karpfenteich Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
06G29 Grundschule am Karpfenteich Präsentationstechnik 10.177,10 € x
06G29 Grundschule am Karpfenteich Netzwerkdokumentation 9.347,66 € x
06G30 Mercator-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G30 Mercator-Grundschule Präsentationstechnik 19.374,57 € x
06G30 Mercator-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
06G30 Mercator-Grundschule Präsentationstechnik 21.451,34 € x
06G30 Mercator-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
06G31 Grundschule an der Bäke Präsentationstechnik 20.802,57 € x x
06G31 Grundschule an der Bäke Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
06G31 Grundschule an der Bäke Serverschrank 2.978,91 € x x
06G32 Grundschule am Stadtpark Steglitz Präsentationstechnik 19.819,98 € x
06G32 Grundschule am Stadtpark Steglitz Präsentationstechnik 1.797,47 € x
06G32 Grundschule am Stadtpark Steglitz LAN-Ausbau 151.181,82 € x
06G32 Grundschule am Stadtpark Steglitz Baubegleitung 16.871,40 € x
06G33 Friedrich-Drake-Grundschule Präsentationstechnik 13.474,04 € x x
06G33 Friedrich-Drake-Grundschule PCs 3.504,69 € x x
06G33 Friedrich-Drake-Grundschule LAN-Ausbau 156.964,27 € x
06G33 Friedrich-Drake-Grundschule Baubegleitung 16.871,40 € x
06G33 Friedrich-Drake-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06G34 34. Schule (Grundschule) Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
06G34 34. Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 2.205,87 € x
06G34 34. Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 1.041,66 € x x
06G34 34. Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x x
06G34 34. Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 15.561,54 € x x
06G34 34. Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 300.000,00 €
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06G34 34. Schule (Grundschule) Baubegleitung 16.900,00 €
06G34 34. Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 15.269,78 € x
06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 16.156,72 € x
06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 20.288,31 € x
06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.111,71 € x
06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 300.000,00 €
06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) Baubegleitung 16.900,00 €
06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 2.306,25 € x x
06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 12.192,60 € x
06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 13.443,54 € x x
06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 15.214,36 € x x
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) aktive WLAN-Komponenten 4.679,56 € x x
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 16.430,98 € x
06K08 Max-von-Laue-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
06K08 Max-von-Laue-Schule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
06K08 Max-von-Laue-Schule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06K08 Max-von-Laue-Schule LAN-Ausbau 241.224,29 € x
06K08 Max-von-Laue-Schule Baubegleitung 16.871,40 € x
06K09 Gail-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Netzwerkdokumentation 11.960,36 € x
06K09 Gail-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule PCs inkl. Peripheriegeräte 1.021,72 € x
06K09 Gail-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
06K09 Gail-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x x
06K09 Gail-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Präsentationstechnik 18.538,00 € x
06K09 Gail-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Serverschrank 2.978,91 € x x
06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 413.576,75 € x
06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) Baubegleitung 16.871,40 € x
06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 11.960,36 € x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Baubegleitung 16.871,40 € x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule LAN-Ausbau 216.186,03 € x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Baubegleitung 16.871,40 € x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Präsentationstechnik 19.574,73 € x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Serverschrank 2.978,91 € x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule LAN-Ausbau 238.247,74 € x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06S01 Pestalozzi-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
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06S01 Pestalozzi-Schule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06S01 Pestalozzi-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06S01 Pestalozzi-Schule LAN-Ausbau 170.453,99 € x
06S01 Pestalozzi-Schule Baubegleitung 16.871,40 € x
06S01 Pestalozzi-Schule Präsentationstechnik 22.786,94 € x
06S02 Biesalski-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
06S02 Biesalski-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06S02 Biesalski-Schule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06S02 Biesalski-Schule Präsentationstechnik 9.590,88 € x x
06S02 Biesalski-Schule Präsentationstechnik 10.376,46 € x x
06S02 Biesalski-Schule LAN-Ausbau 300.000,00 €
06S02 Biesalski-Schule Baubegleitung 16.900,00 €
06S05 J.-A.-Zeune-Schule für Blinde und Berufsfachschule Dr. Silex Braille-Zeile 192.899,00 € x
06Y01 Schadow-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06Y01 Schadow-Gymnasium LAN-Planung 7.424,41 € x
06Y02 Droste-Hülshoff-Gymnasium Präsentationstechnik 32.795,52 € x x
06Y02 Droste-Hülshoff-Gymnasium Präsentationstechnik 32.795,52 € x x
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem Serverschrank 2.978,91 € x x
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem Präsentationstechnik 19.077,80 € x
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem Baubegleitung 16.871,40 € x
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 14.545,37 € x x
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem LAN-Ausbau 182.110,37 € x
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem Netzwerkdokumentation 13.702,16 € x
06Y04 Dreilinden-Gymnasium Baubegleitung 16.871,40 € x
06Y04 Dreilinden-Gymnasium Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06Y04 Dreilinden-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06Y04 Dreilinden-Gymnasium LAN-Ausbau 190.029,27 € x
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium Netzwerkdokumentation 11.844,24 € x
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium Baubegleitung 16.871,40 € x
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium LAN-Ausbau 346.161,97 € x
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
06Y06 Beethoven-Gymnasium Präsentationstechnik 7.105,49 € x
06Y06 Beethoven-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
06Y06 Beethoven-Gymnasium Netzwerkdokumentation 10.218,56 € x
06Y06 Beethoven-Gymnasium Präsentationstechnik 3.615,34 € x
06Y06 Beethoven-Gymnasium aktive WLAN-Komponenten 3.819,80 € x x
06Y07 Paulsen-Gymnasium Baubegleitung 16.871,40 € x
06Y07 Paulsen-Gymnasium Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
06Y07 Paulsen-Gymnasium LAN-Ausbau 262.725,62 € x
06Y07 Paulsen-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium LAN-Ausbau 368.911,21 € x
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x x
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06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Präsentationstechnik 25.164,58 € x
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Baubegleitung 16.871,40 € x
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Netzwerkdokumentation 11.612,00 € x
06Y09 Fichtenberg-Oberschule Präsentationstechnik 15.900,96 € x
06Y09 Fichtenberg-Oberschule PCs 1.338,06 € x
06Y09 Fichtenberg-Oberschule PCs inkl. Peripheriegeräte 44.748,27 € x
06Y09 Fichtenberg-Oberschule Präsentationstechnik 20.912,72 € x
06Y09 Fichtenberg-Oberschule Serverschrank 2.978,91 € x
06Y09 Fichtenberg-Oberschule PCs inkl. Peripheriegeräte 1.906,40 € x x
06Y09 Fichtenberg-Oberschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06Y10 Lilienthal-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x x
06Y10 Lilienthal-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
06Y10 Lilienthal-Gymnasium Präsentationstechnik 25.164,58 € x
06Y10 Lilienthal-Gymnasium Netzwerkdokumentation 9.986,32 € x
06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde Präsentationstechnik 9.146,34 € x
06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde LAN-Ausbau 300.000,00 €
06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde Präsentationstechnik 10.870,50 € x x
06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde Netzwerkdokumentation 17.359,94 € x
06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde Baubegleitung 16.871,40 € x
06Y12 Willi-Graf-Gymnasium LAN-Ausbau 413.193,28 € x
06Y12 Willi-Graf-Gymnasium Baubegleitung 16.871,40 € x
06Y12 Willi-Graf-Gymnasium Präsentationstechnik 20.104,14 € x
06Y12 Willi-Graf-Gymnasium Netzwerkdokumentation 11.844,24 € x
06Y13 Gymnasium Steglitz Netzwerkdokumentation 10.218,56 € x
06Y13 Gymnasium Steglitz Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
07A05 Kolleg Schöneberg Serverschrank 2.978,91 € x
07A05 Kolleg Schöneberg LAN-Ausbau 219.731,02 €
07A05 Kolleg Schöneberg Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07A05 Kolleg Schöneberg PCs inkl. Peripheriegeräte 718,77 € x
07A05 Kolleg Schöneberg Präsentationstechnik 10.173,48 € x
07A05 Kolleg Schöneberg Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
07G01 Spreewald-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G01 Spreewald-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 5.610,54 € x
07G01 Spreewald-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
07G01 Spreewald-Grundschule Präsentationstechnik 9.507,40 € x
07G01 Spreewald-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
07G02 Finow-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G02 Finow-Grundschule Präsentationstechnik 13.818,63 € x
07G02 Finow-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
07G03 Werbellinsee-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G03 Werbellinsee-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
07G03 Werbellinsee-Grundschule Präsentationstechnik 14.875,06 € x
07G03 Werbellinsee-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
07G05 Havelland-Grundschule PCs 15.391,52 € x
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07G05 Havelland-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G05 Havelland-Grundschule LAN-Ausbau 215.443,25 €
07G05 Havelland-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
07G06 Sternberg-Grundschule Präsentationstechnik 14.432,99 € x
07G06 Sternberg-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G07 Lindenhof-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
07G07 Lindenhof-Grundschule Präsentationstechnik 15.341,54 € x
07G07 Lindenhof-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
07G07 Lindenhof-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07G10 Teltow-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
07G10 Teltow-Grundschule Präsentationstechnik 116.982,10 € x x
07G10 Teltow-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
07G10 Teltow-Grundschule LAN-Ausbau 151.683,72 €
07G10 Teltow-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
07G12 Scharmützelsee-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G12 Scharmützelsee-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
07G12 Scharmützelsee-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
07G12 Scharmützelsee-Grundschule LAN-Ausbau 215.074,39 €
07G12 Scharmützelsee-Grundschule Präsentationstechnik 14.722,20 € x
07G12 Scharmützelsee-Grundschule PCs 1.620,16 € x
07G13 Neumark-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
07G13 Neumark-Grundschule Netzwerkdokumentation 12.134,54 € x x
07G13 Neumark-Grundschule Präsentationstechnik 35.849,44 € x
07G13 Neumark-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 33.796,00 € x
07G13 Neumark-Grundschule LAN-Ausbau 137.287,86 €
07G14 Löcknitz-Grundschule Präsentationstechnik 24.154,62 € x
07G14 Löcknitz-Grundschule Präsentationstechnik 1.350,46 € x
07G14 Löcknitz-Grundschule LAN-Ausbau 134.937,23 €
07G14 Löcknitz-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
07G15 Fläming-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
07G15 Fläming-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G15 Fläming-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
07G15 Fläming-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 14.569,50 € x
07G16 Ruppin-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
07G16 Ruppin-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
07G16 Ruppin-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 23.370,97 € x x
07G16 Ruppin-Grundschule Präsentationstechnik 10.213,12 € x x
07G16 Ruppin-Grundschule Präsentationstechnik 34.610,02 € x
07G17 Stechlinsee-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
07G17 Stechlinsee-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
07G17 Stechlinsee-Grundschule aktive LAN-Komponenten 22.034,70 € x
07G17 Stechlinsee-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G17 Stechlinsee-Grundschule LAN-Ausbau 420.226,11 € x
07G18 Grundschule am Barbarossaplatz LAN-Ausbau 173.066,40 €
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07G18 Grundschule am Barbarossaplatz Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07G18 Grundschule am Barbarossaplatz Austausch Server LD 2 10.222,37 € x
07G18 Grundschule am Barbarossaplatz Präsentationstechnik 7.681,19 € x
07G19 Paul-Simmel-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
07G19 Paul-Simmel-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
07G19 Paul-Simmel-Grundschule Präsentationstechnik 82.137,57 € x
07G20 Maria-Montessori-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G20 Maria-Montessori-Grundschule Präsentationstechnik 10.552,94 € x
07G20 Maria-Montessori-Grundschule LAN-Ausbau 170.378,17 €
07G20 Maria-Montessori-Grundschule Präsentationstechnik 2.715,58 € x
07G20 Maria-Montessori-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 2.043,12 € x
07G20 Maria-Montessori-Grundschule Präsentationstechnik 1.301,89 € x
07G20 Maria-Montessori-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
07G20 Maria-Montessori-Grundschule PCs 510,78 € x
07G21 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld Serverschrank 2.978,91 € x x
07G21 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld LAN-Ausbau 137.424,55 €
07G21 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
07G21 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld Präsentationstechnik 4.342,94 € x
07G21 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G22 Paul-Klee-Grundschule Präsentationstechnik 93.579,60 € x
07G22 Paul-Klee-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
07G22 Paul-Klee-Grundschule Netzwerkdokumentation 11.379,76 € x
07G23 Schätzelberg-Grundschule Präsentationstechnik 14.310,38 € x
07G23 Schätzelberg-Grundschule LAN-Ausbau 137.716,25 €
07G23 Schätzelberg-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
07G23 Schätzelberg-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G24 Tempelherren-Grundschule LAN-Ausbau 177.098,62 €
07G24 Tempelherren-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
07G24 Tempelherren-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G24 Tempelherren-Grundschule Präsentationstechnik 24.967,20 € x
07G24 Tempelherren-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 26.219,16 € x
07G25 Mascha-Kaléko-Grundschule Präsentationstechnik 15.780,30 € x x
07G25 Mascha-Kaléko-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
07G25 Mascha-Kaléko-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07G25 Mascha-Kaléko-Grundschule LAN-Ausbau 158.704,41 €
07G25 Mascha-Kaléko-Grundschule Präsentationstechnik 16.004,10 € x
07G25 Mascha-Kaléko-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
07G26 Grundschule im Taunusviertel LAN-Ausbau 124.468,86 €
07G26 Grundschule im Taunusviertel Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
07G26 Grundschule im Taunusviertel Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07G26 Grundschule im Taunusviertel PCs inkl. Peripheriegeräte 1.360,06 € x
07G26 Grundschule im Taunusviertel Serverschrank 2.978,91 € x
07G27 Rudolf-Hildebrand-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07G27 Rudolf-Hildebrand-Grundschule LAN-Ausbau 214.507,55 €
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07G28 Kiepert-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 3.092,85 € x x
07G28 Kiepert-Grundschule Präsentationstechnik 34.310,25 € x x
07G28 Kiepert-Grundschule LAN-Ausbau 165.272,48 €
07G28 Kiepert-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07G28 Kiepert-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
07G29 Käthe-Kollwitz-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
07G29 Käthe-Kollwitz-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
07G29 Käthe-Kollwitz-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 8.793,20 € x
07G29 Käthe-Kollwitz-Grundschule Präsentationstechnik 77.718,42 € x
07G30 Annedore-Leber-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07G30 Annedore-Leber-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 9.303,28 € x
07G30 Annedore-Leber-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
07G30 Annedore-Leber-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
07G30 Annedore-Leber-Grundschule LAN-Ausbau 259.576,43 €
07G31 Carl-Sonnenschein-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
07G31 Carl-Sonnenschein-Grundschule Präsentationstechnik 119.759,16 € x x
07G31 Carl-Sonnenschein-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 4.131,54 € x x
07G32 Bruno-H.-Bürgel-Grundschule Netzwerkdokumentation 11.089,46 € x
07G32 Bruno-H.-Bürgel-Grundschule Präsentationstechnik 86.559,07 € x x
07G34 Marienfelder Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 9.937,25 € x x
07G34 Marienfelder Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
07G34 Marienfelder Schule (Grundschule) aktive WLAN-Komponenten 3.322,48 € x
07G35 Nahariya-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
07G35 Nahariya-Grundschule LAN-Ausbau 185.155,13 € x
07G35 Nahariya-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.986,32 € x
07G36 Grundschule am Dielingsgrund Serverschrank 2.978,91 € x x
07G36 Grundschule am Dielingsgrund Präsentationstechnik 14.855,20 € x
07G36 Grundschule am Dielingsgrund Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G36 Grundschule am Dielingsgrund Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
07G37 Ikarus-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
07G37 Ikarus-Grundschule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07G37 Ikarus-Grundschule Präsentationstechnik 15.081,82 € x
07G37 Ikarus-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
07K01 Sophie-Scholl-Schule Netzwerkdokumentation 20.959,66 € x x
07K01 Sophie-Scholl-Schule Serverschrank 2.978,91 € x x
07K01 Sophie-Scholl-Schule LAN-Ausbau 649.723,69 € x
07K01 Sophie-Scholl-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
07K02 Carl-Zeiss-Schule Präsentationstechnik 8.962,36 € x
07K02 Carl-Zeiss-Schule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Präsentationstechnik 4.642,02 € x
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule PCs inkl. Peripheriegeräte 10.907,46 € x
07K04 Theodor-Haubach-Schule PC-Peripherie 868,05 € x
07K04 Theodor-Haubach-Schule Präsentationstechnik 8.554,64 € x
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07K04 Theodor-Haubach-Schule LAN-Ausbau 202.956,34 €
07K04 Theodor-Haubach-Schule Netzwerkdokumentation 11.844,24 € x
07K05 Solling-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 70.462,75 € x x
07K05 Solling-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07K06 Georg-von-Giesche-Schule PCs 523,76 € x
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
07K06 Georg-von-Giesche-Schule PCs 523,76 € x
07K06 Georg-von-Giesche-Schule LAN-Ausbau 287.937,36 €
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Präsentationstechnik 16.241,06 € x
07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 13.443,54 € x
07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 1 10.943,41 € x x
07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs 1.501,98 € x
07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule aktive WLAN-Komponenten 2.271,00 € x x
07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule Präsentationstechnik 87.373,47 € x
07K10 Friedrich-Bergius-Schule Präsentationstechnik 47.237,62 € x x
07K10 Friedrich-Bergius-Schule Netzwerkdokumentation 9.754,08 € x
07K11 Hugo-Gaudig-Schule Präsentationstechnik 40.306,00 € x
07K11 Hugo-Gaudig-Schule Serverschrank 2.978,91 € x x
07K11 Hugo-Gaudig-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
07K11 Hugo-Gaudig-Schule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule PCs inkl. Peripheriegeräte 45.485,58 € x
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Netzwerkdokumentation 15.748,00 € x
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule PCs inkl. Peripheriegeräte 46.714,92 € x
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule PCs inkl. Peripheriegeräte 49.173,60 € x x
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
07K13 Schule am Berlinickeplatz (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 66.579,20 € x x
07K13 Schule am Berlinickeplatz (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 12.192,60 € x
07K13 Schule am Berlinickeplatz (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
07S01 Prignitz-Schule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x x
07S01 Prignitz-Schule Präsentationstechnik 4.277,32 € x
07S01 Prignitz-Schule LAN-Ausbau 149.143,62 €
07S01 Prignitz-Schule Präsentationstechnik 8.908,15 € x
07S03 Steinwald-Schule Server neu (imagebasiert) 18.131,07 € x
07S03 Steinwald-Schule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07S04 Marianne-Cohn-Schule Server neu (imagebasiert) 18.418,41 € x
07S04 Marianne-Cohn-Schule Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07S04 Marianne-Cohn-Schule LAN-Ausbau 222.187,59 € x
07Y01 Robert-Blum-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
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07Y01 Robert-Blum-Gymnasium Präsentationstechnik 55.397,58 € x
07Y01 Robert-Blum-Gymnasium Netzwerkdokumentation 10.218,56 € x
07Y01 Robert-Blum-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 7.729,44 € x
07Y02 Rückert-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 29.758,68 € x
07Y03 Rheingau-Gymnasium Server neu (imagebasiert) 18.131,07 € x
07Y03 Rheingau-Gymnasium LAN-Ausbau 241.731,71 €
07Y03 Rheingau-Gymnasium Präsentationstechnik 14.704,59 € x
07Y03 Rheingau-Gymnasium Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 12.913,95 € x
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 69.379,56 € x x
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium Präsentationstechnik 122.498,60 € x x
07Y05 Luise-Henriette-Gymnasium Server neu (imagebasiert) 18.131,07 € x
07Y06 Askanisches Gymnasium PCs 13.017,16 € x
07Y06 Askanisches Gymnasium Präsentationstechnik 65.503,06 € x
07Y06 Askanisches Gymnasium LAN-Ausbau 252.560,53 €
07Y06 Askanisches Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
07Y06 Askanisches Gymnasium Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
07Y06 Askanisches Gymnasium Netzwerkdokumentation 12.250,66 € x
07Y07 Eckener-Gymnasium Netzwerkdokumentation 10.218,56 € x
07Y07 Eckener-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
07Y07 Eckener-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium Präsentationstechnik 72.184,01 € x x
07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium Netzwerkdokumentation 9.289,60 € x
07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 17.888,26 € x x
07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium LAN-Ausbau 294.729,28 € x
07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 12.121,23 € x x
07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium Server neu (imagebasiert) 18.353,51 € x
07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium Präsentationstechnik 85.844,20 € x x
07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 88.127,88 € x
07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x x
07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) Server-Komponenten 6.357,93 € x
08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x x
08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 20.606,60 € x
08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 113.127,12 €
08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G02 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G02 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G02 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 6.077,75 € x x
08G02 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 27.712,65 € x
08G02 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 1.008,27 € x
08G02 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 52.418,24 €
08G03 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 107.510,88 €
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08G03 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Server-Komponenten 840,16 € x x
08G03 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G03 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G03 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G05 Elbe-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G05 Elbe-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G05 Elbe-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G05 Elbe-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 76.220,40 €
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 15.000,15 € x x
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 83.173,84 €
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 3.700,40 € x
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G07 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.111,71 € x
08G07 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 19.974,15 € x
08G07 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 95.208,64 €
08G07 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G07 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule) PCs 1.501,98 € x
08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 2.022,81 € x
08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 119.010,80 €
08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 18.619,53 € x
08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 701,60 € x
08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 148.429,20 €
08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 8.860,65 € x
08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 6.540,96 € x
08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) aktive WLAN-Komponenten 2.751,28 € x
08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G11 Schliemann-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 119.813,12 €
08G11 Schliemann-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 9.788,25 € x
08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 1.614,62 € x
08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 1.354,12 € x
08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 11.605,14 € x x
08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 79.429,68 €
08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 113.929,44 €
08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
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08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G14 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G14 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 12.448,00 € x x
08G14 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
08G14 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G14 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 8.962,36 € x
08G14 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 78.627,36 €
08G15 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G15 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G15 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 143.882,72 €
08G15 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G15 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 21.201,28 € x
08G16 Hugo-Heimann-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G16 Hugo-Heimann-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 60.708,88 €
08G17 Richard-Schule (Grundschule) aktive WLAN-Komponenten 1.740,62 € x
08G17 Richard-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 23.430,94 € x x
08G17 Richard-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 133.185,12 €
08G17 Richard-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G18 Eduard-Mörike-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 95.476,08 €
08G18 Eduard-Mörike-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G18 Eduard-Mörike-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G18 Eduard-Mörike-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.111,71 € x
08G19 Herman-Nohl-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G19 Herman-Nohl-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 18.465,86 € x
08G19 Herman-Nohl-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 139.871,12 €
08G20 Sonnen-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 87.987,76 €
08G20 Sonnen-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G20 Sonnen-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G21 Silberstein-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G21 Silberstein-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 80.232,00 €
08G21 Silberstein-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G21 Silberstein-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 18.319,72 € x
08G22 Schule am Regenweiher (Grundschule) LAN-Ausbau 97.883,04 €
08G22 Schule am Regenweiher (Grundschule) Server-Hardware 7.540,26 € x
08G22 Schule am Regenweiher (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G22 Schule am Regenweiher (Grundschule) Präsentationstechnik 25.993,17 € x
08G22 Schule am Regenweiher (Grundschule) Server-Hardware 3.411,16 € x
08G23 Zürich-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G23 Zürich-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G23 Zürich-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 102.696,96 €
08G23 Zürich-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.478,91 € x
08G24 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Server-Hardware 7.540,26 € x
08G24 Schule am Teltowkanal (Grundschule) LAN-Ausbau 94.941,20 €
08G24 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Server-Hardware 3.266,53 € x
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08G24 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Präsentationstechnik 1.354,12 € x
08G24 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G25 Michael-Ende-Schule (Grundschule) aktive WLAN-Komponenten 2.488,53 € x
08G25 Michael-Ende-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G25 Michael-Ende-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 14.328,85 € x x
08G25 Michael-Ende-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G25 Michael-Ende-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 112.324,80 €
08G26 Christoph-Ruden-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G26 Christoph-Ruden-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 77.825,04 €
08G27 Oskar-Heinroth-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G27 Oskar-Heinroth-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G27 Oskar-Heinroth-Schule (Grundschule) Serverschrank (nicht Standardmodell) 9.522,62 € x
08G27 Oskar-Heinroth-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 140.940,88 €
08G28 Matthias-Claudius-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G28 Matthias-Claudius-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G28 Matthias-Claudius-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 5.555,63 € x
08G28 Matthias-Claudius-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G28 Matthias-Claudius-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 10.351,98 € x
08G28 Matthias-Claudius-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 10.437,66 € x
08G28 Matthias-Claudius-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 112.324,80 €
08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 20.379,90 € x
08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) Server-Hardware 10.806,79 € x
08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 108.045,76 €
08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) Server-Hardware 3.266,53 € x
08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) PCs 2.301,80 € x
08G30 Schule am Sandsteinweg (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 2.904,90 € x x
08G30 Schule am Sandsteinweg (Grundschule) LAN-Ausbau 204.324,16 €
08G30 Schule am Sandsteinweg (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G30 Schule am Sandsteinweg (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G30 Schule am Sandsteinweg (Grundschule) Präsentationstechnik 23.740,72 € x
08G31 Janusz-Korczak-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 29.904,70 € x
08G31 Janusz-Korczak-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 63.650,72 €
08G31 Janusz-Korczak-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G33 Schule am Fliederbusch (Grundschule) LAN-Ausbau 81.034,32 €
08G33 Schule am Fliederbusch (Grundschule) Präsentationstechnik 10.503,65 € x
08G33 Schule am Fliederbusch (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G33 Schule am Fliederbusch (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G33 Schule am Fliederbusch (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G34 Lisa-Tetzner-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G34 Lisa-Tetzner-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 29.945,46 € x
08G34 Lisa-Tetzner-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 108.045,76 €
08G35 Schule in der Köllnischen Heide (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G35 Schule in der Köllnischen Heide (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
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08G35 Schule in der Köllnischen Heide (Grundschule) LAN-Ausbau 173.568,56 €
08G35 Schule in der Köllnischen Heide (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G36 Löwenzahn-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 545,08 € x x
08G36 Löwenzahn-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 1.599,14 € x
08G36 Löwenzahn-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G36 Löwenzahn-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G36 Löwenzahn-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 18.049,18 € x
08G36 Löwenzahn-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 85.848,24 €
08G37 Rose-Oehmichen-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08G37 Rose-Oehmichen-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08G37 Rose-Oehmichen-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
08G37 Rose-Oehmichen-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 72.743,68 €
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 9.220,48 € x
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Serverschrank 3.002,02 € x
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) aktive WLAN-Komponenten 5.930,96 € x
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) LAN-Ausbau 275.730,64 €
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 5.920,72 € x
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 9.390,83 € x
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) aktive WLAN-Komponenten 2.409,75 € x
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule LAN-Ausbau 190.417,28 €
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
08K03 Otto-Hahn-Schule Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K03 Otto-Hahn-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
08K03 Otto-Hahn-Schule aktive WLAN-Komponenten 11.797,42 € x
08K03 Otto-Hahn-Schule LAN-Ausbau 207.266,00 €
08K03 Otto-Hahn-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08K04 Heinrich-Mann-Schule Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K04 Heinrich-Mann-Schule Präsentationstechnik 8.993,50 € x
08K04 Heinrich-Mann-Schule Präsentationstechnik 12.358,98 € x
08K04 Heinrich-Mann-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
08K04 Heinrich-Mann-Schule LAN-Ausbau 111.789,92 €
08K04 Heinrich-Mann-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 21.988,64 € x
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) LAN-Ausbau 314.509,44 €
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x x
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Präsentationstechnik 18.951,70 € x
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
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08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Serverschrank 2.978,91 € x x
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Serverschrank 2.978,91 € x x
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli LAN-Ausbau 244.440,16 €
08K09 Röntgen-Schule Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K09 Röntgen-Schule Präsentationstechnik 10.711,68 € x
08K09 Röntgen-Schule Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 15.797,34 € x
08K09 Röntgen-Schule aktive WLAN-Komponenten 7.461,51 € x x
08K09 Röntgen-Schule LAN-Ausbau 108.580,64 €
08K10 Zuckmayer-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
08K10 Zuckmayer-Schule Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K10 Zuckmayer-Schule LAN-Ausbau 100.290,00 €
08K10 Zuckmayer-Schule Präsentationstechnik 18.319,72 € x
08K11 Alfred-Nobel-Schule Präsentationstechnik 28.277,97 € x
08K11 Alfred-Nobel-Schule LAN-Ausbau 137.999,04 €
08K11 Alfred-Nobel-Schule Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K11 Alfred-Nobel-Schule Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K11 Alfred-Nobel-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
08K11 Alfred-Nobel-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08K11 Alfred-Nobel-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08K11 Alfred-Nobel-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
08K12 Kepler-Schule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x x
08K12 Kepler-Schule Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K12 Kepler-Schule PCs 17.125,60 € x
08K12 Kepler-Schule LAN-Ausbau 89.592,40 €
08K12 Kepler-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg LAN-Ausbau 194.428,88 €
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg Server-Hardware 7.330,40 € x x
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg aktive WLAN-Komponenten 3.330,00 € x x
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg Drucker 811,55 € x
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg PCs inkl. Peripheriegeräte 9.441,55 € x x
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg Präsentationstechnik 4.831,40 € x x
08S01 Adolf-Reichwein-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08S01 Adolf-Reichwein-Schule Präsentationstechnik 1.797,47 € x x
08S01 Adolf-Reichwein-Schule Präsentationstechnik 4.042,71 € x
08S01 Adolf-Reichwein-Schule LAN-Ausbau 42.522,96 €
08S01 Adolf-Reichwein-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 8.956,48 € x x
08S01 Adolf-Reichwein-Schule Drucker 1.053,39 € x
08S01 Adolf-Reichwein-Schule Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08S04 Schule am Zwickauer Damm Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08S04 Schule am Zwickauer Damm LAN-Ausbau 46.802,00 €
08S04 Schule am Zwickauer Damm PCs 9.649,92 € x
08S04 Schule am Zwickauer Damm Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08S05 Schule am Hasenhegerweg LAN-Ausbau 19.790,56 €
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08S05 Schule am Hasenhegerweg Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08S06 Hans-Fallada-Schule LAN-Ausbau 23.534,72 €
08S06 Hans-Fallada-Schule Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08S07 Schule am Bienwaldring Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08S07 Schule am Bienwaldring Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
08S07 Schule am Bienwaldring Präsentationstechnik 13.254,82 € x
08S07 Schule am Bienwaldring LAN-Ausbau 48.674,08 €
08S08 Schilling-Schule LAN-Ausbau 66.592,56 €
08S08 Schilling-Schule Präsentationstechnik 8.025,26 € x x
08S08 Schilling-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
08S08 Schilling-Schule Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08S08 Schilling-Schule Präsentationstechnik 8.025,26 € x
08S08 Schilling-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
08S09 Schule an der Windmühle Präsentationstechnik 9.091,96 € x
08S09 Schule an der Windmühle Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08S09 Schule an der Windmühle LAN-Ausbau 16.581,28 €
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium LAN-Ausbau 142.278,08 €
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium Server-Hardware 7.540,26 € x
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium Server-Hardware 3.266,53 € x
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium PCs 21.090,30 € x
08Y02 Albert-Schweitzer-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
08Y02 Albert-Schweitzer-Gymnasium Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08Y02 Albert-Schweitzer-Gymnasium LAN-Ausbau 140.406,00 €
08Y02 Albert-Schweitzer-Gymnasium Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 13.070,62 € x
08Y03 Albert-Einstein-Gymnasium Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08Y03 Albert-Einstein-Gymnasium Präsentationstechnik 15.309,49 € x
08Y03 Albert-Einstein-Gymnasium LAN-Ausbau 285.091,04 €
08Y04 Ernst-Abbe-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.227,59 € x
08Y04 Ernst-Abbe-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 €
08Y04 Ernst-Abbe-Gymnasium Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium Präsentationstechnik 6.393,30 € x
08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium PCs 13.962,90 € x
08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium aktive LAN-Komponenten 1.009,00 € x
08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium aktive LAN-Komponenten 9.039,15 € x
08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium Präsentationstechnik 4.766,64 € x x
08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium Präsentationstechnik 4.161,20 € x
08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium aktive WLAN-Komponenten 747,32 € x
08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium PC-Peripherie 8.680,50 € x
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 31.292,80 € x x
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium Netzwerkdokumentation 15.095,60 € x
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium Server-Komponenten 416,40 € x x
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08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 15.359,59 € x
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium LAN-Ausbau 196.033,52 €
09A05 Treptow-Kolleg Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
09A05 Treptow-Kolleg WLAN-Ausbau 12.000,83 €
09G01 Bouché-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 15.693,36 € x
09G01 Bouché-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 67.802,02 € x
09G01 Bouché-Schule (Grundschule) WLAN-Ausbau 5.350,00 €
09G01 Bouché-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G01 Bouché-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
09G01 Bouché-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G03 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) Präsentationstechnik 9.969,90 € x x
09G03 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) WLAN-Ausbau 15.400,00 €
09G03 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) Präsentationstechnik 9.653,00 € x
09G03 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G03 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) Austausch Server LD 2 18.316,30 € x
09G03 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G04 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G04 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) WLAN-Ausbau 2.200,00 €
09G04 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 103.770,89 € x
09G04 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 10.651,40 € x
09G04 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.111,71 € x
09G04 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) Präsentationstechnik 9.584,46 € x x
09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) WLAN-Ausbau 12.850,83 €
09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) Präsentationstechnik 20.797,80 € x
09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) LAN-Planung 30.000,00 €
09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) LAN-Ausbau 250.000,00 €
09G06 Melli-Beese-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 14.424,80 € x
09G06 Melli-Beese-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G06 Melli-Beese-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 9.803,56 € x
09G06 Melli-Beese-Schule (Grundschule) WLAN-Ausbau 7.700,00 €
09G06 Melli-Beese-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 32.622,36 € x
09G06 Melli-Beese-Schule (Grundschule) Drucker 1.634,86 € x
09G06 Melli-Beese-Schule (Grundschule) PC-Peripherie 2.553,60 € x
09G07 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) Server-Hardware 7.274,73 € x
09G07 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G07 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) Server-Hardware 1.660,05 € x
09G07 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 39.001,27 € x
09G07 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) WLAN-Ausbau 14.200,83 € x
09G09 Heide-Schule (Grundschule) PC-Peripherie 1.656,92 € x x
09G09 Heide-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G09 Heide-Schule (Grundschule) WLAN-Ausbau 8.238,33 € x
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09G09 Heide-Schule (Grundschule) PC-Komponenten 849,25 € x x
09G09 Heide-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 12.223,61 € x
09G09 Heide-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 3.347,75 € x
09G09 Heide-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x x
09G09 Heide-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 35.132,86 € x
09G09 Heide-Schule (Grundschule) Server neu (imagebasiert) 18.131,07 € x
09G09 Heide-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
09G09 Heide-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 21.905,85 € x
09G10 Schule am Berg (Grundschule) Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 9.803,56 € x
09G10 Schule am Berg (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G10 Schule am Berg (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G10 Schule am Berg (Grundschule) WLAN-Ausbau 10.538,33 €
09G11 Schule am Pegasuseck (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
09G11 Schule am Pegasuseck (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G11 Schule am Pegasuseck (Grundschule) LAN-Ausbau 157.485,27 € x
09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) WLAN-Ausbau 4.900,00 €
09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) Präsentationstechnik 39.153,00 € x
09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 7.121,10 € x
09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) Präsentationstechnik 19.939,80 € x
09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) Präsentationstechnik 10.105,17 € x
09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) LAN-Ausbau 30.956,70 € x
09G14 Schule am Buntzelberg (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G14 Schule am Buntzelberg (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
09G14 Schule am Buntzelberg (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G14 Schule am Buntzelberg (Grundschule) WLAN-Ausbau 12.475,00 €
09G14 Schule am Buntzelberg (Grundschule) PCs 21.738,50 € x
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) Präsentationstechnik 124.995,85 € x
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 € x
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 18.163,90 € x
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) Server-Hardware 7.540,26 € x
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) Server-Hardware 1.898,05 € x
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) WLAN-Ausbau 8.562,50 €
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G16 Wendenschloß-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G16 Wendenschloß-Schule (Grundschule) WLAN-Ausbau 7.088,33 €
09G16 Wendenschloß-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
09G17 Uhlenhorst-Grundschule Server-Hardware 1.898,05 € x
09G17 Uhlenhorst-Grundschule LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G17 Uhlenhorst-Grundschule Präsentationstechnik 12.201,38 € x
09G17 Uhlenhorst-Grundschule Server-Hardware 7.274,73 € x
09G17 Uhlenhorst-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
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09G17 Uhlenhorst-Grundschule Präsentationstechnik 75.992,82 € x
09G17 Uhlenhorst-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 5.010,06 € x x
09G17 Uhlenhorst-Grundschule WLAN-Ausbau 7.675,00 €
09G18 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G18 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 1.028,32 € x x
09G18 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) WLAN-Ausbau 4.000,83 € x
09G18 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
09G18 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) Präsentationstechnik 10.157,02 € x x
09G19 Amtsfeld-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 10.859,26 € x
09G19 Amtsfeld-Schule (Grundschule) WLAN-Ausbau 6.400,83 €
09G19 Amtsfeld-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G19 Amtsfeld-Schule (Grundschule) Drucker 1.421,76 € x
09G19 Amtsfeld-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G19 Amtsfeld-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 45.014,88 € x
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) WLAN-Ausbau 1.000,00 €
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) Server-Hardware 7.274,73 € x
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) Server-Hardware 1.660,05 € x
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 5.942,48 € x
09G21 Edison-Grundschule WLAN-Ausbau 9.875,83 € x
09G21 Edison-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 6.114,68 € x
09G21 Edison-Grundschule LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G21 Edison-Grundschule Präsentationstechnik 133.879,33 € x
09G22 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) WLAN-Ausbau 12.600,00 € x
09G22 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G22 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G22 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) Server-Hardware 7.540,26 € x
09G22 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) Server-Hardware 1.660,05 € x
09G23 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 9.952,84 € x
09G23 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G23 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
09G23 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x x
09G23 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) PCs 11.014,52 € x x
09G23 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 153.623,80 € x x
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 72.346,95 € x
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 9.846,18 € x
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Server neu (imagebasiert) 18.316,30 € x
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) WLAN-Ausbau 4.888,33 €
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 97.288,40 € x x
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G25 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 9.867,48 € x
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09G25 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
09G25 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G25 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) WLAN-Ausbau 1.513,33 €
09G25 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Server-Hardware 7.540,26 € x
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Server-Hardware 1.660,05 € x
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Präsentationstechnik 99.699,00 € x
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 6.622,50 € x
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) LAN-Ausbau 311.235,61 € x
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) WLAN-Ausbau 38.199,00 €
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) aktive LAN-Komponenten 50.000,00 €
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) aktive LAN-Komponenten 1.415,29 € x x
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 7.240,80 € x x
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 96.868,66 € x x
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) aktive WLAN-Komponenten 3.005,37 € x x
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 72.188,28 € x
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 5.524,40 € x
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) aktive WLAN-Komponenten 110,66 € x x
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09G29 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
09G29 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) Drucker 2.001,27 € x
09G29 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) WLAN-Ausbau 5.513,33 €
09G29 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09G29 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 60.676,20 € x
09G29 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 33.303,08 € x
09G30 Kiefholz-Grundschule WLAN-Ausbau 6.863,33 €
09G30 Kiefholz-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
09G30 Kiefholz-Grundschule LAN-Ausbau 50.000,00 €
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) WLAN-Ausbau 14.788,33 €
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 250.000,00 €
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Planung 20.843,53 € x
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 91.496,20 € x
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 97.277,40 € x
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) PCs 2.551,50 € x
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 1.370,21 € x
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 9.935,30 € x
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) WLAN-Ausbau 14.562,50 € x
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Server-Hardware 7.540,26 € x
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Server-Hardware 1.660,05 € x
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09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Serverschrank 2.978,92 € x
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 3.478,35 € x
09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Planung 6.161,00 €
09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 99.854,19 € x
09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 129.133,89 € x
09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) WLAN-Ausbau 7.025,83 € x
09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 14.076,32 € x
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) Server-Hardware 1.660,05 € x
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) Server-Hardware 7.279,95 € x
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) WLAN-Ausbau 7.938,33 €
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 27.602,55 € x
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) PC-Peripherie 3.672,60 € x
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Server-Hardware 1.660,05 € x
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 91.329,11 € x
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Server-Hardware 7.540,26 € x
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) WLAN-Ausbau 8.612,50 €
09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule LAN-Ausbau 50.000,00 €
09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule PCs inkl. Peripheriegeräte 10.454,85 € x
09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule PCs inkl. Peripheriegeräte 18.818,73 € x
09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule WLAN-Ausbau 29.450,00 €
09K08 Schule an der Dahme (Integrierte Sekundarschule) WLAN-Ausbau 5.500,00 € x
09K08 Schule an der Dahme (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 50.000,00 €
09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule Serverschrank 2.978,91 € x
09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule WLAN-Ausbau 19.350,83 €
09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule PCs inkl. Peripheriegeräte 40.191,10 € x
09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule LAN-Ausbau 50.000,00 €
09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule Präsentationstechnik 23.897,93 € x
09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule Präsentationstechnik 10.105,17 € x
09S03 Albatros-Schule Präsentationstechnik 54.897,72 € x x
09S03 Albatros-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 13.720,20 € x
09S03 Albatros-Schule LAN-Ausbau 50.000,00 €
09S03 Albatros-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
09S03 Albatros-Schule Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 10.069,09 € x
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09S03 Albatros-Schule WLAN-Ausbau 5.887,50 € x
09S04 Ahorn-Schule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
09S04 Ahorn-Schule Präsentationstechnik 27.479,58 € x x
09S04 Ahorn-Schule LAN-Ausbau 50.000,00 €
09S04 Ahorn-Schule Präsentationstechnik 35.983,56 € x
09S04 Ahorn-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 13.495,51 € x
09S04 Ahorn-Schule WLAN-Ausbau 6.750,83 €
09S06 Schule am Wildgarten Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 9.803,56 € x x
09S06 Schule am Wildgarten Serverschrank 2.978,91 € x
09S06 Schule am Wildgarten Präsentationstechnik 16.036,93 € x
09S06 Schule am Wildgarten Drucker 462,05 € x x
09S06 Schule am Wildgarten Präsentationstechnik 69.887,98 € x
09S06 Schule am Wildgarten WLAN-Ausbau 7.503,84 € x x
09Y03 Archenhold-Gymnasium Server-Komponenten 723,49 € x
09Y03 Archenhold-Gymnasium LAN-Ausbau 50.000,00 € x
09Y03 Archenhold-Gymnasium Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 11.961,49 € x x
09Y03 Archenhold-Gymnasium NAS 1.122,17 € x
09Y03 Archenhold-Gymnasium Präsentationstechnik 83.096,37 € x
09Y03 Archenhold-Gymnasium Präsentationstechnik 46.539,74 € x x
09Y03 Archenhold-Gymnasium Präsentationstechnik 79.849,75 € x x
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium LAN-Ausbau 250.000,00 €
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium LAN-Planung 30.000,00 €
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium WLAN-Ausbau 13.400,83 €
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium Serverschrank 2.798,91 € x
09Y05 Alexander-von-Humboldt-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 16.053,93 € x x
09Y05 Alexander-von-Humboldt-Gymnasium LAN-Ausbau 50.000,00 €
09Y05 Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Präsentationstechnik 244.695,90 € x x
09Y05 Alexander-von-Humboldt-Gymnasium WLAN-Ausbau 19.250,00 € x
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium LAN-Ausbau 320.000,00 €
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium LAN-Ausbau 50.000,00 €
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium WLAN-Ausbau 9.225,00 €
09Y10 Gebrüder-Montgolfier-Gymnasium LAN-Ausbau 50.000,00 €
09Y10 Gebrüder-Montgolfier-Gymnasium WLAN-Ausbau 14.562,50 €
09Y10 Gebrüder-Montgolfier-Gymnasium Präsentationstechnik 13.425,80 € x
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium WLAN-Ausbau 22.500,00 €
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium Präsentationstechnik 26.939,40 € x
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium Präsentationstechnik 9.908,54 € x
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 23.252,80 € x
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium Präsentationstechnik 153.055,46 € x
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium LAN-Ausbau 50.000,00 €
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
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09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 3.840,80 € x
10A04 Victor-Klemperer-Kolleg Präsentationstechnik 84.734,46 € x
10A04 Victor-Klemperer-Kolleg Präsentationstechnik 37.659,76 € x x
10A04 Victor-Klemperer-Kolleg Austausch Server LD 2 10.001,21 € x
10A04 Victor-Klemperer-Kolleg WLAN-Ausbau 13.755,36 €
10A04 Victor-Klemperer-Kolleg PCs inkl. Peripheriegeräte 33.795,15 € x
10G01 Paavo-Nurmi-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 306.500,00 €
10G01 Paavo-Nurmi-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
10G03 Selma-Lagerlöf-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 305.000,00 €
10G03 Selma-Lagerlöf-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
10G04 Falken-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 17.358,24 € x x
10G04 Falken-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 266.000,00 € x
10G04 Falken-Grundschule Kabeltiefbau 16.024,87 €
10G05 Ebereschen-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 305.000,00 €
10G05 Ebereschen-Grundschule Austausch Server LD 1 10.943,41 € x
10G07 Karl-Friedrich-Friesen-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
10G07 Karl-Friedrich-Friesen-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 70.166,40 € x x
10G08 Wilhelm-Busch-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
10G08 Wilhelm-Busch-Grundschule Kabeltiefbau 80.837,92 € x x
10G08 Wilhelm-Busch-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 467.000,00 € x
10G09 Grundschule am Bürgerpark WLAN-Ausbau 6.500,00 €
10G09 Grundschule am Bürgerpark Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
10G10 Peter-Pan-Grundschule Präsentationstechnik 81.047,92 € x
10G10 Peter-Pan-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 5.882,24 € x x
10G10 Peter-Pan-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
10G11 Grundschule an der Mühle Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
10G12 Grundschule an der Geißenweide Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
10G12 Grundschule an der Geißenweide LAN- und WLAN-Ausbau 161.500,00 €
10G12 Grundschule an der Geißenweide PCs inkl. Peripheriegeräte 5.146,96 € x
10G12 Grundschule an der Geißenweide Präsentationstechnik 71.963,29 € x
10G13 Johann-Strauss-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 9.065,94 € x
10G13 Johann-Strauss-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 226.500,00 € x
10G13 Johann-Strauss-Grundschule Präsentationstechnik 132.255,24 € x x
10G13 Johann-Strauss-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
10G14 Grundschule unter dem Regenbogen Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
10G14 Grundschule unter dem Regenbogen LAN- und WLAN-Ausbau 452.500,00 € x
10G16 Fuchsberg-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
10G16 Fuchsberg-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
10G17 Beatrix-Potter-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 306.500,00 €
10G17 Beatrix-Potter-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
10G18 Pusteblume-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
10G18 Pusteblume-Grundschule WLAN-Ausbau 7.500,00 €
10G18 Pusteblume-Grundschule Kabeltiefbau 41.080,14 € x x
10G19 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) LAN- und WLAN-Ausbau 253.000,00 €
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10G19 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) Präsentationstechnik 29.484,90 € x
10G19 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
10G19 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 2.164,11 € x
10G22 Kolibri-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
10G22 Kolibri-Grundschule LAN- und WLAN-Ausbau 496.000,00 € x
10G25 Grundschule am Schleipfuhl PCs inkl. Peripheriegeräte 3.159,30 € x
10G25 Grundschule am Schleipfuhl PCs inkl. Peripheriegeräte 721,37 € x
10G25 Grundschule am Schleipfuhl Präsentationstechnik 9.253,99 € x
10G25 Grundschule am Schleipfuhl Kabeltiefbau 8.271,17 € x x
10G25 Grundschule am Schleipfuhl Präsentationstechnik 34.726,25 € x
10G25 Grundschule am Schleipfuhl Präsentationstechnik 136.008,07 € x
10G26 Friedrich-Schiller-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
10G28 Grundschule am Hollerbusch LAN- und WLAN-Ausbau 610.000,00 €
10G28 Grundschule am Hollerbusch Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
10G29 Grundschule an der Wuhle Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
10G29 Grundschule an der Wuhle PCs inkl. Peripheriegeräte 6.102,64 € x x
10G29 Grundschule an der Wuhle LAN-Planung 39.000,00 €
10G29 Grundschule an der Wuhle Präsentationstechnik 30.233,67 € x
10G29 Grundschule an der Wuhle PCs inkl. Peripheriegeräte 2.164,11 € x
10G29 Grundschule an der Wuhle LAN-Ausbau 130.000,00 €
10G29 Grundschule an der Wuhle WLAN-Ausbau 10.000,00 €
10G29 Grundschule an der Wuhle Serverschrank 2.978,91 € x
10G29 Grundschule an der Wuhle Präsentationstechnik 64.745,12 € x x
10G30 Mahlsdorfer Grundschule WLAN-Ausbau 7.000,00 €
10G30 Mahlsdorfer Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
10G31 Franz-Carl-Achard-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
10G32 Kiekemal-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 100.071,90 € x
10G32 Kiekemal-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 1 10.943,41 € x
10G32 Kiekemal-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 3.988,04 € x x
10G32 Kiekemal-Schule (Grundschule) Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
10G32 Kiekemal-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 165.000,00 € x
10G32 Kiekemal-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 7.681,19 € x x
10G33 Ulmen-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
10G33 Ulmen-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
10G33 Ulmen-Grundschule Kabeltiefbau 27.244,46 € x x
10G33 Ulmen-Grundschule LAN-Ausbau 185.000,00 € x
10G34 34. Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
10G34 34. Schule (Grundschule) LAN- und WLAN-Ausbau 266.000,00 €
10K01 Rudolf-Virchow-Schule LAN-Ausbau 390.000,00 €
10K01 Rudolf-Virchow-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 21.007,11 € x
10K01 Rudolf-Virchow-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
10K01 Rudolf-Virchow-Schule Serverschrank 2.978,91 € x x
10K01 Rudolf-Virchow-Schule LAN-Planung 117.000,00 € x
10K01 Rudolf-Virchow-Schule WLAN-Ausbau 20.000,00 €
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10K02 Ernst-Haeckel-Schule LAN- und WLAN-Ausbau 269.500,00 €
10K03 Kerschensteiner-Schule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
10K03 Kerschensteiner-Schule LAN- und WLAN-Ausbau 299.000,00 €
10K05 Jean-Piaget-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
10K05 Jean-Piaget-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
10K05 Jean-Piaget-Schule LAN- und WLAN-Ausbau 324.000,00 €
10K06 Georg-Klingenberg-Schule LAN- und WLAN-Ausbau 162.000,00 € x
10K06 Georg-Klingenberg-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 4.744,11 € x x
10K06 Georg-Klingenberg-Schule Kabeltiefbau 72.380,58 € x x
10K06 Georg-Klingenberg-Schule Präsentationstechnik 71.239,70 € x x
10K07 Caspar-David-Friedrich-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 37.609,52 € x x
10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule Serverschrank 2.978,91 € x x
10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule LAN- und WLAN-Ausbau 306.500,00 €
10K09 Konrad-Wachsmann-Schule LAN- und WLAN-Ausbau 305.000,00 €
10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule (Gemeinschaftsschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 18.227,26 € x
10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule (Gemeinschaftsschule) LAN-Ausbau 298.000,00 € x
10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule (Gemeinschaftsschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule (Gemeinschaftsschule) Kabeltiefbau 10.428,34 € x x
10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule (Gemeinschaftsschule) Serverschrank 2.978,91 € x
10K11 Marcana-Schule (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 35.557,36 € x
10K11 Marcana-Schule (Gemeinschaftsschule) Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
10K11 Marcana-Schule (Gemeinschaftsschule) Drucker 568,06 € x
10K11 Marcana-Schule (Gemeinschaftsschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 654,96 € x x
10K12 Gretel-Bergmann-Gemeinschaftsschule LAN- und WLAN-Ausbau 497.500,00 € x
10K12 Gretel-Bergmann-Gemeinschaftsschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x x
10K12 Gretel-Bergmann-Gemeinschaftsschule Kabeltiefbau 22.566,71 € x x
10S04 Schule am Pappelhof Präsentationstechnik 75.756,92 € x
10S04 Schule am Pappelhof LAN-Ausbau 40.000,00 €
10S04 Schule am Pappelhof Serverschrank 2.978,91 € x
10S04 Schule am Pappelhof Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
10S07 Schule am Rosenhain LAN-Ausbau 424.000,00 € x
10S08 Schule am Mummelsoll Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
10S08 Schule am Mummelsoll PCs 500,66 € x
10S08 Schule am Mummelsoll Präsentationstechnik 7.955,56 € x
10S08 Schule am Mummelsoll Präsentationstechnik 15.511,72 € x
10S08 Schule am Mummelsoll PCs inkl. Peripheriegeräte 1.077,14 € x x
10S08 Schule am Mummelsoll Serverschrank 2.978,91 € x
10Y01 Tagore-Gymnasium Kabeltiefbau 37.509,32 € x x
10Y01 Tagore-Gymnasium LAN- und WLAN-Ausbau 453.000,00 €
10Y01 Tagore-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x x
10Y01 Tagore-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
10Y02 Otto-Nagel-Gymnasium Präsentationstechnik 101.771,00 € x x
10Y02 Otto-Nagel-Gymnasium aktive LAN-Komponenten 8.784,41 € x
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10Y03 Wilhelm-von-Siemens-Gymnasium Präsentationstechnik 27.684,51 € x x
10Y08 Sartre-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
10Y08 Sartre-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
10Y08 Sartre-Gymnasium LAN-Ausbau 520.000,00 € x
10Y08 Sartre-Gymnasium WLAN-Ausbau 5.554,50 € x x
10Y11 Melanchthon-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 9.264,84 € x x
10Y11 Melanchthon-Gymnasium Präsentationstechnik 54.147,54 € x
10Y11 Melanchthon-Gymnasium Präsentationstechnik 119.638,80 € x
10Y11 Melanchthon-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 4.411,68 € x x
10Y11 Melanchthon-Gymnasium Kabeltiefbau 30.342,88 € x x
10Y11 Melanchthon-Gymnasium Sonstige digitale Arbeitsgeräte 11.728,64 € x x
10Y11 Melanchthon-Gymnasium LAN-Ausbau 440.000,00 €
11G01 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G01 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 31.890,72 € x x
11G01 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 39.093,84 € x x
11G01 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
11G01 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 148.575,28 € x
11G02 Schule am Roederplatz (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G02 Schule am Roederplatz (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
11G03 Schule im Gutspark (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
11G03 Schule im Gutspark (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G03 Schule im Gutspark (Grundschule) LAN-Ausbau 254.094,75 €
11G03 Schule im Gutspark (Grundschule) Präsentationstechnik 100.454,45 € x
11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Netzwerkdokumentation 7.663,92 € x
11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) LAN-Ausbau 146.709,15 €
11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Server neu (imagebasiert) 18.205,64 € x
11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) LAN-Ausbau 254.094,75 €
11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
11G06 Adam-Ries-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G07 Hermann-Gmeiner-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G07 Hermann-Gmeiner-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 3.116,61 € x
11G07 Hermann-Gmeiner-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 37.335,60 € x
11G08 Robinson-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 27.258,44 € x
11G08 Robinson-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G08 Robinson-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 47.572,39 € x
11G08 Robinson-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
11G08 Robinson-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x x
11G09 Bürgermeister-Ziethen-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G09 Bürgermeister-Ziethen-Schule (Grundschule) Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
11G10 Schule im Ostseekarree (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 21.166,05 € x
11G10 Schule im Ostseekarree (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
11G10 Schule im Ostseekarree (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
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11G10 Schule im Ostseekarree (Grundschule) LAN-Ausbau 146.709,15 €
11G10 Schule im Ostseekarree (Grundschule) Präsentationstechnik 59.359,94 € x
11G11 Bernhard-Grzimek-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G12 Lew-Tolstoi-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 243.087,25 € x
11G12 Lew-Tolstoi-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G13 Karlshorster Schule (Grundschule) PC-Peripherie 10.481,50 € x
11G13 Karlshorster Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x x
11G13 Karlshorster Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
11G13 Karlshorster Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 139.108,06 € x
11G13 Karlshorster Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 22.360,35 € x
11G13 Karlshorster Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
11G14 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 138.082,18 € x
11G14 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G14 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
11G14 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 20.104,14 € x
11G14 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 1.201,74 € x
11G14 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 138.307,66 € x
11G16 Schule an der Victoriastadt (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
11G16 Schule an der Victoriastadt (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G17 Brodowin-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 52.802,50 € x
11G17 Brodowin-Schule (Grundschule) Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
11G17 Brodowin-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
11G17 Brodowin-Schule (Grundschule) aktive WLAN-Komponenten 779,44 € x
11G17 Brodowin-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
11G17 Brodowin-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 65.904,72 € x
11G17 Brodowin-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 156.648,03 €
11G18 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) LAN-Ausbau 254.094,75 €
11G18 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) Präsentationstechnik 30.315,51 € x
11G18 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
11G18 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) Präsentationstechnik 23.358,60 € x x
11G18 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G19 Obersee-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G19 Obersee-Schule (Grundschule) PC-Peripherie 484,77 € x
11G19 Obersee-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 6.783,00 € x
11G21 Schule Am Faulen See (Grundschule) LAN-Ausbau 304.099,74 €
11G21 Schule Am Faulen See (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G21 Schule Am Faulen See (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
11G21 Schule Am Faulen See (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x x
11G22 Martin-Niemöller-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
11G22 Martin-Niemöller-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
11G22 Martin-Niemöller-Grundschule Präsentationstechnik 81.114,56 € x
11G22 Martin-Niemöller-Grundschule PCs 4.223,92 € x
11G22 Martin-Niemöller-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G23 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 17.650,28 € x
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11G23 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 2.242,40 € x
11G23 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
11G23 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 330.577,24 €
11G23 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G25 Schule am Wäldchen (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G26 Randow-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11G26 Randow-Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 12.282,75 € x
11G26 Randow-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 149.548,50 € x
11G28 Feldmark-Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 67.935,02 € x
11G28 Feldmark-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
11G28 Feldmark-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 442.099,88 €
11G28 Feldmark-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
11G28 Feldmark-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
11G28 Feldmark-Schule (Grundschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
11G29 Matibi-Schule (Grundschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
11G29 Matibi-Schule (Grundschule) Serverschrank 2.978,91 € x
11G29 Matibi-Schule (Grundschule) LAN-Ausbau 28.785,91 € x x
11G31 Schmetterlings-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
11G31 Schmetterlings-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
11G32 Hans-Rosenthal-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
11G32 Hans-Rosenthal-Grundschule Präsentationstechnik 31.822,24 € x
11G32 Hans-Rosenthal-Grundschule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
11G32 Hans-Rosenthal-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x x
11G32 Hans-Rosenthal-Grundschule LAN-Ausbau 254.094,75 €
11G32 Hans-Rosenthal-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 4.430,74 € x x
11G33 33. Schule (Grundschule) Präsentationstechnik 123.052,08 € x
11G33 33. Schule (Grundschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 14.575,05 € x
11K01 Alexander-Puschkin-Schule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11K01 Alexander-Puschkin-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
11K01 Alexander-Puschkin-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
11K02 Mildred-Harnack-Schule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
11K02 Mildred-Harnack-Schule Serverschrank 2.978,91 € x x
11K02 Mildred-Harnack-Schule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11K04 Gutenberg-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
11K04 Gutenberg-Schule LAN-Ausbau 254.094,75 €
11K04 Gutenberg-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 25.056,30 € x x
11K04 Gutenberg-Schule Netzwerkdokumentation 8.302,58 € x
11K05 Fritz-Reuter-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x x
11K05 Fritz-Reuter-Schule LAN-Ausbau 254.094,75 €
11K05 Fritz-Reuter-Schule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
11K06 Schule am Rathaus PCs inkl. Peripheriegeräte 1.476,12 € x
11K06 Schule am Rathaus Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
11K06 Schule am Rathaus Präsentationstechnik 10.700,62 € x
11K07 Vincent-van-Gogh-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs 8.046,78 € x
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11K07 Vincent-van-Gogh-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
11K07 Vincent-van-Gogh-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 91.331,82 € x
11K07 Vincent-van-Gogh-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 17.404,13 € x x
11K07 Vincent-van-Gogh-Schule (Integrierte Sekundarschule) PC-Peripherie 436,20 € x x
11K07 Vincent-van-Gogh-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 7.954,22 € x
11K08 George-Orwell-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 26.558,00 € x x
11K08 George-Orwell-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 882,12 € x
11K08 George-Orwell-Schule Präsentationstechnik 39.459,26 € x
11K08 George-Orwell-Schule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
11K08 George-Orwell-Schule Serverschrank 2.978,91 € x x
11K08 George-Orwell-Schule LAN-Ausbau 254.094,75 €
11K08 George-Orwell-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
11K08 George-Orwell-Schule Präsentationstechnik 18.049,18 € x
11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 6.590,40 € x
11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 46.787,92 € x
11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x x
11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 10.450,80 € x
11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Kabeltiefbau 6.080,07 € x
11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Kabeltiefbau 33.995,43 € x
11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) aktive LAN-Komponenten 10.019,80 € x
11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Kabeltiefbau 46.023,96 € x
11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 33.946,35 € x
11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs inkl. Peripheriegeräte 20.499,00 € x x
11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 70.975,24 € x
11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs 3.122,14 € x
11K12 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
11K12 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) Serverschrank 2.978,91 € x
11K12 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
11K12 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11K12 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) LAN-Ausbau 304.099,74 €
11K12 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11S02 Schule am Fennpfuhl Präsentationstechnik 44.851,87 € x x
11S02 Schule am Fennpfuhl PCs inkl. Peripheriegeräte 11.503,00 € x x
11S02 Schule am Fennpfuhl Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11S02 Schule am Fennpfuhl Serverschrank 2.978,91 € x
11S02 Schule am Fennpfuhl Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
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11S05 Schule am grünen Grund Serverschrank 2.978,91 € x
11S05 Schule am grünen Grund Server neu (imagebasiert) 18.131,07 € x
11S06 Selma-Lagerlöf-Schule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
11S07 Carl-von-Linné-Schule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11S07 Carl-von-Linné-Schule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
11S07 Carl-von-Linné-Schule Serverschrank 2.978,91 € x x
11S08 Schule Am Breiten Luch Präsentationstechnik 15.621,90 € x
11S08 Schule Am Breiten Luch LAN-Ausbau 254.094,75 €
11S08 Schule Am Breiten Luch PCs inkl. Peripheriegeräte 2.458,44 € x
11S08 Schule Am Breiten Luch Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11S08 Schule Am Breiten Luch Server neu (imagebasiert) 18.131,07 € x x
11S12 Nils-Holgersson-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
11S12 Nils-Holgersson-Schule Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Mobile Endgeräte inkl. Peripheriegeräte 12.377,89 € x
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Präsentationstechnik 102.989,75 € x
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 6.328,74 € x x
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Präsentationstechnik 39.458,44 € x
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 2.304,64 € x x
11Y05 Hans-und-Hilde-Coppi-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
11Y09 Barnim-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 4.266,66 € x
11Y09 Barnim-Gymnasium Präsentationstechnik 55.397,58 € x
11Y09 Barnim-Gymnasium Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x x
11Y09 Barnim-Gymnasium LAN-Ausbau 442.099,88 €
11Y10 Manfred-von-Ardenne-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,14 € x x
11Y10 Manfred-von-Ardenne-Gymnasium PCs 10.559,80 € x
11Y10 Manfred-von-Ardenne-Gymnasium Präsentationstechnik 153.223,20 € x
11Y10 Manfred-von-Ardenne-Gymnasium Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 6.318,24 € x
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 27.469,53 € x
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Präsentationstechnik 77.920,65 € x
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Netzwerkdokumentation 6.967,20 € x
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x x
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Präsentationstechnik 132.435,42 € x x
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 14.178,84 € x x
12G01 Havelmüller-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G01 Havelmüller-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G01 Havelmüller-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.095,14 € x
12G01 Havelmüller-Grundschule Präsentationstechnik 18.465,86 € x
12G02 Grundschule am Schäfersee Serverschrank 2.978,91 € x
12G02 Grundschule am Schäfersee Präsentationstechnik 18.715,92 € x
12G02 Grundschule am Schäfersee Server neu (imagebasiert) 18.131,07 € x
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12G03 Reginhard-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 € x
12G03 Reginhard-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 2.220,99 € x
12G03 Reginhard-Grundschule Präsentationstechnik 17.587,72 € x
12G03 Reginhard-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G03 Reginhard-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
12G04 Till-Eulenspiegel-Grundschule PCs 7.350,12 € x
12G04 Till-Eulenspiegel-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
12G04 Till-Eulenspiegel-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G05 Kolumbus-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 1.452,64 € x
12G05 Kolumbus-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G05 Kolumbus-Grundschule Präsentationstechnik 18.715,92 € x
12G05 Kolumbus-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
12G06 Hausotter-Grundschule Präsentationstechnik 15.483,59 € x
12G06 Hausotter-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
12G06 Hausotter-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G07 Mark-Twain-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 740,33 € x
12G07 Mark-Twain-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G07 Mark-Twain-Grundschule Präsentationstechnik 5.353,21 € x
12G07 Mark-Twain-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
12G07 Mark-Twain-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.131,06 € x
12G07 Mark-Twain-Grundschule Präsentationstechnik 23.013,07 € x
12G09 Grundschule an der Peckwisch LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G09 Grundschule an der Peckwisch Präsentationstechnik 9.969,90 € x
12G09 Grundschule an der Peckwisch Präsentationstechnik 8.955,55 € x
12G09 Grundschule an der Peckwisch Serverschrank 2.978,91 € x
12G09 Grundschule an der Peckwisch Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
12G09 Grundschule an der Peckwisch PCs inkl. Peripheriegeräte 3.756,76 € x
12G10 Peter-Witte-Grundschule Präsentationstechnik 16.358,12 € x
12G10 Peter-Witte-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G10 Peter-Witte-Grundschule Austausch Server LD 1 10.875,53 € x
12G10 Peter-Witte-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 7.513,52 € x
12G11 Ringelnatz-Grundschule Präsentationstechnik 10.600,64 € x
12G11 Ringelnatz-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.205,64 € x
12G11 Ringelnatz-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G11 Ringelnatz-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 1.426,02 € x
12G12 Borsigwalder Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G12 Borsigwalder Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
12G13 Franz-Marc-Grundschule Präsentationstechnik 15.362,38 € x
12G13 Franz-Marc-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
12G13 Franz-Marc-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 1.426,02 € x
12G13 Franz-Marc-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G13 Franz-Marc-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G14 Alfred-Brehm-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G14 Alfred-Brehm-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 2.413,23 € x
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12G14 Alfred-Brehm-Grundschule Präsentationstechnik 17.924,72 € x
12G14 Alfred-Brehm-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G14 Alfred-Brehm-Grundschule Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 10.411,05 € x
12G15 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule Präsentationstechnik 17.393,43 € x
12G15 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 7.513,52 € x
12G15 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,45 € x
12G15 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G17 Ellef-Ringnes-Grundschule Präsentationstechnik 21.042,34 € x
12G17 Ellef-Ringnes-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G17 Ellef-Ringnes-Grundschule Austausch Server LD 1 10.875,53 € x x
12G18 Grundschule am Tegelschen Ort Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
12G18 Grundschule am Tegelschen Ort Präsentationstechnik 18.676,92 € x
12G19 Münchhausen-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 1.480,66 € x
12G19 Münchhausen-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G19 Münchhausen-Grundschule Präsentationstechnik 13.838,86 € x
12G19 Münchhausen-Grundschule Austausch Server LD 1 10.943,41 € x
12G20 Grundschule am Vierrutenberg Austausch Server LD 1 10.875,53 € x
12G20 Grundschule am Vierrutenberg Präsentationstechnik 18.049,18 € x
12G20 Grundschule am Vierrutenberg LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G20 Grundschule am Vierrutenberg Serverschrank 2.978,91 € x
12G21 Grundschule am Fließtal Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
12G21 Grundschule am Fließtal Serverschrank 2.978,91 € x
12G22 Gustav-Dreyer-Grundschule Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
12G22 Gustav-Dreyer-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G22 Gustav-Dreyer-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 7.513,52 € x
12G22 Gustav-Dreyer-Grundschule Präsentationstechnik 18.428,73 € x
12G23 Victor-Gollancz-Grundschule Präsentationstechnik 18.946,38 € x
12G23 Victor-Gollancz-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 7.513,52 € x
12G23 Victor-Gollancz-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G24 Renée-Sintenis-Grundschule Serverschrank 2.478,91 € x
12G24 Renée-Sintenis-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 1.294,74 € x
12G24 Renée-Sintenis-Grundschule Präsentationstechnik 18.715,92 € x
12G24 Renée-Sintenis-Grundschule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
12G26 Märkische Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 1.426,02 € x
12G26 Märkische Grundschule Präsentationstechnik 19.939,80 € x
12G26 Märkische Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G26 Märkische Grundschule Austausch Server LD 2 10.111,71 € x
12G27 Chamisso-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G27 Chamisso-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G27 Chamisso-Grundschule Präsentationstechnik 9.974,84 € x
12G27 Chamisso-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
12G28 Grundschule in den Rollbergen Austausch Server LD 2 10.001,21 € x
12G28 Grundschule in den Rollbergen PCs inkl. Peripheriegeräte 1.259,94 € x
12G28 Grundschule in den Rollbergen LAN-Ausbau 200.000,00 €
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12G28 Grundschule in den Rollbergen Präsentationstechnik 9.212,42 € x
12G28 Grundschule in den Rollbergen Serverschrank 2.978,91 € x
12G29 Hermann-Schulz-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G29 Hermann-Schulz-Grundschule Server neu (imagebasiert) 18.095,14 € x
12G29 Hermann-Schulz-Grundschule Präsentationstechnik 9.087,39 € x
12G29 Hermann-Schulz-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 1.306,14 € x
12G30 Reineke-Fuchs-Grundschule Präsentationstechnik 18.424,84 € x
12G32 Charlie-Chaplin-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
12G32 Charlie-Chaplin-Grundschule Präsentationstechnik 10.427,56 € x
12G32 Charlie-Chaplin-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 1.480,66 € x
12G32 Charlie-Chaplin-Grundschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12G33 Lauterbach-Grundschule Präsentationstechnik 7.747,72 € x
12G33 Lauterbach-Grundschule Präsentationstechnik 11.056,87 € x
12G33 Lauterbach-Grundschule Austausch Server LD 2 10.001,21 € x
12G33 Lauterbach-Grundschule PCs 3.504,62 € x
12G33 Lauterbach-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12G34 Otfried-Preußler-Grundschule Präsentationstechnik 13.838,06 € x
12G34 Otfried-Preußler-Grundschule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
12G34 Otfried-Preußler-Grundschule PCs inkl. Peripheriegeräte 1.426,02 € x
12G34 Otfried-Preußler-Grundschule Serverschrank 2.978,91 € x
12K01 Julius-Leber-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 € x
12K01 Julius-Leber-Schule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
12K01 Julius-Leber-Schule Präsentationstechnik 10.850,70 € x
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 7.513,52 € x
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule Präsentationstechnik 14.805,18 € x
12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 7.402,60 € x
12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 200.000,00 €
12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) PCs 3.504,62 € x
12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 9.024,59 € x
12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 2 10.001,21 € x
12K04 Paul-Löbe-Schule Serverschrank 2.478,91 € x
12K04 Paul-Löbe-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12K04 Paul-Löbe-Schule Präsentationstechnik 18.428,73 € x
12K04 Paul-Löbe-Schule Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
12K04 Paul-Löbe-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 7.513,52 € x
12K05 Gustav-Freytag-Schule (Integrierte Sekundarschule) Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
12K05 Gustav-Freytag-Schule (Integrierte Sekundarschule) Serverschrank 2.978,91 € x
12K05 Gustav-Freytag-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 19.939,80 € x
12K05 Gustav-Freytag-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 200.000,00 €
12K06 Benjamin-Franklin-Schule (Integrierte Sekundarschule) LAN-Ausbau 200.000,00 €
12K06 Benjamin-Franklin-Schule (Integrierte Sekundarschule) Server-Hardware 7.540,26 € x
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12K06 Benjamin-Franklin-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 20.354,20 € x
12K06 Benjamin-Franklin-Schule (Integrierte Sekundarschule) Server-Hardware 3.266,53 € x
12K07 Jean-Krämer-Schule (Integrierte Sekundarschule) Wittenau Austausch Server LD 2 10.037,13 € x
12K07 Jean-Krämer-Schule (Integrierte Sekundarschule) Wittenau LAN-Ausbau 200.000,00 €
12K07 Jean-Krämer-Schule (Integrierte Sekundarschule) Wittenau Präsentationstechnik 15.592,86 € x
12K07 Jean-Krämer-Schule (Integrierte Sekundarschule) Wittenau PCs inkl. Peripheriegeräte 1.259,94 € x
12K09 Carl-Benz-Schule (Integrierte Sekundarschule) Präsentationstechnik 19.708,44 € x
12K09 Carl-Benz-Schule (Integrierte Sekundarschule) Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
12K10 Carl-Bosch-Schule Präsentationstechnik 11.898,81 € x
12K10 Carl-Bosch-Schule Server-Hardware 22.736,16 € x
12K10 Carl-Bosch-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
12K10 Carl-Bosch-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12K11 Albrecht-Haushofer-Schule Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x
12K11 Albrecht-Haushofer-Schule Server neu (imagebasiert) 18.316,30 € x
12K11 Albrecht-Haushofer-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
12K11 Albrecht-Haushofer-Schule Präsentationstechnik 19.500,00 € x
12K12 Campus Hannah Höch (Gemeinschaftsschule) Präsentationstechnik 17.095,22 € x
12S01 Stötzner-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 1.480,66 € x
12S01 Stötzner-Schule Präsentationstechnik 18.049,18 € x
12S04 Schule am Park Präsentationstechnik 20.957,70 € x
12S04 Schule am Park LAN-Ausbau 200.000,00 €
12S04 Schule am Park Serverschrank 2.978,91 € x
12S04 Schule am Park Austausch Server LD 1 10.875,53 € x
12S05 Wiesengrund-Schule Präsentationstechnik 12.000,12 € x
12S05 Wiesengrund-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12S05 Wiesengrund-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 2.961,32 € x
12S05 Wiesengrund-Schule Serverschrank 2.978,91 € x
12S05 Wiesengrund-Schule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
12S06 Toulouse-Lautrec-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 7.513,52 € x
12S06 Toulouse-Lautrec-Schule Präsentationstechnik 18.428,73 € x
12S06 Toulouse-Lautrec-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 €
12S06 Toulouse-Lautrec-Schule Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
12Y01 Friedrich-Engels-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
12Y01 Friedrich-Engels-Gymnasium Präsentationstechnik 12.690,16 € x
12Y01 Friedrich-Engels-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 6.440,16 € x
12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von-Suttner LAN-Ausbau 200.000,00 €
12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von-Suttner Präsentationstechnik 18.428,73 € x
12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von-Suttner Austausch Server LD 2 10.037,14 € x
12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von-Suttner PCs inkl. Peripheriegeräte 7.513,52 € x
12Y03 Humboldt-Gymnasium Präsentationstechnik 18.428,73 € x
12Y03 Humboldt-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 7.513,52 € x
12Y03 Humboldt-Gymnasium LAN-Ausbau 200.000,00 €
12Y04 Gabriele-von-Bülow-Gymnasium Präsentationstechnik 18.428,73 € x
12Y04 Gabriele-von-Bülow-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 7.513,52 € x



Anlage Y 57

BSN Schule Fördergegenstand beantragte/
bewilligte Mittel beauftragt abgeschlosse

n
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium Präsentationstechnik 21.016,98 € x
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.001,21 € x
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 7.513,52 € x
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium LAN-Ausbau 200.000,00 €
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Austausch Server LD 1 10.911,46 € x
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium LAN-Ausbau 200.000,00 €
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Präsentationstechnik 18.715,92 € x
12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium Präsentationstechnik 14.805,18 € x
12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium Austausch Server LD 2 10.069,09 € x
12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 7.513,52 € x
12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x
12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium LAN-Ausbau 200.000,00 € x
01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen Präsentationstechnik 137.991,95 € x
01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen PC-Peripherie 27.621,66 € x
01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen PCs inkl. Peripheriegeräte 170.485,22 € x x
01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen aktive LAN-Komponenten 7.615,40 € x x
01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen aktive WLAN-Komponenten 1.923,05 € x x
01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen Präsentationstechnik 470,40 € x x
01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen Präsentationstechnik 16.808,40 € x x
01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen Präsentationstechnik 156.843,88 € x x
01B02 Staatliche Technikerschule Berlin PCs inkl. Peripheriegeräte 17.247,82 € x x
01B02 Staatliche Technikerschule Berlin Präsentationstechnik 69.163,99 € x x
01B02 Staatliche Technikerschule Berlin Präsentationstechnik 19.024,00 € x x
01B03 OSZ Kommunikations-, Informations- und Medientechnik PCs inkl. Peripheriegeräte 178.206,50 € x x
01B03 OSZ Kommunikations-, Informations- und Medientechnik Präsentationstechnik 293.371,53 € x x
01B04 OSZ Gesundheit I LAN-Ausbau 300.000,00 €
01B04 OSZ Gesundheit I Präsentationstechnik 691.539,41 € x
01B05 Staatliche Wirtschaftsfachschule für Hotellerie und Gastronomie Berlin PCs inkl. Peripheriegeräte 36.321,18 € x
01B05 Staatliche Wirtschaftsfachschule für Hotellerie und Gastronomie Berlin Server-Hardware 2.008,48 € x
01B05 Staatliche Wirtschaftsfachschule für Hotellerie und Gastronomie Berlin LAN-Ausbau 300.000,00 €
01B05 Staatliche Wirtschaftsfachschule für Hotellerie und Gastronomie Berlin Präsentationstechnik 70.296,06 € x
01Y04 Musikgymnasium Carl Philipp Emanuel Bach Drucker 1.231,94 € x x
01Y04 Musikgymnasium Carl Philipp Emanuel Bach Austausch Server LD 2 + ldmobile 13.697,85 € x x
01Y04 Musikgymnasium Carl Philipp Emanuel Bach PCs 18.534,25 € x
01Y04 Musikgymnasium Carl Philipp Emanuel Bach Präsentationstechnik 45.456,74 € x
01Y07 Französisches Gymnasium Präsentationstechnik 107.254,00 € x x
01Y07 Französisches Gymnasium Serverschrank 2.978,91 € x x
01Y07 Französisches Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 20.221,32 € x x
01Y07 Französisches Gymnasium LAN-Ausbau 200.000,00 €
01Y07 Französisches Gymnasium Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
01Y07 Französisches Gymnasium Präsentationstechnik 161.522,55 € x
01Y07 Französisches Gymnasium PCs inkl. Peripheriegeräte 48.705,65 € x x
02B01 August-Sander-Schule aktive WLAN-Komponenten 60.983,46 € x x
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02B01 August-Sander-Schule PCs 6.483,90 € x x
02B01 August-Sander-Schule PCs 24.073,00 € x x
02B01 August-Sander-Schule Präsentationstechnik 47.270,20 € x x
02B01 August-Sander-Schule Präsentationstechnik 28.895,04 € x
02B01 August-Sander-Schule LAN-Ausbau 192.878,74 € x
02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) PC-Peripherie 441,61 € x x
02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) Sonstige digitale Arbeitsgeräte 13.241,84 € x
02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) LAN-Ausbau 300.000,00 €
02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) PCs 18.223,66 € x x
02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) Präsentationstechnik 111.955,20 € x
02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) Präsentationstechnik 7.696,65 € x x
02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) PCs inkl. Peripheriegeräte 33.678,94 € x
02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) Präsentationstechnik 7.696,65 € x
02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) PCs inkl. Peripheriegeräte 8.414,77 € x x
02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) PC-Peripherie 3.272,14 € x
02B03 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode) Mobile Endgeräte 9.310,25 € x
02B03 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode) Server-Hardware 3.012,72 € x
02B03 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode) Präsentationstechnik 46.138,11 € x
02B03 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode) Mobile Endgeräte 30.000,29 € x
02B03 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode) PCs inkl. Peripheriegeräte 49.910,82 € x
02B04 OSZ Handel 1 Drucker 11.608,32 € x x
02B04 OSZ Handel 1 PCs inkl. Peripheriegeräte 396.663,18 € x
02B04 OSZ Handel 1 Präsentationstechnik 90.583,65 € x x
02B04 OSZ Handel 1 LAN-Ausbau 300.000,00 € x
02B05 Jane-Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) Präsentationstechnik 175.035,98 € x
02B05 Jane-Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) PC-Peripherie 1.812,48 € x
02B05 Jane-Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) Präsentationstechnik 305.591,47 € x
02B05 Jane-Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) LAN-Ausbau 300.000,00 €
02B05 Jane-Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) PCs inkl. Peripheriegeräte 26.709,54 € x x
02B05 Jane-Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) PCs inkl. Peripheriegeräte 42.461,32 € x
03B02 Berufliche Schule für Sozialwesen Pankow LAN-Ausbau 300.000,00 €
03B02 Berufliche Schule für Sozialwesen Pankow Präsentationstechnik 156.647,04 € x
03B02 Berufliche Schule für Sozialwesen Pankow PCs inkl. Peripheriegeräte 10.887,75 € x
03B04 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) Präsentationstechnik 50.758,12 € x x
03B04 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) Präsentationstechnik 55.051,30 € x
03B04 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) LAN-Ausbau 300.000,00 €
03B04 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) PCs inkl. Peripheriegeräte 118.155,00 € x x
03B04 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) Präsentationstechnik 20.018,66 € x
03B04 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) Präsentationstechnik 10.901,60 € x x
03B06 Konrad-Zuse-Schule Präsentationstechnik 85.025,40 € x
03B06 Konrad-Zuse-Schule Mobile Endgeräte 27.301,40 € x x
03B06 Konrad-Zuse-Schule Präsentationstechnik 16.987,95 € x
03B06 Konrad-Zuse-Schule Präsentationstechnik 40.243,11 € x
03B06 Konrad-Zuse-Schule PC-Peripherie 4.239,00 € x



Anlage Y 59

BSN Schule Fördergegenstand beantragte/
bewilligte Mittel beauftragt abgeschlosse

n
03B07 Elinor-Ostrom-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Dienstleistungen) LAN-Ausbau 300.000,00 €
03B07 Elinor-Ostrom-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Dienstleistungen) Präsentationstechnik 103.984,39 € x
03B07 Elinor-Ostrom-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Dienstleistungen) PCs inkl. Peripheriegeräte 55.800,96 € x x
03B07 Elinor-Ostrom-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Dienstleistungen) PCs inkl. Peripheriegeräte 131.661,05 € x
03B07 Elinor-Ostrom-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Dienstleistungen) PCs inkl. Peripheriegeräte 10.993,04 € x
03B08 Staatliche Ballettschule Berlin und Schule für Artistik Server (individuelle Konfiguration) 83.985,99 € x
03B08 Staatliche Ballettschule Berlin und Schule für Artistik PCs inkl. Peripheriegeräte 74.217,07 € x
03B10 Max-Bill-Schule (OSZ Planen, Bauen, Gestalten) LAN-Ausbau 300.000,00 €
04A08 Sportschule im Olympiapark - Poelchau-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 4.005,28 € x x
04A08 Sportschule im Olympiapark - Poelchau-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 €
04A08 Sportschule im Olympiapark - Poelchau-Schule Austausch Server LD 2 10.037,13 € x x
04A08 Sportschule im Olympiapark - Poelchau-Schule Präsentationstechnik 50.237,27 € x x
04A08 Sportschule im Olympiapark - Poelchau-Schule Präsentationstechnik 58.674,14 € x
04B01 Loschmidt-Oberschule LAN-Ausbau 300.000,00 €
04B01 Loschmidt-Oberschule Präsentationstechnik 225.831,13 € x
04B01 Loschmidt-Oberschule PCs inkl. Peripheriegeräte 13.491,36 € x
04B02 Hans-Litten-Schule (OSZ Recht und Wirtschaft) Präsentationstechnik 160.459,60 € x
04B02 Hans-Litten-Schule (OSZ Recht und Wirtschaft) LAN-Ausbau 300.000,00 €
04B02 Hans-Litten-Schule (OSZ Recht und Wirtschaft) Präsentationstechnik 21.908,57 € x
04B03 OSZ Kraftfahrzeugtechnik Präsentationstechnik 570.749,93 € x x
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Server-Hardware 11.020,39 € x x
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Medienarbeitsplatz 17.573,04 € x x
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Präsentationstechnik 23.734,55 € x x
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Präsentationstechnik 2.449,97 € x x
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) NAS 8.681,29 € x x
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) LAN-Ausbau 300.000,00 €
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) aktive LAN-Komponenten 2.881,79 € x x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Drucker 3.511,67 € x x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Präsentationstechnik-Zubehör 799,70 € x x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Drucker 2.886,95 € x x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Präsentationstechnik 111.263,51 € x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) PCs inkl. Peripheriegeräte 14.052,40 € x x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Präsentationstechnik 157.711,10 € x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) PCs inkl. Peripheriegeräte 25.886,00 € x x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) PCs inkl. Peripheriegeräte 59.325,06 € x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Präsentationstechnik 5.623,59 € x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) PCs inkl. Peripheriegeräte 36.076,05 € x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Präsentationstechnik 11.247,18 € x
04B06 Leopold-Ullstein-Schule (OSZ Wirtschaft) PCs inkl. Peripheriegeräte 232.802,25 € x
04B07 OSZ Körperpflege 3D-Drucker 8.994,00 € x
04B07 OSZ Körperpflege PCs inkl. Peripheriegeräte 60.840,43 € x x
04B07 OSZ Körperpflege Server (individuelle Konfiguration) 26.919,41 € x x
04B07 OSZ Körperpflege Drucker 416,48 € x x
04B07 OSZ Körperpflege Server (individuelle Konfiguration) 2.171,52 € x x
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04B07 OSZ Körperpflege Präsentationstechnik 108.153,40 € x
04B07 OSZ Körperpflege LAN-Ausbau 300.000,00 €
04B07 OSZ Körperpflege Server (individuelle Konfiguration) 2.851,24 € x x
04B07 OSZ Körperpflege Präsentationstechnik 122.402,09 € x x
04B07 OSZ Körperpflege Server (individuelle Konfiguration) 5.247,90 € x x
04B07 OSZ Körperpflege LAN-Planung 4.092,41 € x x
04B08 Kläre-Bloch-Schule LAN-Ausbau 300.000,00 €
04B08 Kläre-Bloch-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 47.198,90 € x
04K04 Nelson-Mandela-Schule Präsentationstechnik 18.379,95 € x
04K04 Nelson-Mandela-Schule Austausch Server LD 2 20.074,28 € x x
04K04 Nelson-Mandela-Schule Mobile Endgeräte 9.630,60 € x
04K04 Nelson-Mandela-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 81.135,60 € x
04K04 Nelson-Mandela-Schule PC-Peripherie 3.806,92 € x
04K04 Nelson-Mandela-Schule Präsentationstechnik 3.360,90 € x x
04K04 Nelson-Mandela-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 €
04K04 Nelson-Mandela-Schule Mobile Endgeräte 3.208,48 € x
04K10 Wangari-Maathai-Internationale-Schule Präsentationstechnik 44.757,10 € x
04K10 Wangari-Maathai-Internationale-Schule Austausch Server LD 2 10.258,45 € x
04K10 Wangari-Maathai-Internationale-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 3.163,42 € x x
04K10 Wangari-Maathai-Internationale-Schule Drucker 1.850,57 € x x
04K10 Wangari-Maathai-Internationale-Schule Präsentationstechnik 81.482,88 € x
04K10 Wangari-Maathai-Internationale-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 5.398,42 € x x
05B01 OSZ TIEM (Technische Informatik, Industrieelektronik und EnergieManagement)Präsentationstechnik 72.519,20 € x
05B01 OSZ TIEM (Technische Informatik, Industrieelektronik und EnergieManagement)Präsentationstechnik 28.586,83 € x
05B01 OSZ TIEM (Technische Informatik, Industrieelektronik und EnergieManagement)LAN-Ausbau 300.000,00 €
05B01 OSZ TIEM (Technische Informatik, Industrieelektronik und EnergieManagement)PCs inkl. Peripheriegeräte 108.494,42 € x
05B02 Knobelsdorff-Schule (OSZ Bautechnik I) LAN-Ausbau 300.000,00 €
05B02 Knobelsdorff-Schule (OSZ Bautechnik I) PCs inkl. Peripheriegeräte 107.319,97 € x x
05B02 Knobelsdorff-Schule (OSZ Bautechnik I) Präsentationstechnik 82.754,95 € x
05B02 Knobelsdorff-Schule (OSZ Bautechnik I) PCs inkl. Peripheriegeräte 55.811,95 € x
05B02 Knobelsdorff-Schule (OSZ Bautechnik I) Präsentationstechnik 15.669,56 € x
06B01 Peter-Lenné-Schule (OSZ Natur und Umwelt) LAN-Ausbau 300.000,00 €
06B01 Peter-Lenné-Schule (OSZ Natur und Umwelt) aktive LAN-Komponenten 29.036,00 € x
06B01 Peter-Lenné-Schule (OSZ Natur und Umwelt) Präsentationstechnik 189.805,00 € x
06B01 Peter-Lenné-Schule (OSZ Natur und Umwelt) PC-Peripherie 1.149,94 € x
06B01 Peter-Lenné-Schule (OSZ Natur und Umwelt) PCs inkl. Peripheriegeräte 30.196,20 € x
06B02 Louise-Schroeder-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Verwaltung) Server-Hardware 14.387,77 € x x
06B02 Louise-Schroeder-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Verwaltung) PCs inkl. Peripheriegeräte 364.837,60 € x
06B02 Louise-Schroeder-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Verwaltung) Präsentationstechnik 60.160,25 € x
06B02 Louise-Schroeder-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Verwaltung) LAN-Ausbau 300.000,00 €
06B02 Louise-Schroeder-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Verwaltung) PCs inkl. Peripheriegeräte 68.815,67 € x
06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 Server (individuelle Konfiguration) 48.948,46 € x
06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 PCs inkl. Peripheriegeräte 52.800,64 € x
06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 Präsentationstechnik 74.607,34 € x



Anlage Y 61

BSN Schule Fördergegenstand beantragte/
bewilligte Mittel beauftragt abgeschlosse

n
06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 aktive WLAN-Komponenten 2.955,96 € x x
06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 Server-Hardware 7.594,39 € x x
06B04 Wilhelm-Ostwald-Schule (OSZ Gestaltung) NAS 740,18 € x
06B04 Wilhelm-Ostwald-Schule (OSZ Gestaltung) Drucker 3.070,20 € x
06B04 Wilhelm-Ostwald-Schule (OSZ Gestaltung) PCs 83.004,88 € x x
06B04 Wilhelm-Ostwald-Schule (OSZ Gestaltung) Präsentationstechnik 41.576,08 € x x
06B04 Wilhelm-Ostwald-Schule (OSZ Gestaltung) PCs inkl. Peripheriegeräte 60.724,45 € x x
06B04 Wilhelm-Ostwald-Schule (OSZ Gestaltung) Thin Client 10.436,04 € x x
06K01 John-F.-Kennedy-Schule LAN-Ausbau 200.000,00 €
06K01 John-F.-Kennedy-Schule Präsentationstechnik 174.095,58 € x
06K01 John-F.-Kennedy-Schule Präsentationstechnik 139.360,69 € x
06K01 John-F.-Kennedy-Schule Präsentationstechnik 129.494,40 € x x
06K01 John-F.-Kennedy-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 31.935,06 € x x
06K01 John-F.-Kennedy-Schule PCs inkl. Peripheriegeräte 57.299,20 € x
07B02 Marie-Elisabeth-Lüders-Oberschule PCs inkl. Peripheriegeräte 64.464,70 € x x
07B02 Marie-Elisabeth-Lüders-Oberschule LAN-Ausbau 300.000,00 €
07B02 Marie-Elisabeth-Lüders-Oberschule Präsentationstechnik 59.113,62 € x
07B02 Marie-Elisabeth-Lüders-Oberschule Server (individuelle Konfiguration) 18.763,56 € x
07B02 Marie-Elisabeth-Lüders-Oberschule Präsentationstechnik 32.421,40 € x x
07B03 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) Mobile Endgeräte inkl. Peripheriegeräte 9.918,00 € x x
07B03 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) PCs 140.068,95 € x
07B03 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) Server (individuelle Konfiguration) 89.768,30 € x
07B03 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) Präsentationstechnik 11.193,31 € x
07B03 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) PCs inkl. Peripheriegeräte 5.729,56 € x x
07B03 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) PCs inkl. Peripheriegeräte 188.056,64 € x
08B01 Annedore-Leber-Oberschule Server-Hardware 8.811,94 € x x
08B01 Annedore-Leber-Oberschule PCs inkl. Peripheriegeräte 27.110,45 € x x
08B01 Annedore-Leber-Oberschule LAN-Ausbau 300.000,00 €
08B01 Annedore-Leber-Oberschule Präsentationstechnik 4.783,68 € x x
08B01 Annedore-Leber-Oberschule Drucker 182,44 € x x
08B02 Lise-Meitner-Schule (OSZ Chemie, Physik und Biologie) aktive LAN-Komponenten 34.825,65 € x x
08B02 Lise-Meitner-Schule (OSZ Chemie, Physik und Biologie) Präsentationstechnik 1.120,30 € x x
08B02 Lise-Meitner-Schule (OSZ Chemie, Physik und Biologie) Sonstige digitale Arbeitsgeräte 54.039,45 € x
08B02 Lise-Meitner-Schule (OSZ Chemie, Physik und Biologie) aktive WLAN-Komponenten 10.607,40 € x x
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik PC-Peripherie 9.065,40 € x x
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Präsentationstechnik 4.067,42 € x
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Präsentationstechnik 9.945,20 € x
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Medienarbeitsplatz 54.907,95 € x x
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik PCs inkl. Peripheriegeräte 85.267,01 € x
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Server-Installation 4.837,20 € x x
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Präsentationstechnik 11.670,81 € x x
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Server (individuelle Konfiguration) 116.255,57 € x
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik PC-Peripherie 16.850,74 € x x
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Robotik- bzw. Coding-Hardware 9.510,14 € x x
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08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Präsentationstechnik 11.995,00 € x x
09A07 Flatow-Oberschule LAN-Ausbau 200.000,00 €
09B03 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft) Präsentationstechnik 89.623,60 € x x
09B03 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft) Server (individuelle Konfiguration) 12.752,41 € x x
09B03 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft) PCs inkl. Peripheriegeräte 104.617,52 € x x
09B03 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft) Präsentationstechnik 74.862,42 € x x
09B03 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft) Sonstige digitale Arbeitsgeräte 8.372,00 € x
10B01 Oscar-Tietz-Schule (OSZ Handel II) Präsentationstechnik 88.600,80 € x x
10B01 Oscar-Tietz-Schule (OSZ Handel II) PCs inkl. Peripheriegeräte 67.456,34 € x
10B01 Oscar-Tietz-Schule (OSZ Handel II) Präsentationstechnik 58.976,40 € x
10B01 Oscar-Tietz-Schule (OSZ Handel II) PCs inkl. Peripheriegeräte 40.236,00 € x x
10B02 Rahel-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin) Präsentationstechnik 27.524,70 € x
10B02 Rahel-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin) PCs 55.666,08 € x x
10B02 Rahel-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin) Medienarbeitsplatz 17.703,63 € x
10B02 Rahel-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin) Präsentationstechnik 18.251,03 € x x
10B02 Rahel-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin) Mobile Endgeräte 52.112,70 € x
10B02 Rahel-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin) Präsentationstechnik 5.450,80 € x
10B02 Rahel-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin) Mobile Endgeräte inkl. Peripheriegeräte 9.389,81 € x x
10B02 Rahel-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin) PCs inkl. Peripheriegeräte 90.053,96 € x
11A07 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin (Sportforum) Drucker 811,55 € x x
11A07 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin (Sportforum) Präsentationstechnik 106.394,94 € x
11A07 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin (Sportforum) Austausch Server LD 2 (individuelle Konfiguration) 21.670,71 € x
11A07 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin (Sportforum) Präsentationstechnik-Zubehör 5.640,77 € x
11A07 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin (Sportforum) aktive WLAN-Komponenten 10.717,38 € x x
11B01 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) Präsentationstechnik 12.177,75 € x
11B01 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) LAN-Ausbau 300.000,00 €
11B01 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) Präsentationstechnik 3.448,76 € x x
11B01 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) PCs inkl. Peripheriegeräte 22.547,62 € x
11B01 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) Präsentationstechnik 197.252,92 € x x
11B01 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) PCs inkl. Peripheriegeräte 50.645,08 € x
11B01 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) Präsentationstechnik 29.010,45 € x x
11B01 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) PCs inkl. Peripheriegeräte 64.402,41 € x x
11B01 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) Medienarbeitsplatz 29.702,40 € x x
11B02 Max-Taut-Schule (OSZ Gebäude, Umwelt, Technik) Präsentationstechnik 292.232,69 € x x
11B02 Max-Taut-Schule (OSZ Gebäude, Umwelt, Technik) PCs inkl. Peripheriegeräte 90.547,24 € x
11B02 Max-Taut-Schule (OSZ Gebäude, Umwelt, Technik) Drucker 4.696,80 € x
11B02 Max-Taut-Schule (OSZ Gebäude, Umwelt, Technik) LAN-Ausbau 300.000,00 €
11B02 Max-Taut-Schule (OSZ Gebäude, Umwelt, Technik) Präsentationstechnik 89.902,14 € x x
11B02 Max-Taut-Schule (OSZ Gebäude, Umwelt, Technik) PCs inkl. Peripheriegeräte 58.280,32 € x x
11B04 Friedrich-List-Schule (OSZ Büromanagement und Wirtschaftssprachen) LAN-Ausbau 300.000,00 €
12B01 Georg-Schlesinger-Schule (OSZ Maschinen- und Fertigungstechnik) PCs inkl. Peripheriegeräte 19.262,32 € x
12B01 Georg-Schlesinger-Schule (OSZ Maschinen- und Fertigungstechnik) Präsentationstechnik 467.337,73 € x x
12B01 Georg-Schlesinger-Schule (OSZ Maschinen- und Fertigungstechnik) Robotik- bzw. Coding-Hardware 8.930,16 € x
12B01 Georg-Schlesinger-Schule (OSZ Maschinen- und Fertigungstechnik) PC-Peripherie 2.924,81 € x x
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BSN Schule Fördergegenstand beantragte/
bewilligte Mittel beauftragt abgeschlosse

n
12B01 Georg-Schlesinger-Schule (OSZ Maschinen- und Fertigungstechnik) Präsentationstechnik 9.615,20 € x
12B01 Georg-Schlesinger-Schule (OSZ Maschinen- und Fertigungstechnik) PC-Peripherie 472,80 € x
12B02 Emil-Fischer-Schule (OSZ Ernährung und Lebensmitteltechnik) PCs inkl. Peripheriegeräte 74.137,69 € x
12B02 Emil-Fischer-Schule (OSZ Ernährung und Lebensmitteltechnik) Drucker 1.540,34 € x
12B02 Emil-Fischer-Schule (OSZ Ernährung und Lebensmitteltechnik) LAN-Ausbau 300.000,00 €
12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Medientechnologie) Präsentationstechnik 32.243,47 € x x
12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Medientechnologie) Mobile Endgeräte inkl. Peripheriegeräte 53.330,75 € x x
12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Medientechnologie) PCs inkl. Peripheriegeräte 48.432,00 € x x
12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Medientechnologie) Drucker 4.813,48 € x x
12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Medientechnologie) Mobile Endgeräte 2.540,70 € x
12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Medientechnologie) Mobile Endgeräte 2.720,00 € x x
12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Medientechnologie) Drucker 1.806,45 € x x
12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Medientechnologie) PCs inkl. Peripheriegeräte 41.547,15 € x
12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Medientechnologie) Mobile Endgeräte 27.437,25 € x
12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Medientechnologie) PCs inkl. Peripheriegeräte 1.664,56 € x
12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Medientechnologie) Präsentationstechnik 23.031,05 € x x
12B03 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Medientechnologie) Mobile Endgeräte inkl. Peripheriegeräte 88.306,20 € x
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg LAN-Ausbau 200.000,00 €
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg Drucker 967,36 € x x
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg PCs inkl. Peripheriegeräte 76.438,42 € x
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg Präsentationstechnik 86.054,85 € x
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg Server neu (imagebasiert) 18.163,02 € x



Anlage Z zur Frage 21 1

Frage 21:

Frage 21 a: Mit welchen Kosten wird für diese Umstellung gerechnet? (Bitte nach Schulen unter Angabe des Bezirks aufschlüsseln.)
Frage 21 b: Welcher ausstehende Personalbedarf ist zur finalen Umstellung noch erforderlich? (Bitte nach Schulen unter Angabe des Bezirks aufschlüsseln.)

BSN Frage 21 Frage 21 a Frage 21 b
12G01 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12G02 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12G03
12G04 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12G05
12G06
12G07 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12G09 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell

12G10

Die Umstellung des PC-Raumes mit 27
Geräten und für vereinzelte Arbeitsplätze in
Klassen- und Freizeiträumen, die mit
Windows 7 betrieben werden, wird
sukzessive in den nächsten 3 Jahren
erfolgen, abhängig davon, wie viel in neue
PCs investiert werden kann

Die Schule rechnet mit ca. 25.000 € für
neue Geräte und Lizenzen

Keiner erforderlich, da der bereits vorhandene externe IT-
Mitarbeiter dies schrittweise vornehmen wird

12G11 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12G12 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12G13

12G14

Die PCs im Computerraum und teilweise
auch unsere Smartboards laufen noch mit
Windows 7. Die Schule hat aktuell 50
Rechner und dazu einen neuen Server
erhalten mit Windows 10, diese Umstellung
steht allerdings noch aus.

Keine Angaben Hierfür benötigt die Schule mindestens 2 verlässliche
Techniker die Erfahrung haben

12G15
Die Umstellung ist ab diesem Jahr geplant
und betrifft die Hardware in 22
Unterrichtsräumen (jeweils ein Computer).

Die Schule rechnet mit Kosten von ca.
11.000 € (22 Computer a 500,-€).

Keiner erforderlich

12G17

In der Schule werden aktuell an diversen
Computern noch alte Windows-Versionen
genutzt. Die Umstellung auf Windows 10 ist
nur zum Teil möglich gewesen.

Es werden jedoch noch rund 20 Lizenzen
benötigt, die wohl jeweils etwa 100 €
kosten, was gesamt 2000€ bedeutet.

Keiner erforderlich

12G18
12G19
12G20
12G21

12G22

50 Prozent der Computer wurden
ausgetauscht und laufen seit Januar 2022
auf Windows 10, die anderen Computer
sind zu alt

16.000 € zur Anschaffung Windows 10
tauglicher PCs

8 Stunden pro Woche ist der IT-Betreuer für die Schule vor
Ort. 8 weitere Stunden pro Woche wären nötig, eine
halbe/volle Stelle pro Schule wäre wünschenswert

12G23

12G24

In der Schule existiert noch ein alter XP-
Rechner, der nicht aufgerüstet werden
kann. Das bedeutet, dass hier eine
Neuanschaffung erfolgen müsste.

Keine Angaben Keiner erforderlich

12G26
12G27
12G28
12G29 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12G30 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell

12G32
Die Umstellung ist in Arbeit und soll
spätestens im Schuljahr 2022/23
abgeschlossen sein

Kosten: ca 3.500 € (7 Rechner) Keiner erforderlich

12G33
12G34 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12K01 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12K02 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell

12K03 Die Umstellung läuft bereits Anschaffung von Neugeräten im Wert von
ca. 1.300 €

Keiner erforderlich

12K04

Die Schule benutzt aktuell hauptsächlich
das Betriebssystem Windows 7 und den
Linux SBE Server. 2021 wurde begonnen,
aus dem ITDZ Windows 10 Rechner zu
kaufen, um diese erst in den
Klassenräumen und später auch in den PC-
Räumen aus zu tauschen. Im Schuletat von
2022 haben wir die Anschaffung weiterer
Rechner berücksichtigt. Die Schule plant
bis 2024 alle Laptops + PC mit Windows 10
versehen zu haben

Im ITDZ-Shop kostet ein Berlin PC mit
Windows 10 ab 450 €. Es existieren 24
Klassenräume und 3 PC-Räume mit jeweils
16 PCs, die entsprechend auszustatten
wären. Die Anschaffungskosten über das
ITDZ belaufen sich somit auf ca. 32.400 €.

Die Schule und der IT-Betreuer der Firma Bechtle sind in
der Lage diese Umstellung zu planen und zu bestellen. Das
Aufspielen des Win 10 Image auf die Rechner kann
ebenfalls sichergestellt werden. Nur die Neuverkabelung
(an zukünftige Mediensäulen) und Einrichtung der
Arbeitsplätze (pro Computerarbeitsplatz ca. 30 Minuten)
bedarf personeller Hilfe. Die Schule schätzt den
Zeitaufwand der Umstellung auf insgesamt ca. 48
Arbeitsstunden. Der IT-Betreuer und ein Kollege aus der
Schule haben zusammen pro Woche 9,5 Arbeitsstunden
für die IT, wobei in dieser Zeit Notfälle mit berücksichtigt
werden müssen. Daraus ergibt sich, dass neben dem
Normalbetrieb ca. 3 Stunden für die Win 10 Umstellung
aufgebracht werden können. Somit werden insgesamt 16
Wochen für die Umstellung benötigt.

Keine Rückmeldung

Keine Rückmeldung
Keine Rückmeldung

Keine Rückmeldung

Wann ist die Umstellung aufgrund bestehender Sicherheitslücken der Betriebssysteme Windows XP, Windows Vista, Windows 7, Windows Server
2008 und älterer bei Schulen geplant, die diese aktuell noch nutzen? (Bitte nach Schulen aufschlüsseln.)

Keine Rückmeldung

Keine Rückmeldung
Keine Rückmeldung

Keine Rückmeldung

Keine Rückmeldung

Antworten der Schulen zu den Fragen aus der schriftlichen Anfrage S19-11186

Keine Rückmeldung

Keine Rückmeldung
Keine Rückmeldung

Keine Rückmeldung
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BSN Frage 21 Frage 21 a Frage 21 b

12K05

Wenn ausreichend Finanzmittel für die
Modernisierung der Hardware und der
Lizenzen vorhanden ist, kann eine
Umstellung auf Win10 durchgeführt werden

Für die Kosten muss erst eine
Bedarfsanalyse durchgeführt werden

Der Personalbedarf ist abhängig vom Bedarf. Bei gleicher
Hardwarekonfiguration benötigt eine Grundimage-
Erstellung
ca. 8Std. und eine anschließende Installation pro Rechner
ca. 1,5 Std.

12K06 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12K07
12K09 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12K10
12K11
12K12 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12S01

12S03 Es sind nur noch 3-4 Geräte mit Windows 7
im Einsatz

Keine Angaben Keiner erforderlich

12S04

12S05

Geplant ist die Umstellung auf Windows 10
Professional mit dem Umzug an den neuen
Schulstandort, spätestens jedoch bis zum
Ende des Kalenderjahres 2022

Die Windows-Version, die erforderlich ist
(Windows 10 Professional) kostet ca.
2.000,- €. Möglicherweise sind die Rechner
und Bildschirme aber auch veraltet, dann
müssten noch gekauft werden. Pro Rechner
sind dies etwa 500,- Euro (15 x 500,- =
7.500 €), pro Bildschirm etwa 200,- € (15 x
200,- = 3.000,- €); in der Summe sind dies
etwa 12.500,- €

Kann nicht eingeschätzt werden.

12S06
Die Umstellung erfolgt, sobald die
notwendigen Lizenzen erworben werden
können / das notwenige Geld verfügbar ist.

Für die 100 PCs mit Windows 7 kosten die
Windows 10 Lizenzen im ITDZ 17.760 €.

Der IT-Experte der Senatsverwaltung sollte noch einen
weiteren Tag an die Schule kommen, damit der Ablauf
beschleunigt wird.

12Y01

Der Verwaltungsserver läuft noch unter
Server 2008, allerdings ohne Fernzugriff.
Da Server 2008 das letzte 32bit Programm
war, muss, solange Winschule
weitergenutzt wird, dieser weiter laufen.
Zusätzlich hat die Schule 66 PCs / Laptops,
die mit Win 7 laufen, die alle aber
synchronisiert sind. Der schulische
Administrator sieht aktuell keinen
Handlungsbedarf.

Wenn eine Umstellung erfolgen muss,
müssten etwa 50 neu PCs angeschafft
werden, da die genannten 66 PC für Win 10
zu alt sind

Keiner erforderlich

12Y02

Die Umstellung des Schülernetzwerkes ist
zum Teil abgeschlossen und ein weiterer
Teil ist dieses Schuljahr geplant. Die
Umstellung der 7 Rechner im
Verwaltungsnetzwerk steht noch vollständig
aus, weil es keine Hilfe von der SenBJF gibt

Keine Einschätzung Computer im Schülernetzwerk werden durch den IT-
Beauftragten von Bechtle/SBE umgestellt. Umstellung der
Verwaltungsrechner ist unklar, da es hierfür keine
administrative Unterstützung gibt und diese wäre dringend
notwendig.

12Y03
12Y04 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell
12Y05 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell

12Y07 Die Umstellung sollte so schnell wie möglich
realisiert werden

Ca. 90.000 € Keine Angaben

12Y08 Betriebssysteme sind aktuell Keine, da aktuell Keiner erforderlich, da aktuell

Keine Rückmeldung

Keine Rückmeldung

Keine Rückmeldung
Keine Rückmeldung

Keine Rückmeldung

Keine Rückmeldung
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